

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 1° dicembre 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 06 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamenta avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascioli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
Altri annunzi commerciali	»	20
Annunzi giudiziari:		
— Ammortamenti	»	25
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	26
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	26
— Bandi di gara	»	27
Altri annunzi:		
- Specialità medicinali, presidi sanitari e medico		<i>5</i> 4
chirurgici		54
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	55
Rettifiche	»	56

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

SuperNet - S.p.a.

Sede in Milano, via Verziere n. 11
Capitale sociale L. 2.800.000.000
Camera di commercio di Milano reg. imprese 172813

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 17,30 presso la sede sociale di Milano, in via Verziere n. 11, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 17,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2446 del Codice civile;
- Copertura delle perdite accumulate, ricostituzione e aumento del capitale sociale a L. 3.500.000.000;
 - 3. Modifica dell'articolo 5 dello statuto;
 - 4. Conferimento delle deleghe e dei poteri conseguenti.

Parte ordinaria

- Approvazione del progetto industriale relativo all'ingresso di Elsag;
- Delibere in merito all'acquisto di know-how da NBI S.p.a. relativo al Progetto Valmec;
- Approvazione del contratto di licenza d'uso avente per oggetto l'utilizzo e lo sfruttamento del Know-how relativo al Progetto Banca virtuale;
 - 4. Attribuzioni di deleghe e poteri conseguenti;
 - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giomi prima, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente prof. Adalberto Alberici

Indice degli annunzi commerciali Pag. 56 M-9159 (A pagamento).

CARBON DREAM - S.p.a.

Tavarnelle V.P. (FI), loc. Sambuca, via Cellini n. 176 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato R.I. Firenze n. 67214 - R.E.A. di Firenze n. 462777 Codice fiscale n. 04581770486

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Firenze, viale Segni n. 8 presso il notaio Elena Foti Cantucci, per il giorno 22 dicembre 2000 alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui agli artt. 2446/2447 e seguenti del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Firenze, 22 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabrizio Ippoliti

F-1065 (A pagamento)

F.F. IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Montemurlo (PO), via Strozzi n. 50 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Registro imprese Prato n. 28249/1997 Codice fiscale n. 01751270974

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti della società, in sede ordinaria, per il giorno 20 dicembre 2000, alle ore 12, presso la sede legale della società, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 dicembre 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione:
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuliano Franceschini

F-1066 (A pagamento).

PETROLI FIRENZE - S.p.a.

Scandicci, loc. Rinaldi, via Casellina n. 89 Capitale sociale € 255.000 Registro società n. 33519 Tribunale Firenze Codice fiscale n. 01841610486

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società suintestata sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 29 dicembre 2000 alle ore 12, ed in seconda convocazione, per il giorno 23 gennaio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti in ordine all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pelatti Alessio

F-1069 (A pagamento).

S.N.E.S.

Società Nazionale Energia Servizi - S.p.a.

Sede in Milano, via Vincenzo Monti n. 8 Capitale sociale L. 220.000.000 Registro imprese Milano n. 188991 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13171890158

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Gabriele Maccarini, in Milano - Corso Matteotti n. 1, per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 dicembre 2000, stessi luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale fino a L. 2.000.000.000;

Integrazione dell'oggetto sociale;

Modifica all'art. 22 dello statuto sociale - delega poteri di straordinaria amministrazione:

Modifiche statutarie conseguenti.

Deposito delle azioni presso le casse sociali a norma di legge.

p. Il presidente del Consiglio: Salvatore Saccà

M-9128 (A pagamento).

VC. - S.p.a. LE ROTONDE

Garlasco, via Leonardo Da Vinci n. 48 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al registro imprese n. 1641 - Tribunale di Vigevano

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Garlasco, per il giorno 22 dicembre 2000 ore 15 ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 29 dicembre 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Precisazione dell'indirizzo della sede; Proroga della durata della società; Conseguenti modifiche statutarie - deliberazioni relative.

> Gli amministratori: geom. Franco Vacchelli dott. Luigi Carlo Comelli

M-9132 (A pagamento).

INDUSTRIE FORMENTI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Fiuggi n. 2 Capitale sociale L. 11.000.000.000 Registro imprese di Milano n. 128408 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00892560152

Gli azionisti della Industrie Formenti Italia S.p.a. sono convocati in assemblea in Lissone, via Dante Alighieri n. 43, presso la sede amministrativa, alle ore 11 del giorno 20 dicembre 2000, ed eventualmente in seconda convocazione alle ore 11 del giorno 21 dicembre 2000 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Aumento del capitale sociale;
- 2. Conversione del capitale sociale in euro;
- 3. Modifiche statutarie relative.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 20 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Carlo Formenti

M-9133 (A pagamento).

INALCO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Goldoni n. 11 lscritta al registro delle imprese presso il Tribunale di Milano al n. 150119 Capitale sociale L. 3.000.000.000 versato per L. 2.800.000.000

Avviso di convocazione

I soci sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocain Milano, piazza della Repubblica n. 28, presso lo studio del notaio dott. Francesco Cavallone e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 27 del mese di dicembre dell'anno 2000, stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di trasferimento delle sede legale da Milano, via C. Goldoni n. 11, a Milano, via Arcivescovo Calabiana n. 18;
 - 2. Proposta di conversione del capitale sociale in euro;
 - 3. Eventuali altre modifiche statutarie;
 - 4. Approvazione nuovo testo di statuto.

Milano, 20 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Teresa Banti

M-9134 (A pagamento).

VAROM - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 2.000.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 18 dicembre 2000, alle ore 18 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 19 dicembre 2000 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione compensi agli amministratori.

Il presidente: Antonio Arrigoni.

M-9152 (A pagamento).

IMPIND - S.p.a.

Milano, via Ettore Ponti n. 55

Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Milano registro società n. 294744/7475/44

C.C.I.A.A. di Milano registro ditte n. 1314019

Convocazione assemblea straordinaria

Il giorno 21 dicembre p.v. alle ore 14,30 presso il notaio Ludovico Barassi - via S. Andrea 10 - Milano è convocata in prima convocazione l'assemblea straordinaria della società Impind S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame situazione patrimoniale al 31 ottobre 2000; ripianamento della perdita emergente a tale data mediante utilizzo della riserva legale e riduzione del capitale sociale;

Ridenominazione del residuo capitale sociale in euro;

Eventuale trasformazione della società in S.r.l.;

Messa in liquidazione della società con effetto 31 dicembre 2000; nomina del liquidatore e determinazione dei poteri;

Cambio della sede sociale;

Scarico della responsabilità del liquidatore, in ambito fiscale, ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

L'amministratore unico: Jean Claude Lebaron.

M-9135 (A pagamento).

MACCHINGRAF SUD - S.p.a.

Sede in Pomezia, via dei Castelli Romani n. 34 Capitale sociale € 1.033.000 Registro imprese di Roma n. 5856 Codice fiscale n. 03882971009

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ospiate di Bollate, via Trento n. 61, per il giomo 21 dicembre 2000, alle ore 11 ed in eventuale seconda adunanza per il giomo 22 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione di riserve.
- 2. Nomina di amministratori.
- Comunicazioni del presidente.

Interventi a norma di legge.

L'amministratore delegato: Sergio Maurizio Franzi.

M-9142 (A pagamento).

ANDREOTTI FOTOINCISIONI - S.p.a.

Sede in Segrate (MI), via Volta n. 1

Capitale sociale L. 1.735.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 246418 vol. 6510 fasc. 18

Camera di Commercio di Milano n. 1185816 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07835120150

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Andreotti Fotoincisioni S.p.a. sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria indetta per lunedì 18 dicembre 2000 alle ore 15 presso la sede sociale in Segrate, via Volta n. 1 ed in seconda convocazione per mercoledì 20 dicembre 2000 alle ore 15 nello stesso luogo per deliberare il seguente

Riparto al Consiglio d'amministrazione del residuo del compenso già deliberato per l'esercizio 2000;

Eventuale integrazione del compenso al Consiglio d'amministrazione per l'esercizio 2000 e relativo riparto;

Proposta di distribuzione di un dividendo straordinario.

Segrate, 22 novembre 2000

Il presidente: dott. Mario Confalonieri.

M-9136 (A pagamento).

REDILCO

Realizzazioni e Consulenze Immobiliari - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Dell'Arcivescovado n. 1
Capitale sociale L. 1.000.000.000 deliberato
L. 700.000.000 sottoscritto e versato
Iscritta presso l'ufficio del registro delle imprese
di Milano al n. 236.555
Codice fiscale n. 00274180165

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 dicembre 2000 alle ore 15, in Milano, via Arcivescovado n. 1, presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del numero dei membri del Consiglio di amministrazione e relative nomine;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, avranno depositato le loro azioni pressa la cassa sociale in Milano, via Dell'Arcivescovado n. 1.

Il presidente: dott. Orazio Mascheroni.

M-9137 (A pagamento).

VAROM - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 2.000.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 gennaio 2001, alle ore 15 presso lo studio del notaio Piercarlo Mattea in Lodi, piazza della Vittoria n. 47, in prima convocazione e per il giorno 11 gennaio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione Prestito obbligazionario per L. 800.000.000;
- 2. Modifiche statutarie;
- 3. Denominazione del capitale sociale in euro.

Il presidente: Antonio Arrigoni.

M-9151 (A pagamento).

MACCHINGRAF - S.p.a.

Macchine e Accessori per l'Industria Grafica

Sede in Ospiate di Bollate, via Trento n. 61 Capitale sociale € 16.528.000 Registro imprese di Milano n. 124266 Codice fiscale n. 0891950156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ospiate di Bollate, via Trento n. 61, per il giorno 21 dicembre 2000, alle ore 10 ed in eventuale seconda adunanza per il giorno 22 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione di riserve;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Comunicazioni del presidente.

Interventi a norma di legge.

L'amministratore delegato: Sergio Maurizio Franzi.

M-9143 (A pagamento).

M2 - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Antonio Beretta n. 2 Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Iscritta registro delle imprese di Milano n. 109159/1997 del 26 marzo 1997

> Codice fiscale n. 12090380150 Partita I.V.A. n. 12090380150

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 18 presso la sede della società in via Beretta n. 2 - Milano in prima convocazione e per il giorno 22 dicembre 2000 alle ore 18 presso la sede della società in via Beretta n. 2 - Milano in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di modifica della data di chiusura degli esercizi sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione Giandomenico Trombetta

M-9161 (A pagamento).

FINANZIARIA ROMANICO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Paolo n. 13 Iscritta al registro imprese di Milano al n. 325423 Capitale sociale di L. 210 milioni Codice fiscale n. 80076740150

Convocazione di assemblea generale ordinaria e straordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 20 dicembre 2000 in Milano, via S. Paolo n. 13, alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- Distribuzione dividendi:
- 2. Deliberazioni ex art. 15, comma 2, lettera c) statuto sociale.

Parte straordinaria:

Modifiche e integrazioni articoli: 15 (quorum deliberativo assemblea); 22 (quorum costitutivo e deliberativo Consiglio di amministrazione); 23 (oneri Consiglio di amministrazione); 28 (termine chiusura esercizio sociale).

Il presidente: Conte Niccolò Branca.

M-9147 (A pagamento).

CLARIANT LIFE SCIENCE MOLECULES (Italia) - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 16
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. MI-2000-261113 registro delle imprese di Milano
Codice fiscale n. 12322680153
Partita I.V.A. n. 13217990152

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede operativa della società in Origgio (VA), viale Europa n. 5, per il giomo 21 dicembre 2000, alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 28 dicembre 2000, stessa ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, n. 2 Codice civile:
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano effettuato ai sensi di legge il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale oppure presso la Banca Commerciale Italiana - filiale di Milano.

Milano, 21 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pietro Bellani

M-9149 (A pagamento).

N.B.I. - NETWORK BANCARIO ITALIANO - S.p.a.

Sede in Milano, via Verziere n. 11 Capitale sociale L. 4.799.500.000 Camera di Commercio di Milano registro imprese 335528

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 17 presso la sede sociale di Milano, in via Verziere n. 11, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 17 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica dell'art. 31 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Delibere in merito all'art. 28 dello statuto sociale;
- 2. Delibere in merito a cessione know-how a SuperNet S.p.a.;
- 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Adalberto Alberici

M-9158 (A pagamento).

SIMEC - S.p.a.

Codice fiscale n. 08971890150

I signori azionisti della società Simec S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano via Besana n. 4 per il giomo 22 dicembre 2000, ore 10,30 in prima adunanza e per il giomo 23 dicembre 2000 stessa ora e luogo in seconda adunanza con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame progetto di bilancio al 31 dicembre 1999 e relativi allegati. Delibere conseguenti;
- Esame situazione patrimoniale al 31 ottobre 2000. Delibere conseguenti anche per gli effetti di cui agli artt. 2446, 2447 e 2448 Codice civile:
- Delibere in merito alla proposizione di azioni di responsabilità nei confronti di cessati amministratori e sindaci della società;
- 4. Delibere in merito alla proposizione di ulteriori azioni recuperatorie, reintegratorie e risarcitorie del patrimonio sociale;
- 5. Comunicazioni del presidente del Consiglio di amministrazione e degli altri consiglieri di amministrazione, nonché del Collegio sindacale in ordine alle loro dimissioni dalle rispettive cariche;
 - 6. Varie ed eventuali.

Deposito dei titoli presso le casse sociali, a sensi di legge.

Il presidente: avv. Umberto Tracanella.

M-9153 (A pagamento).

FLORYS - S.p.a.

Sede legale in Assemini (CA), traversa 2ª strada Est zona industriale Macchiareddu - località Gorgastu Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6435/1998 del registro delle imprese di Cagliari

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 21 dicembre 2000 alle ore 10, in prima convocazione, in Milano, piazza Borromeo n. 12 presso gli uffici del notaio avv. Ciro De Vincenzo, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 22 dicembre 2000, alle ore 10, nel medesimo luogo, per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- Modifica art. 3, spostamento della sede secondaria di Milano;
- 2. Modifica art. 5, aumento del capitale sociale;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire o di farsi rappresentare in assemblea, a norma delle disposizioni di legge e dello statuto, agli azionisti i quali abbiano depositato i propri certificati azionari almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede secondaria di Milano della società o presso il seguente istituto bancario: Cariplo.

Assemini, 17 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgina Bassetti

M-9164 (A pagamento).

IL MATTONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. De Cristoforis n. 13 Capitale sociale L. 3.450,000,000 versato Registro imprese Milano n. 282570 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09192260157

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea, ai sensi dell'art. 2415 Codice civile, per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10 presso lo studio del notaio dott. Domenico Acquarone in Milano, via Cemaia n. 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica durata e condizioni prestito obbligazionario convertibile; Approvazione nuovo regolamento prestito obbligazionario convertibile;

Nomina rappresentante degli obbligazionisti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Giovanna Bertani

M-9155 (A pagamento).

IL MATTONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. De Cristoforis n. 13 Capitale sociale L. 3.450.000.000 versato Registro imprese Milano n. 282570 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09192260157

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giomo 19 dicembre 2000, alle ore 9,30 presso lo studio del notaio dott. Domenico Acquarone in Milano, via Cemaia n. 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 20 dicembre 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale;

Modifica durata e condizioni prestito obbligazionario convertibile;
Approvazione nuovo regolamento prestito obbligazionario convertibile.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede sociale in Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Giovanna Bertani

M-9156 (A pagamento).

GFM ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Santo Spirito n. 3 Capitale sociale € 132.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 1590676/99 Codice fiscale n. 12855650151

Convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

Gli azionisti della GFM Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Telesio n. 15, alle ore 12 di mercoledì 20 dicembre 2000 in prima convocazione e in seconda convocazione martedì 16 gennaio 2001 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento oggetto sociale e modifica denominazione;
- 2. Aumento di capitale sociale, delibere inerenti e conseguenti;
- 3. Delibere ai sensi dell'art. 2364 n. 2 Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la sede sociale le azioni almeno 5 giorni prima.

Milano, 21 novembre 2000

Un consigliere: Aldo Marco Maggi.

M-9162 (A pagamento).

SODEIM - S.p.a.

Sede sociale: Palazzo Pitagora Basiglio, Milano 3 City Cap. soc.: L. 10.000.000.000.= i.v. Registro Imprese Milano: n 264472 (Scz.Ord.)

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea in Basiglio, Milano 3 City, Palazzo Pitagora, per il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 17,15, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10,30, stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di trasferimento della sede sociale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il Presidente: Giuseppe Stellini

IG-178 (A pagamento).

REDAELLI MECCANICA - S.D.a.

Sede in Milano, largo Richini n. 6 Capitale sociale I.. 2.716.033.000 Codice fiscale n. 00313720609 Partita I.V.A. n. 13209720153

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sed amministrativa della Redaelli Tecna S.p.a., di via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese (Milano), per il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 19 dicembre 2000 stessa ora stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Nomina di un sindaco effettivo;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede legale i certificati azionari almeno 5 giomi prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 21 novembre 2000

Il presidente: Giuseppe Bosi.

M-9163 (A pagamento).

HA-LO - S.p.a.

Bagno a Ripoli (FI), via della Massa n. 32 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Registro società n. 42204 C.C.I.A.A. n. 376737 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03620410484

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria della società presso la sede sociale per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed occorredno per il giorno 19 dicembre 2000 in seconda convocazione, stesso luogo e ora, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di sostituzione di parte del Consiglio di amministrazione;
 - Determinazione compiti e mansioni e relativi compensi CdA;
 - 3. Analisi situazione SCS;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ogni socio può farsi rappresentare mediante delega scritta da persona che non sia amministratore, sindaco o dipendente della società.

Bagno a Ripoli, 24 novembre 2000

Il presidente: Maurizio Baschi.

S-28504 (A pagamento).

G.C. - S.p.a.

Sede in Pollena Trocchia (NA), via S. Gennariello n. 26 Capitale sociale L. 1.850.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Napoli al n. 6264/86 C.C.I.A.A. di Napoli n. 416758 Partita I.V.A. n. 01390511218

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della G.C. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi presso la sede sociale della G.C. S.p.a., via S. Gennariello n. 26 - Pollena Trocchia (NA), per il giomo 18 dicembre 2000 alee ore 14 in prima convocazione e per il giomo 19 dicembre 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Scadenza cariche sociali;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, a norma di legge, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Pollena Trocchia, 22 novembre 2000

Il presidente: Carmine Maione.

S-28509 (A pagamento).

NYMCO - S.p.a.

Sede sociale in Roma, Lungotevere Amaldo da Brescia n. 9
Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato
Registro imprese Tribunale Roma n. 777/87
Codice fiscale n. 07728800587
Partita I.V.A. n. 01853371001

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 12,30 in prima convocazione presso la sede amministrativa in Commano, (MI), via dei Giovi n. 6, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Compenso agli amministratori;
- Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

> p. Nymco S.p.a. Il presidente: avv. Edoardo Pugliese

S-28506 (A pagamento).

SERVIZI SANITARI ASSOCIATI - S.p.a.

Sede legale in San Felice Sul Panaro (MO) piazza Donatori di Sangue n. 1 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al n.40221 registro imprese di Modena

Convocazione di assemblea

Signori azionisti, siete convocati in assemblea generale ordinaria dei soci indetta presso la sede della società Hesperia Hospital Modena S.r.l., in Modena, via Arquà n. 80/a, per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione contabile al 30 settembre 2000; provvedimenti ex art. 2446 comma 1, Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio: Stefanini Orazio

S-28510 (A pagamento).

CSC COMPUTER SCIENCES ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Varesina n. 76

Capitale sociale L. 18.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 160807/1997 R.E.A. di Milano n. 1531370

Codice fiscale e partita LV.A. n. 12151170151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà il giorno 18 dicembre 2000, ore 9 presso la sede sociale di Milano, via Varesina n. 76 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 20 dicembre 2000, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta aumento gratuito del capitale sociale e variazioni statutarie conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Daniele Carboni

S-28511 (A pagamento).

ALMASA PRIMA - S.p.a.

Sede sociale: Palazzo Pitagora Basiglio - Milano 3 City Cap. soc.: L. 50.000.000.000.= i.v. Registro Imprese Milano:n 307939 (Sez.Ord.)

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea in Basiglio, Milano 3 City, Palazzo Pitagora, per il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 16,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10,00, stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

Proposta di modifica degli artt. 3) (trasferimento sede sociale) e 17 (adunanze del Consiglio di Amministrazione).

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il Consigliere Delegato: Renato Corrada

IG-179 (A pagamento).

EDIZIONI PIEMME - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 25 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 142339/1999 Repertorio economico amministrativo di Milano n. 1589065 Codice fiscale n. 00798930053

Partita I.V.A. n. 12807820159

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 10 presso la sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 25, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, è convocata l'assemblea dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere inerenti il progetto di costituzione di Fondazione;
- Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

> Edizioni Piemme S.p.a. Il presidente: ing. Piero Marietti

S-28512 (A pagamento).

LAMEL - S.p.a.

Lavorazioni Metalmeccaniche ed Elettriche

Sede sociale in Taranto, via Minniti n. 21 Capitale sociale L. 333.000.000 interamente versato Tribunale di Taranto registro società n. 2592

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Vincenzo Vinci, in Taranto alla piazza Kennedy n. 8, per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 19, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proroga della durata della società.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge, presso la sede sociale.

Taranto, 24 novembre 2000

Lamel S.p.a. Il presidente: Enrica Bertolotto

S-28513 (A pagamento).

FILATURA E TESSITURA GIUSEPPE GULÌ FU V.ZO - S.p.a. Sede sociale in Palermo, via Noce n. 52

Capitale sociale L. 4.350.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 5846 Tribunale di Palermo

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 9 presso lo stabilimento della Industria Tessile Gulì S.p.a. sito in Carini, zona industriale, Contrada Foresta, via Don Milani n. 39 ed, occorrendo, in seconda convocazione il 19 dicembre 2000 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Scadenza del termine di durata della società, modifiche statutarie conseguenti e connesse;
- 2. Modifiche agli articoli nn. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 e 33 dello statuto sociale;
 - Emissione prestito obbligazionario.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, entro i termini di legge, presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: dott. Giuseppe Rosario Gulì.

S-28523 (A pagamento).

TENNIS LUCCA - S.r.l.

Sede in Lucca, Vicopelago Capitale sociale L. 1.061.412.000 Registro delle imprese di Lucca n. 4665

Convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Vicopelago Lucca, per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proroga durata della società;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfredo Puccinelli

S-28515 (A pagamento).

GESIMM - Società per azioni

I signori azionisti, amministratori e sindaci della società «Gesimm S.p.a.» con sede legale in Milano, piazzetta Guastalla n. 1, capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato, registro imprese di Milano n. 76941, R.E.A. di Milano n. 1522774, codice fiscale n. 1205849015, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, piazzetta Guastalla n. 1, per il giomo 17 dicembre 2000 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 18 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge, presso la sede sociale.

Milano, 27 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Virgilio Mazzacani

S-28516 (A pagamento).

FATA HANDLING - S.p.a.

Sede legale in San Marco Evangelista (CE), via delle Industrie, s.s. 87 Capitale sociale L. 335.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 86/70 Tribunale S. Maria Capua Vetere

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Pianez-za (TO), strada statale 24 km 12, il 19 dicembre 2000, ore 12,30, in prima convocazione, ed occorrendo, il 21 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proroga durata società e conseguente modifica articolo 3 dello statuto sociale.

Intervento all'assemblea a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gaetano Di Rosa

S-28519 (A pagamento).

MARMI E GRANITI D'ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Massa, via Aurelia Ovest n. 271
Capitale sociale L. 4.700.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Massa n. 4882

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Determinazione dei compensi da attribuire ai componenti del Consiglio di amministrazione, compresi quelli investiti di particolari cariche:
- Assunzione da parte della società di debiti per sanzioni per violazioni eventualmente commesse dai rappresentanti della società nello svolgimento delle loro mansioni e nei limiti dei loro poteri (art. 11, comma 6, decreto legislativo n. 472/1997).

Massa, 27 novembre 2000

Il presidente: Michele Galeotti.

S-28517 (A pagamento).

FERRETTI - Società per azioni

Sede in Dalmine (BG), via Marconi n. 10 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro società n. 5180 vol. 4329 - Tribunale di Bergamo Codice fiscale n. 00223670167

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 17 presso la sede sociale in Dalmine (BG), via Marconi n. 10, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Determinazione e liquidazione del compenso ai componenti del Consiglio di amministrazione per l'esercizio in corso.

Interventi ai sensi di legge e di statuto.

Dalmine, 23 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Ferretti Stefano

S-28518 (A pagamento).

INDUSTRIA TESSILE GULÌ - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, via Noce n. 52 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 32924 Tribunale di Palermo

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 10 presso lo stabilimento della Industria Tessile Gulì S.p.a. sito in Carini, zona industriale, Contrada Foresta, via Don Milani n. 39 ed, occorrendo, in seconda convocazione il 19 dicembre 2000 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per trattare il seguente

Modifiche agli articoli nn. 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 e 32 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, entro i termini di legge, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Vincenzo Rosario Gulì.

S-28524 (A pagamento).

ECORED - S.p.a.

Sede legale in Broni, via Circonvallazione n. 21
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Pavia al n. 9372
Codice fiscale n. 01759650060
Partita I.V.A. n. 01756960181

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti, l'amministratore unico, ed i signori sindaci, sono convocati per il giorno 19 dicembre 2000, ore 11, in assemblea straordinaria, presso il notaio Roberto Borri, via Palestro n. 10, Pavia per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale per costituzione fondo riserva speciale per assorbimento delle perdite in corso d'esercizio;
- 2. Aumento di capitale sociale relativo alla delibera dell'assemblea straordinaria del giorno 11 settembre 2000;
- 3. Prestito obbligazionario, anche convertibile, relativo alla delibera dell'assemblea straordinaria del giorno 11 settembre 2000;
 - 4. Proposta di modifica denominazione sociale;
 - 5. Autorizzazione cessione ramo d'azienda;
 - 6. Determinazione compenso amministratore;
 - 7. Varie ed eventuali;
 - 8. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, ai sensi di legge e di statuto, i certificati azionari, almeno cinque giomi prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Broni, 24 novembre 2000

L'amministratore unico: Antonio Miano.

S-28536 (A pagamento).

TV FILES - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Groenlandia n. 31
Capitale sociale L. 509.758.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 362648/97
R.E.A. n. 883152
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05388131004

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società in Roma, via Groenlandia n. 31, per il giormo 19 dicembre 2000 alle ore 11,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 dicembre 2000 alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Revoca della delibera dell'assemblea straordinaria del 4 maggio 2000 per la parte non ancora eseguita;
 - 2. Copertura perdite;
- 3. Aumento del capitale a pagamento per massimo nominali L. 75.000.000;
- 4. Aumento del capitale a pagamento per massimo nominali L. 250.000.000 con eventuale sovrapprezzo;
- Aumento del capitale a pagamento per massimo nominali L. 76.735.000 con eventuale sovrapprezzo riservato alla concessione di una opzione per la sottoscrizione di un piano di stock option ed approvazione di tale piano;

Potranno intervenire all'assemblea i signori soci che avranno depositato, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea, i certificati azionari presso la sede sociale di Roma.

Il presidente: Franco Olivieri.

S-28541 (A pagamento).

CASSE DEL TIRRENO - S.p.a.

Sede in Lucca, via Vittorio Veneto n. 6 Capitale sociale L. 503.900.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Lucca n. 24879 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01582270466

Gli azionisti di Casse del Tirreno S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lucca, via Vittorio Veneto n. 6, per il giorno 20 dicembre 2000, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 21 dicembre 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conferimento dell'incarico di revisione contabile del bilancio al 31 dicembre 2000 unitamente alle verifiche ai sensi dell'art. 155, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 58/1998 per il secondo semestre dell'esercizio 2000 e per il primo trimestre dell'esercizio 2001 e determinazione del compenso spettante alla società di revisione;
 - 2. Nomina di un sindaco supplente.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Enrico Barachini

S-28548 (A pagamento).

IT. CITY - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Traversetolo n. 36/A Capitale sociale L. 7.300.000.000 Iscritta nel registro delle imprese n. 2761/2000 della Camera di Commercio di Parma Codice fiscale n. 02102310345

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 8, presso la sede della società in Parma, via Traversetolo n. 36/A, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Discussione del nuovo Business Plan;
- 2. Nomina amministratore:
- 3. Varie ed eventuali.

Gli azionisti non potranno intervenire in proprio o per delega se non avranno depositato cinque giorni prima, presso la sede sociale o presso i seguenti Istituti di Credito, le proprie azioni: Banca Commerciale Italiana S.p.a, Banca Monte Parma S.p.a.

Parma, 23 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Bocchia

S-28552 (A pagamento).

LINUXCARE ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via di Pietra n. 70
Capitale sociale € 300.000
Iscrizione registro delle imprese di Roma n. 101255/2000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02620700167

Convocazione di assemblea straordinaria

È indetta per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 17 in prima convocazione presso lo studio del notaio Marina Varlese in Roma, via N. Paganini n. 1 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, l'assemblea straordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

- Scioglimento con effetto dal 1º gennaio 2001 della società e sua messa in liquidazione;
 - 2. Nomina dei liquidatori e conferimento dei poteri;
 - 3. Determinazione della sede della liquidazione.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di statuto. Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Davide Barbieri

S-28560 (A pagamento).

PORTOGRUARO INTERPORTO - S.p.a.

Sede legale in Portogruaro (VE), piazza della Repubblica n. 1
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Venezia n. 41192
Codice fiscale n. 02695820270

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso la sala riunioni del Consorzio S.A.V.O. in Portogruaro (VE), tangenziale E. Mattein. 14/D, per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giomo 16 gennaio 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 2 miliardi a L. 6 miliardi, mediante emissione di n. 4.000 nuove azioni da offrire in opzione ai soci in ragione dei diritti loro spettanti al prezzo di L. 1.000.000 (unmilione) cadauna. Modifica dell'articolo 5 dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro. Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

1. Responsabilità civile degli amministratori e dei sindaci: forme di copertura anche assicurativa. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

In applicazione al disposto di cui all'art. 2370 del Codice civile, si segnala che i signori azionisti devono provvedere al deposito delle loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Portogruaro, 14 novembre 2000

Il presidente: Nicolò Dal Moro.

S-28564 (A pagamento).

SERVIZI E TECNOLOGIE PER L'ECONOMIA PONTINA - S.p.a. Consortile

Sede in Latina, via Diaz n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Latina n. 128071 Codice fiscale e paritia I.V.A. n. 01859900597

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in prima convocazione per il giorno 17 dicembre 2000 alle ore 12 in Latina, presso la sede sociale in via Diaz n. 3, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 16 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche allo statuto sociale e precisamente:

all'art. 1 inserimento della denominazione sociale abbreviata in «STEP»;

all'art. 3 inserimento nell'oggetto sociale del rispetto della legge n.1815/1939;

all'art. 4 conversione in Euro del capitale sociale;

all'art. 6 introduzione di fondo consortile e regolamentazione; artt. 13, 14, 16 modifiche sulla costituzione, sul funzionamento e sulla convocazione del Consiglio di amministrazione;

art. 22 abrogazione.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di previsione 2001;
- Fondo consortile e provvedimenti relativi;
- 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 4. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente: avv. Alfredo Loffredo.

S-28559 (A pagamento).

ZARPELLON - S.p.a.

Sede in Castelcucco (TV), viale Giovanni XXIII n. 18 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 5751 R.E.A. di Treviso n. 103373 Codice fiscale n. 00193200268

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sed sociale della «Zarpellon S.p.a.» in Castelcucco (TV), viale Giovanni XXIII n. 18, per il giorno 19 dicembre 2000, ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1) Determinazione compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2000.

Deposito delle azioni nei termini di legge e di statuto sociale presso la sede sociale.

Castelcucco, 24 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppina Zarpellon

S-28565 (A pagamento).

ITALTUBETTI - S.p.a.

Sede Milano
Capitale sociale L. 500.000.000
Registro imprese Milano n. 509966
Codice fiscale n. 00798250155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, piazza San Babila n. 1, presso lo studio notarile Severini Corso Calafiori, per il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Proroga della durata della società; Conversione del capitale sociale in euro; Eventuale adozione di un nuovo testo di Statuto.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla legge e dallo statuto sociale.

Italtubetti S.p.a.
Il Consigliere delegato: Alberto Zucchini

M-9170 (A pagamento).

POSTALMARKET - S.p.a.

Sede legale in San Bovio di Peschiera Borromeo, via Trieste n. 24 Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 276299 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09007630156

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Bovio di Peschiera Boromeo, via Trieste n. 24, per il giomo 17 dicembre 2000 alle ore 12,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dell'organo amministrativo;
- 2. Nomina dei sostituti del sindaco effettivo e dei sindaci supplenti dimissionari:
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che:

ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, e successive modificazioni, possono intervenire all'assemblea i signori soci che abbiano depositato, almeno cinque giomi prima, le azioni e/o la certificazione di cui all'art. 85, comma 4, del decreto legislativo n. 58/1998 presso la sede sociale:

i signori soci che ne abbiano il diritto ai sensi dell'art. 21 dello statuto, potranno depositare presso la sede della società ed almeno cinque giorni prima dell'assemblea ordinaria in prima convocazione, le liste dei propri candidati sindaci.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 12,30 nello stesso luogo.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Eugenio Filograna

S-28567 (A pagamento).

CAP GEMINI ERNST & YOUNG ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cornaggia n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Gemini Management Consulting S.p.a., in Milano, corso Matteotti n. 3 per il giomo 22 dicembre 2000, alle ore 11, in prima convocazione, e per il giomo 27 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, e per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 30 giugno 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Paola Palmerini

M-9166 (A pagamento).

GFUNO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Cancelleria n. 40 Capitale sociale L. 57.000.000.000 Registro delle società n. 5701 del Tribunale di Velletri

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria che si terrà in Milano, presso lo studio del notaio Milioti, B.ni di Porta Venezia n. 1, il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 15, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 19 dicembre stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Riduzione del capitale sociale;
- 2. Variazione dell'esercizio sociale;
- 3. Modifica modalità di adunanza del Consiglio di amministrazione.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge del 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giomi prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferdinando Farina

M-9167 (A pagamento).

INTRASOFT - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Donatello n. 30 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati presso lo studio del notaio Antonio Carimati in Milano, galleria Unione n. 1, in assemblea straordinaria, per il giomo 20 dicembre 2000 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 22 dicembre 2000 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Disamina situazione patrimoniale al 31 ottobre 2000;
- 2. Provvedimenti ex art. 2447 Codice civile, copertura delle perdite con azzeramento del capitale sociale e mediante utilizzazione parziale del finanziamento soci proporzionato alla partecipazione al capitale del socio finanziatore e mediante conferimento in denaro dei rimanenti soci:
- 3. Proposta di ricostituzione e aumento del capitale sociale a massime $L.\ 500.000.000;$
 - 4. Conferimento poteri e modifiche statutarie conseguenti.

Milano, 22 novembre 2000

Il presidente: ing, Fabrizio Calì.

M-9169 (A pagamento).

QUINARY - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Pietrasanta n. 14
Capitale sociale L. 233.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 244398
Codice fiscale n. 07682070151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 dicembre 2000 alle ore 10, in Milano, via Pietrasanta, 14, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 dicembre 2000, stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 30 giugno 2000;
- Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio al 30 giugno 2000;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 30 giugno 2000.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede della società in Milano, via Pietrasanta, 14.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Vaini

M-9173 (A pagamento).

LASTER - S.p.a.

Sede in Meda, via Cadoma n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000

Registro imprese di Milano n. 10821 - Tribunale di Monza Codice fiscale n. 02888300155

Partita I.V.A. n. 00739320968

Gli azionisti della Laster S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, corso Matteotti n. 1, presso lo studio del notaio Gabriele Franco Maccarini, alle ore 8 del giorno 21 dicembre 2000 ed eventualmente in seconda convocazione alle ore 15 del giorno 22 dicembre 2000 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proroga durata;
- 2. Conversione del capitale sociale in euro;
- 3. Modifiche ed aggiornamento statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 22 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Eugenia Sala

M-9174 (A pagamento).

EDIM - S.p.a.

Sede in Milano, largo Treves n. 5 Capitale sociale L. 1.100.000.000 Registro imprese di Milano n. 222039 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06883830157

Convoco l'assemblea ordinaria della società in data 27 dicembre 2000, ed occorrendo in data 29 dicembre 2000, alle ore 15, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 30 giugno 2000, relazioni e delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Aurelio Invernizzi

M-9178 (A pagamento).

VISCOLUBE ITALIANA - S.p.a.

Sede in Pieve l'issiraga (Lodi), via Tavemelle n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Lodi n. 1121 Partita I.V.A. n. 00818740151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Pieve Fissiraga (Lodi), via Tavernelle 19, in prima convocazione, per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 15 ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 dicembre 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Ratifica della nomina del consigliere cooptato dal Consiglio di amministrazione dell'8 settembre 2000;
- Approvazione dell'operazione di acquisizione dell'impianto di Ceccano (FR).

Parte straordinaria:

1. Proposta di aumento del capitale sociale, a sensi dell'art. 2441 Codice civile I e II comma, da L. 2.000.000.000 a L. 3.000.000.000, a pagamento, con sovrapprezzo. Conseguenti modifiche statutarie.

Le azioni devono essere depositate a sensi di legge o presso le casse sociali o presso la Banca Unione di Credito di Lugano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Riccardo Dorrucci

M-9175 (A pagamento).

BESTFOODS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 47.924.809.740, L. 41.116.000.140 sottoscritto e versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 233628 Codice fiscale n. 07409320152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Cinisello Balsamo (MI), via G. Gozzano n. 14, il giomo 21 dicembre 2000, alle ore 10, in prima convocazione, e per il giomo 22 dicembre 2000, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Ratifica delle decisioni deliberate dal Consiglio di amministrazione in merito all'integrazione della società nel Gruppo Unilever in Italia:
 - 2. Varie ed eventuali

Parte straordinaria:

Cambiamento dell'esercizio sociale e conseguenti modifiche statutarie.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro degli azionisti almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede sociale, ovvero presso la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana.

> p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Massimo Chiais

M-9200 (A pagamento).

IMMOBILIARE STATICE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini n. 14 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso lo studio del notaio Filippo Leonardi, in Milano, via Turati n. 38, il giomo 20 dicembre 2000, alle ore 15,50, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica oggetto sociale accessorio;
- Proroga della durata della società;
- 3. Conversione in Euro del capitale sociale;
- Revisione generale dello Statuto sociale con adozione di un nuovo testo;
 - 5. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

L'amministratore unico: Yoko Nagae.

M-9199 (A pagamento).

LINEAPELLE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Morigi n. 165 Registro imprese di Milano n. 1998/25007 R.E.A. di Milano n. 1572496

Convocazione dell'assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso un locale dell'Associazione Unic, in Milano, via Brisa 3, alle ore 14 del giorno 18 dicembre 2000, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Conversione del capitale sociale in euro;

Aumento del capitale sociale con esclusione del diritto di opzione, ai sensi del 5° comma dell'art. 2441 Codice civile; delega di poteri;

Approvazione di un nuovo testo di statuto sociale;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giomi prima di quello fissato dall'assemblea. Possibilità di delega ai sensi dell'art. 11 dello statuto.

Milano, 23 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Domenico Zini

M-9177 (A pagamento).

BROKER CREDIT - S.p.a.

Sede in Milano, via Bianca di Savoia n. 20
Capitale sociale L. 2.000.000.000 versato L. 1.300.000.000
Registro imprese di Milano n. 274062
R.E.A. di Milano n. 1255211
Codice fiscale n. 08934750152

I soci sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 15 del giorno 20 dicembre 2000 in Milano, presso Broker Credit S.p.a., via Bianca di Savoia 20, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 21 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- Responsabilità civile degli esponenti aziendali: copertura assicurativa;
 - 2. Determinazione compenso Consiglio di amministrazione;
 - 3. Determinazione compenso Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni i quali, ancorchè già iscritti nel libro soci, abbiano depositato i loro titoli presso la sede sociale o presso UniCredito Italiano almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Franco Vignotti

M-9181 (A pagamento).

LOL EUROPE - S.p.a.

Sede in Milano, galleria San Babila n. 4/a Capitale sociale L. 2.790.589.000 Iscritta all'ufficio registro imprese di Milano n. 221469/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12908040152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede operativa in Milano, via Bordighera n. 6, per il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giomo 19 dicembre 2000 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile n. 2;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea, valgono le disposizioni di legge.

Il presidente il Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Corbi

M-9184 (A pagamento).

PARTIM - Partecipazioni Immobiliari - S.p.a.

(in liquidazione)
Milano, via Achille Mauri n. 2
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale Milano - Registro imprese n. 303654
Codice fiscale n. 00907350789
Partita I.V.A. n. 10045540159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 dicembre 2000, alle ore 12, presso gli uffici in Milano, via Millelire, 18, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 dicembre 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio finale di liquidazione al 10 dicembre 2000

Il lliquidatore: Carlo Fiasca.

M-9185 (A pagamento).

ALBERTO ASPESI & C. - S.p.a.

Legnano, via Quasimodo nn. 32/34 Capitale sociale L. 8.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 175075/1997 Codice fiscale n. 05549800018

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Legnano, via Quasimodo nn. 32/34, per il giorno 19 dicembre 2000 alle orc 11,30, in prima convocazione e per il giorno 21 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro e successivo suo aumento gratuito. Conseguenti modifiche dello statuto sociale:
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giomi pira ma di quello fissato per l'assemblea, e quelli che depositeranno nello stesso termine le loro azioni presso la sede sociale, ovvero presso la Banca Popolare Commercio & Industria, Agenzia 1, via della Moscova n. 33. Milano.

Legnano, 22 novembre 2000

Il presidente: Alberto Aspesi.

M-9193 (A pagamento).

BP Italia - S.p.a.

Sede legale in Milanofiori Assago, strada 6, palazzo E/5 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 340449 Codice fiscale n. 01144480587

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso l'ufficio del notaio Anna Pellegrino in via Tasso, n. 1 - 20123 Milano per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 11, in prima convocazione e nello stesso luogo e ora il giomo 20 dicembre 2000, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 3) dello statuto sociale.

Formalità d'intervento ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Agostino De Rossi

M-9196 (A pagamento).

ROSSINA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via P. Cossa n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso lo studio del notaio Filippo Leonardi, in Milano, via Turati n. 38, il giorno 20 dicembre 2000, alle ore 16,15, per deliberare sul seguente

- 1. Modifica oggetto sociale accessorio;
- 2. Proroga della durata della società:
- 3. Conversione in Euro del capitale sociale;
- 4. Revisione generale dello Statuto sociale con adozione di un nuovo testo;
 - Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

L'amministratore unico: Yoko Nagae.

M-9198 (A pagamento).

IMERYS MINERALI - S.p.a.

Sede in Marina di Carrara Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta registro delle imprese di Massa Carrara al n. 9716/95 Codice fiscale n. 00843560152 Partita I.V.A. n. 00628540452

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Marina di Carrara, via G. da Verrazzano n. 29/b, per il giorno 20 dicembre 2000, alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 22 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di dividendi;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei membri dello stesso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Michael Kirkham

M-9201 (A pagamento).

FINAS - S.p.a.

(in liquidazione)
Rapallo, salita Caravaggio n. 2
Capitale sociale L. 5.800.000.000 interamente versato

Codice fiscale n. 03052650581

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rapallo, salita Caravaggio n. 2, per il giorno 27 dicembre 2000, alle ore 9, in prima convocazione e, ove necessario, per il giorno 28 dicembre 2000, stessi luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 settembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso le casse sociali.

Rapallo, 23 novembre 2000

Il liquidatore: dott. Giacinto Giuliani.

M-9206 (A pagamento).

DEGUSSA-HÜLS ITALIA - S.p.a.

Con sede sociale in Pero (MI), via C. Pisacane n. 7/b Capitale sociale L. 29.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 116460 Iscritta al R.E.A. di Milano al n. 601715 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00726980154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Carlo Cafiero in Milano, via Beccaria n. 5, per il giomo 20 dicembre 2000 alle ore 15,30, in prima convocazione e per il giomo 21 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale;
- 2. Modifica dell'oggetto sociale;
- 3. Proposta di conversione in Euro del capitale sociale;
- 4. Modifiche statutarie inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'Assemblea gli Azionisti dovranno depositare le loro azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Frank Thomas Kluge

M-9202 (A pagamento).

CORPORATE EXPRESS - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese, via Asti, angolo via Metallino Capitale sociale L. 10.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 99705 Codice fiscale n. 00936630151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in Milano, via Borgogna n. 5, presso lo studio notarile Salvini/Colombo, per il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 14,30, ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 19 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di trasferimento della sede sociale.

Interventi a norma di legge.

L'amministratore delegato: dott. Sergio Giuseppe Castelletti

M-9205 (A pagamento).

ONAMA FINANZIARIA - S.D.a.

Sede in Milano, via Degli Olivetani n. 4 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 359305

Gli azionisti della Onama Finanziaria S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via degli Olivetani n. 4, per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10,30, in prima convocazione e ove occorra, per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 12,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 3. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, 1° comma, punto 3;
 - 4. Varie eventuali.

L'intervento in assemblea è regolata dalla legge e dallo statuto.

Milano, 23 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Franco de Riso

M-9209 (A pagamento).

ONAMA - S.p.a.

Organizzazione Nazionale Appalti Mense Alberghi

Sede in Milano, via degli Olivetani n. 4
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 170730

Gli azionisti della Onama S.p.a. - Organizzazione Nazionale Appalti Mense Alberghi sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano, via degli Olivetani n. 4, per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 10 in prima convocazione e ove occorra, per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 12 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 3;
 - Varie eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Milano, 23 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Bianchi

M-9210 (A pagamento).

ITALIANA INGREDIENTI - S.p.a.

Sede in Felino (PR), S. Michele Tiorre, via P. Nenni n. 22/a Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Parma al n. 16517

Gli azionisti della Italiana Ingredienti S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, piazza F. Meda n. 3, presso lo studio Bemoni, professionisti associati per il giomo 20 dicembre 2000 alle ore 12 in prima convocazione e ove occorra, per il giomo 21 dicembre 2000 alle ore 12 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Lì, 20 novembre 2000

L'amministratore delegato: Giampaolo Cagnin.

M-9211 (A pagamento).

ENOCANOSSA - S.p.a.

Sede in Canossa (RE), via Carbonizzo n. 118 Capitale sociale L. 265.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 22227/2000

Gli azionisti della Enocanossa S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, piazza F. Meda n. 3, presso lo studio Bernoni, professionisti associati per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 11 in prima convocazione e ove occorra, per il giorno 21 dicembre 2000 alle ore 11 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- Ratifica della delibera del Consiglio di amministrazione del 28 gennaio 2000 avente ad oggetto la nomina a presidente del sig. Jørgen Hartzberg e ad amministratore del sig. Erik Soegaard;
 - 3. Varie eventuali.
 - L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.
 - Lì, 20 novembre 2000

L'amministratore delegato: dott. Renato Romano

M-9212 (A pagamento).

ICMQ - S.p.a.

Sede in Milano (MI), via Battistotti Sassi n. 11 Capitale sociale € 100.000 (versato € 30.000) Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13218350158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 20 dicembre 2000 in eventuale seconda convocazione sempre alle ore 11,30 presso la sede sociale in Milano, via Battistotti Sassi n. 11 per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale mediante conferimento in natura di ramo d'azienda;

Conseguente modifica statutaria;

Delibere inerenti e conseguenti.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e statuto.

Milano, novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonio Archi

M-9213 (A pagamento).

LE BIFORE - S.p.a.

Sede in Milano, via M. Macchi n. 28 Capitale sociale L. 330.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 157773 Codice fiscale n. 03469490159

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Domenico Cambareri, in Milano, via Monte Napoleone n. 13, in assemblea straordinaria per il giomo 18 dicembre 2000, alle ore 15, per deliberare sul seguente

Proroga durata società. Conversione del capitale sociale in Euro. Adozione nuovo testo di statuto sociale.

Deposito azioni ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Milano, 23 novembre 2000

L'amministratore unico: ing. Francesco Cetti Serbelloni

M-9225 (A pagamento).

MARINE MOTORS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Pergolesi n. 20 Capitale sociale L. 2.625.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 111355 Codice fiscale n. 00740980156

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Domenico Cambareri, in Milano, via Monte Napoleone n. 13, in assemblea straordinaria per il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proroga durata società. Conversione del capitale sociale in Euro. Adozione nuovo testo di statuto sociale.

Deposito azioni ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Milano, 23 novembre 2000

L'amministratore unico: rag. Gabrio Cetti Serbelloni

M-9226 (A pagamento).

NATIONALE SUISSE COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 2
Capitale sociale L. 10.000.000.000

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio legale Bellini, in Milano, via Silvio Pellico n. 12, per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 20 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale da L. 10.000.000.000 a L. 15.000.000.000;
- 2. Conversione capitale sociale in Euro;
- 3. Modifica art. 6 e art. 20 e dello statuto.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti a norma di legge e di statuto che hanno depositato le azioni presso le casse sociali o presso il Banco di Brescia, Banca Lombarda di Milano, via Silvio Pellico n. 10. Sono ammesse le deleghe ai sensi di legge.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Luigi Bellini

M-9230 (A pagamento).

NATIONALE SUISSE VITA COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a,

Sede in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 2 Capitale sociale L. 10.000.000.000

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio legale Bellini, in Milano, via Silvio Pellico n. 12, per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 20 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione capitale sociale in Euro;
- 2. Modifica art. 6 e art. 16 e dello statuto.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti a norma di legge e di statuto che hanno depositato le azioni presso le casse sociali o presso il Banco di Brescia, Banca Lombarda di Milano, via Silvio Pellico n. 10. Sono armresse le deleghe ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Luigi Bellini

M-9231 (A pagamento).

TWENTIETH CENTURY FOX HOME ENTERTAINMENT ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Fontana n. 6 Capitale sociale I.. 200.000.000 Registro imprese di Milano n. 295511 del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 09719300155

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Twentieth Century Fox Home Entertainment Italia S.p.a., piazza Fontana n. 6, Milano per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 11,30, oppure occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Esame ed approvazione del bilancio (composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) e della relazione sulla gestione per l'esercizio sociale chiuso al 20 giugno 2000.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Marco Mereghetti

M-9248 (A pagamento).

TRINVER - S.p.a.

(in concordato preventivo)
Verres (AO), via Glair n. 25/27
Capitale sociale L. 430.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Aosta n. 1637
Codice fiscale n. 01115050013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Walter Bagna in Aosta, piazza Roncas n. 7, il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 10 e, occorrendo, il giorno 20 dicembre 2000 nello stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

1. Bilancio finale di liquidazione.

Possono intervenire all'assemblea i titolari di azioni che abbiano depositato i certificati azionari, ai sensi dell'art. 8 dello statuto, presso il luogo in cui è stata convocata la presente assemblea.

Aosta, 18 novembre 2000

Il liquidatore giudiziale: Walter Bagna.

C-31131 (A pagamento).

CROCODILE - S.p.a.

Sede in Marciano della Chiana (AR), via Culle n. 44 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato R.I. n. 10468

Codice fiscale n. 01221840513

I signori azionisti sono convocati all'assemblea straordinaria per il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 18 presso lo studio del notaio dott. Francesco Pane in Poppi (AR), via Roma n. 158; ed occorrendo in seconda convocazione, il giomo 20 dicembre stesso luogo, stessa ora, per discutere e deliberare e su ls eguente

Ordine del giorno:

 Scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società con nomina liquidatore e attribuzione poteri.

L'amministratore unico: Scri Romeo.

C-31142 (A pagamento).

BRUCATO DE.T.A. INTERNAZIONALI - S.p.a.

Sede in Palermo, via E. Amari n. 8

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 38422 registro imprese di Palermo
Codice fiscale n. 03955790823

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società per il giomo 17 dicembre 2000 alle ore 16,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 18 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Compensi spettanti agli amministratori.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Salvatore Brucato

C-31146 (A pagamento).

CO.DA.P. COLA DAIRY PRODUCTS - S.D.a.

Sede legale in Napoli, via Luca da Penne n. 1

Capitale Sociale L. 5.785.700.000 interamente sottoscritto e versato Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 6645/86 Iscritta al REA di Napoli al n. 417902 P.I. 05131110636

Convocazione di Assemblea Ordinaria

I signori azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria in Marcianise (CE), presso la sede amministrativa della Società in contrada Casale area Industriale, per il giorno venti dicembre 2000, alle ore 15:00 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- nomina del nuovo consiglio di Amministrazione (previa determinazione dei componenti) e determinazione dei compensi.
- 2) nomina del nuovo collegio sindacale e determinazione dei compensi
 - 3) varie ed eventuali.

Il Presidente, dr. Gaetano Cola

Notaio Vincenzo di Caprio

IG-177 (A pagamento).

PAGINE ITALIA - S.p.a.

Sede sociale: Via Aurelia Antica n. 422/424 Roma Cap. soc.: L. 60.000.000.000 = i.v. Registro Imprese Roma:n 581507/1996 (Sez.Ord.)

Avviso di rettifica

Vi informiamo che l'avviso di convocazione dell'assemblea, prevista per il giorno 14 dicembre alle ore 15,00 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 dicembre alle ore 9,00, in seconda convocazione, pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* n. 276 del 25 novembre 2000, si deve intendere, sia per la prima che per la seconda convocazione, relativo all'anno 2000.

Il Consigliere Delegato: Giuseppe Corrado

IG-180 (A pagamento).

CERAMICA SANITARIA DEL MEDITERRANEO CESAME - S.D.a.

Sede in Catania: zona industriale 2ª Strada Capitale sociale L. 11.215.716.000 di cui versato L. 9.244.714.800 Registro società: n. 3967 Codice fiscale n. 00121300875

Avviso di rettifica

A rettifica dell'avviso S-27731 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 273 del 22 novembre 2000, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 19 dicembre 2000, ore 14,30, presso la sede sociale di Catania, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 dicembre 2000, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca direttore generale dott. Sergio Magnanti;
- Revoca consigliere dott. Sergio Magnanti ed eventuale nomina nuovo consigliere di amministrazione;
 - 3. Deliberazioni conseguenti ai punti 1 e 2.

Per intervenire alla suddetta assemblea, di persona o per delega, i glietto di ammissione nei termini di legge presso le casse sociali di Catania ovvero presso le seguenti banche:

Banca Commerciale Italiana: sedi di Milano, Torino e Catania; Banca Popolare di Verona, Banco S. Geminiano e S. Prospero: sede di Verona:

Banco di Brescia: sede di Brescia;

Deutsche Bank: sede di Milano;

Banca Popolare S. Angelo: sede di Palermo.

Catania, 24 novembre 2000

Il presidente: dott. Vittorio Maione.

C-28520 (A pagamento).

ALTRI ANNIINZI COMMERCIALI

UniCredito Italiano Società per azioni

Iscritta all' Albo delle banche

Capogruppo del Gruppo bancario UniCredito Italiano
Albo dei gruppi bancari: cod. 3135.1
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede sociale in Genova, via Dante n. 1
Direzione centrale in Milano, piazza Cordusio
Capitale sociale L. 2.512.102.903.000 interamente versato
(duemilacinquecentododicimiliardicentoduemilioninovecentotremila)

Avviso agli obbligazionisti - Prestito obbligazionario subordinato «Credito Italiano 1996-2003 a tasso variabile» di L. 400.000.000.000 (cod. ISIN IT0000576477 - cod. UIC 57647).

Iscritta al n. 22 del registro delle imprese di Genova (Tribunale di Genova)

Si rende noto che il tasso di interesse semestrale lordo della cedola n. 10, pagabile il 1º giugno 2001, è stato determinato nella misura del 2,70%.

Si rammenta che la società di gestione accentrata, ai sensi dell'art. 29 del decreto legislativo 24 giugno 1998 n. 213 è Monte Titoli S.p.a. - Milano.

> p. UniCredito Italiano Tominetti - Pellini

S-28496 (A pagamento).

CREDITO ARTIGIANO - Società per azioni

Iscritta all' Albo delle banche al n. 4440
Società del Gruppo bancario Credito Valtellinese (cod. n. 5216.7)
Scde in Milano, piazza San Fedele n. 4
Capitale sociale € 93.750.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 54723/1787/2057
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00774500151

Prestito obbligazionario «Credito Artigiano TV 1999-2004 convertibile subordinato» (ISIN IT 0001346565)

Si informa che dal 1º gennaio 2001 sarà rimborsabile la prima rata di capitale del prestito obbligazionario «Credito Artigiano TV 1999-2004 convertibile subordinato» corrispondente a € 200 per ogni obbligazione del valore nominale unitario di € 1.000.

Nel periodo 1º dicembre - 29 dicembre 2000 gli obbligazionisti potranno richiedere, in luogo del rimborso, la conversione in n. 80 nuove azioni Credito Artigiano, godimento 1º gennaio 2001, al corrispondente valore di \in 2,50 per azione, di cui \in 1 quale valore nominale e \in 1,5 quale sovrapprezzo di emissione.

Le azioni emesse a seguito della conversione saranno disponibili per la negoziazione entro il decimo giorno di borsa aperta successivo al 29 dicembre 2000. Le operazioni di conversione potranno essere effettuate presso tutte le filiali del Credito Artigiano e presso la Monte Titoli S.p.a.

Milano, 21 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Bassano Baroni

M-9165 (A pagamento).

BANCA DEI LAGHI - S.p.a.

Gruppo bancario Credito Emiliano - CREDEM
Lecco, via Amendola n. 2
Capitale sociale L. 52.500.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 2062 Tribunale di Lecco

Partita I.V.A. n. 01177040134

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 comma 2, della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e dell'art. 161, comma 2, del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, la Banca dei Laghi S.p.a. comunica che con decorrenza 15 novembre 2000 i tassi attivi vengono aumentati in via generalizzata dello 0.25%.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Riccardo Spreafico

M-9186 (A pagamento).

PADOVA FINANCE N. 1 - S.r.l.

Avviso di cessione

Avviso di cessione pro soluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 (legge sulla Cartolarizzazione) ed articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385 (Testo unico bancario).

La Padova Finance N. 1 S.r.l., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, con sede legale a Milano, via Meravigli n. 7, iscritta al registro di cui all'articolo 106 del Testo unico bancario al n. 31775, comunica che, in forza di un contratto di cessione di crediti pecuniari rappresentati da titoli individuabili «in blocco» ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla cartolarizzazione e dell'articolo 58 del Testo unico bancario concluso in data 27 novembre 2000 con la Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a. r.l., essa ha acquistato pro soluto dalla Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a. r.l. tutti i crediti pecuniari rappresentati dalla totalità dei titoli (unitamente ai titoli medesimi) che alla data del 27 novembre 2000 risultavano depositati sui dossier deposito nn. 720000 e 720001 accesi dalla Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l. presso la filiale di Milano di BNP Paribas, con sede in via Ansperto n. 5, Milano e precisamente i titoli qui appresso specificati per codice identificativo, nominativo di emittente e valore nominale (in milioni di Euro):

| IT0001224309, Italia, 125; IT0001321774, Italia, 50; IT0001411658, Interbanca S.p.a., 49; IT0001448452, Banca di Credito Popolare S.p.a., 36; DE004523907, Heidelberg Zement Finance BV, 18; XS0118728673, Goldman Sachs Group Inc., 17; FR0000481665, Lafarge SA, 17; XS0119223096, Pacific Life Funding LLC, 17; XS0117757210, Procter & Gamble Co., 17 XS0114539967, Sara Lee Corporation, 17; FR0000495848, Suez Lyonnaise des Eaux, 17; XS0112351662, Ahold Finance USA Inc., 16; XS0108188698, Lehman Brother Holdings Plc, 16; XS0109451194, Marconi Corporation Pl.C, 16; FR0000483083, Renault SA, 16; DE0003137808, Rheinische HypoBank AG, 16; IT0001237922, Banca per il Leasing - Italease S.p.a., 15,49; XS0114945792, Fiat Finance Trade Limited, 15; IT0001267142, Interbanca S.p.a., 14,98; XS011648439, Intermational Endesa SA, 12; IT0001333413, Banca per il Leasing - Italease S.p.a., 10,8; XS0094812814, Repsol International Finance, 10; XS0112533699, Rolls Royce Plc, 10; XS0118006377, Telefonica Europe BV, 9; IT0006526807, International Finance Corporation, 8; IT000125716, Banca Popolare di Faenza S.p.a., 7,44; IT0001199501, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 6,31; XS0100276160, Tecnost International Pinance, 5; IT000125715, Banca Popolare di Faenza S.p.a., 3,81; IT0001209409, Banca per il Leasing - Italease S.p.a., 3,81; IT0001209409, Banca per il Leasing - Italease S.p.a., 3,51; IT0001209409, Banca per il Leasing - Italease S.p.a., 2,59; XS0086069944, Prada, 2,07; IT000756121, Banca Antoniana, 0,19; IT0001276580, Interbanca

S.p.a., 102,38; XS0089189707, Interbanca S.p.a., 10; IT0001263489, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 8,53; IT0001263471, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 5,33; IT'0001302428, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 2,52; IT0001317624, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 2,19; IT0001199188, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 1,67; IT0001309589, Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., 1,63; IT0001291639, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 1,55; IT0001237137, Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., 1,44; IT0001272381, Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., 1,18; IT0001163994, Interbanca S.p.a., 1,12; IT0001345690, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 1,03; IT000129990, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 0,97; IT0001212841, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 0,84, IT0001264198, Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., 0,80; IT0001340493, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 0,60; IT0001268934, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 0,47; IT0001277141, Banca Antoniana Popolare Veneta S.c. a r.l., 0,47; IT0001293320, Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., 0,29.

Milano, 27 novembre 2000

p. Padova Finance N. 1 S.r.l. L'amministratore unico: Luigi Filippo Fiore

S-28547 (A pagamento).

P.F.M. - S.r.l.

Sede in Milano, via Bertini n. 11 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro imprese di Milano n. 165065

PFM FINANZIARIA - S.r.l.

Sede in Milano, piazza Velasca n. 5 Capitale sociale € 12.000 Registro imprese di Milano n. 110925

Estratto delle delibere di scissione societaria parziale (ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile)

Partecipano alla scissione:

1) P.F.M. S.r.l., sode in Milano, via Bertini n. 11 e capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro imprese di Milano n. 165065 e al R.E.A. n. 917579, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02308420153;

 Aida S.r.l. ora PFM Finanziaria S.r.l. con sede in Milano, piazza Velasca n. 5 e capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro imprese di Milano n. 110925 e al R.E.A. n. 1615252, codice fiscale e partita I.V.A. n. 13096490159.

Ai soci della società scissa P.F.M. S.r.l. verranno assegnate quote della società Aida S.r.l. in proporzione alla loro partecipazione nella società P.F.M. S.r.l.

Non sussistono categorie di quote o soci con trattamento particolare o privilegiato. Pertanto i soci della società scissa riceveranno per le loro rispettive quote di L. 19.800.000 (99%), 100.000~(0,5%) e 100.000~(0,5%) di capitale di detta società una quota rispettivamente di $\in 594~(99\%)$, di $\in 3~(0,5\%)$ e di $\in 3~(0,5\%)$ della società beneficiaria.

Le quote della società Aida S.r.l. avranno godimento dal 1º gennaio 2001.

Le operazioni relative al patrimonio scisso e trasferito nella società beneficiaria PFM Finanziaria S.r.l. (già Aida S.r.l.) saranno imputate al bilancio di detta ultima società a decorrere dalla data di efficacia della scissione. La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro imprese in cui è iscritta la società beneficiaria. Non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

3. Le delibere di scissione sono state omologate dal Tribunale di Milano in data 6 novembre 2000 decreto n. 19980 la P.F.M. S.r.l. e decreto n. 19979 la PFM Finanziaria S.r.l. e depositate entrambe al registro imprese di Milano in data 7 novembre 2000 ai sensi di legge.

Dott. Pietro Sormani, notaio.

S-28508 (A pagamento).

ALESSANDRA - S.p.a.

Sede legale in Cavezzo (MO)
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00044090298

Avviso di rimborso anticipato delle residue obbligazioni possedute dagli obbligazionisti alla data del 31 dicembre 2000

Il Consiglio di amministrazione comunica che con la data del 31 dicentre 2000 verranno rimborsate, ai sensi dell'art. 5 del regolamento del prestito obbligazionario ordinario deliberato con verbale di assemblea straordinaria dei soci della intestata società in data 29 gennaio 1988, dott. Bruno Arnaduzzi, notaici in Modena rep. 24040 registrato in Modena il 10 febbraio 1988 al n. 556, le residue obbligazioni ancora in possesso degli obbligazionisti, alle condizioni di cui all'art. 5 del citato regolamento (alla pari), ed e sattamente per un importo pari a L. 1.000.000.000 (unmiliardo).

Cavezzo, 31 ottobre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Corradi Armando

S-28566 (A pagamento).

ORVAC - S.r.l.

ORVAC SUD - S.r.l.

Estratto di deliberazioni di fusione

Le assemblee straordinarie delle indicate società hanno approvato il progetto di fusione in data 29 settembre 2000. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Orvac S.r.I., sede Carpi, via Beniamino Franklin n. 18, capitale sociale L. 500.000.000, iscrizione registro imprese Modena n. 42556 - Tribunale di Modena;

società incorporanda: Orvac Sud S.r.l. sede Ancarano. strada provinciale bonifica, capitale sociale L. 400.000.000, iscrizione registro imprese Teramo n. 8955 - Tribunale di Teramo, interamente posseduta dalla incorporante.

Le quote della società incorporanda saranno annullate senza sostituzione, in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della incorporanda.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2001.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione sono state redatte dal sottoscritto notaio Francesco Barmann con atti in data 29 settembre 2000:

rep. n. 60264 (incorporanda), omologato dal Tribunale di Teramo in data 18 ottobre 2000, con decreto n. 1676/2000, iscritto presso il registro delle imprese di Teramo in data 16 novembre 2000, prot. n. 11888;

rep. n. 60265 (incorporante), omologato dal Tribunale di Modena in data 30 ottobre 2000 con decreto n. 4240/2000, iscritto presso il registro delle imprese di Modena in data 22 novembre 2000, prot. n. 41638.

Dott. proc. Francesco Barmann, notaio.

S-28544 (A pagamento).

CIBERITALIA - S.r.l.

Assago (MI), Centro Direzionale Milanofiori, strada n. 1, Palazzo 1:5
Capitale sociale L. 20.000.000
Registro imprese di Milano al n. 3434/1997
Codice fiscale n. 11944500153

ITALIARENT - S.r.I.

(Società con unico socio)

Assago (MI), Centro Direzionale Milanofiori, strada 1, Palazzo E5
Capitale sociale L. 20.000.000

Registro imprese di Milano al n. 42498/1997
Codice fiscale n. 11952390158

Con rispettive delibere assembleari del 13 novembre 2000 repertorio n. 19598/6035 et 19599/6036 entrambe a rogito notaio Gabriele Franco Maccarini di Milano, omologate dal Tribunale di Milano il 22 novembre 2000 con decreti n. 22268 et 22269, depositate al registro delle imprese di Milano il 27 novembre 2000 ai n. di prot. PRA/273494 per Italiarent e n. 273486 per Ciberitalia è stata deliberata la fusione per incorporazione della Italiarent S.r.l. nella Ciberitalia S.r.l. incorporante, la quale detiene l'intero capitale dell'incorporanda, per cui non si procede ad aumento di capitale dell'incorporante.

Le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante dal primo giomo dell'esercizio in corso alla data dell'iscrizione dell'atto di fusione.

Nessun trattamento speciale è stato riservato a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari sono stati previsti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Notaio: dott. Gabriele Franco Maccarini.

S-28568 (A pagamento).

I.D.A. - S.p.a.

(Società scissa) Sede in Milano, piazza Cavour n. 1

PUBLITRANSPORT - S.r.l.

(Società beneficiaria) Sede in Milano, via Bigli n. 21

Estratto di deliberazioni di scissione parziale (art. 2502-bis Codice civile)

Le società suddette, con le assemblee del giorno 11 luglio 2000, di cui ai rispettivi verbali a rogito notaio Sergio Casali di Milano n. 81655/11834 di rep. e n. 81656/11835 di rep. hanno deliberato di addivenire alla scissione parziale della società «I.D.A. S.p.a.» mediante trasferimento alla beneficiaria «Publitransport S.r.l.» di parte del suo patrimonio inerente la gestione finanziaria per un ammontare di L. 15.928.393.399 contabilmente rappresentato da parte del capita-

le sociale per L. 328.848.000 e da parte della riserva straordinaria per L. 15.599.545.399; il tutto sulla base del bilancio al 31 dicembre 1999 della società scissa e della situazione patrimoniale in pari data della società beneficiaria, nonché sulla base del parere di congruità dell'esperto;

per effetto dell'operazione di scissione, il capitale della società scissa viene ridotto da L. 540.480.000 a L. 211.632.000, con conseguente annullamento delle n. 219.000 azioni possedute da «Publitransport S.r.l.» nella società scissa «I.D.A. S.p.a.». Analogamente il capitale della società beneficiaria sarà aumentato da L. 20.000.000 a L. 21.592.000 mediante emissione delle corrispondenti n. 1.592 quote da L. 1.000, da riservare esclusivamente ai soci, persone fisiche, della società scissa «I.D.A. S.p.a.» e da attribuire in proporzione alla partecipazione che ciascuno di essi detiene nel capitale di «I.D.A. S.p.a.»;

le operazioni relative al patrimonio oggetto di trasferimento in capo alla beneficiaria saranno imputate al bilancio di quest'ultima a decorrere dalla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504-decies del Codice civile:

non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle quote sociali e non sono stati previsti vantaggi particolari agli amministratori delle società partecipanti all'operazione di scissione.

Il verbale di assemblea della società «I.D.A. S.p.a.» è stato omologato dal Tribunale di Milano il 7 novembre 2000, con decreto n. 14733 ed è stato depositato ed iscritto nel registro delle imprese di Milano il 9 novembre 2000, al n. PRA/262577/2000/CMI1063 di protocollo.

Il verbale di assemblea della società «Publitransport S.r.l.» è stato omologato dal Tribunale di Milano il 7 novembre 2000, con decreto n. 14734 ed è stato depositato ed iscritto nel registro delle imprese di Milano il 9 novembre 2000, al n. PRA/262574/2000/CMI1063 di protocollo.

I.D.A. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ida Etro

Publitransport S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
avv. Augusto Colucci

M-9171 (A pagamento).

ELBE ITALIA - S.r.i.

Sede in Abbadia Lariana (LC), via Onedo n. 10 Registro imprese di Lecco n. LC042-13698 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02123210136

DBM - S.p.a.

Sede in Abbadia Lariana (LC), via Onedo n. 10 Registro imprese di Lecco n. LC 042-2144 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00206450132

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione delle DBM S.p.a. nella Elbe Italia S.r.l.

Si rende noto che l'8 novembre 2000 presso le sedi sociali innanzi il dott. Ottaviano Anselmo Nuzzo, notaio in Mandello del Lario (Distretti Notarili Riuniti di Lecco e Como) è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione della DBM S.p.a. nella Elbe Italia S.r.l. Lo stesso è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Lecco in data 15 novembre 2000 n. PRA/13357/2000/CLC0017 per la Elbe Italia S.r.l. e al n. PRA/13358/2000/CLC0017 per la DBM S.p.a.

In virtù del disposto dell'art. 2504, comma 4 Codice civile, viene di seguito pubblicato l'estratto dell'atto in parola.

- L'atto di fusione in oggetto prevede le seguenti condizioni di cui al comma 1 art. 2501-bis Codice civile:
 - 1) le società partecipanti alla fusione:
- Elbe Italia S.r.l., come in epigrafe indicata, società incorporante;

DBM S.p.a., come in epigrafe indicata, società incorporata.

Dal momento che la Elbe Italia S.r.l. possiede il 100% delle azioni della DBM S.p.a., all'operazione di fusione in parola non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis 1° comma Codice civile numeri 3), 4), 5) e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies del Codice civile.

- 6) la fusione avrà efficacia ai fini civilistici, contabili e fiscali dal 1° gennaio 2001;
- 7) non esistono particolari categorie di soci né le società coinvolte nell'operazione hanno emesso alcun tipo di titolo. Tutte le azioni della DBM S.p.a. saranno annullate a seguito della compensazione tra la partecipazione totalitaria in quest'ultima della Elbe Italia S.r.l. ed il patrimonio netto della DBM S.p.a.;
- 8) nessun vantaggio particolare è riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Abbadia Lariana, 21 novembre 2000

L'amministratore unico della Elbe Italia S.r.l.: Hans Gundram Elba

M-9131 (A pagamento).

SCHRODER ITALIA - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare

Sede legale in Milano, via Meravigli n. 7

SALOMON BROTHERS INTERNATIONAL LIMITED

Sede in Victoria Plaza n. 111, Buckingham Palace Road London, SW1W OSB, England

> Estratto delibera di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Con delibera in data 6 ottobre 2000 n. 77404/19978 di rep. notaio Cesare Bignami depositata presso il registro imprese di Milano in data 21 novembre 2000, n. 269217 r.o., è stato approvato il seguente progetto di fusione:

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Salomon Brothers International Limited, con sede in Victoria Plaza n. 111, Buckingham Palace Road, London, SW1W OSB, England, capitale sociale autorizzato USA \$ 3.950.000.000, capitale sociale versato USA \$ 2.535.626.620, iscritta al Companies House inglese al numero 1763297, società autorizzata a svolgere servizi d'investimento ai sensi del diritto inglese, con sede secondaria in Milano, Foro Bonaparte n. 16, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 221351, iscritta nell'apposito elenco allegato all'albo tenuto dalla Consob ai sensi dell'art. 20 del D.lg. n. 58/1998 al n. 5.

società incorporanda: Schroder Italia Società di Intermediazione Mobiliare S.p.a. sede legale in via Meravigli n. 7, 20123 Milano, Italia, capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 306902, iscritta all'albo tenuto dalla Consob ai sensi dell'art. 20 del D.Lg. n. 58/1998 al n. 137.

2. Statuto della società incorporante: si allega sub a) lo Statuto dell'incorporante, che non verrà modificato a seguito della fusione in quanto, in conformità al diritto societario inglese applicabile all'incorporante, l'emissione delle azioni di cui al punto 3) sarà attuata dal Consiglio di amministrazione, debitamente autorizzato dall'assemblea dei soci, nell'ambito del capitale sociale autorizzato di cui al punto 1).

- 3. Rapporto di cambio: la fusione comporterà una emissione di azioni dell'incorporante per n. 5.000.000 azioni ordinarie da nominali USA \$ 1 cadauna pari a complessivi USA \$ 5.000.000.
- Si rileva che nelle circostanze i criteri di determinazione del rapporto di cambio fra le azioni della società incorporante e le azioni della società incorporanda non sono soggetti a perizia in quanto, alla data di deliberazione della fusione da parte delle assemblee delle società e sino alla data della fusione, le società partecipanti alla fusione saranno entrambe interamente possedute dalla Salomon Brothers Europe Limited e pertanto le suddette n. 5.000.000 azioni ordinarie della società incorporante di nuova emissione saranno tutte assegnate a Salomon Brothers Europe Limited stessa.
- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: all'azionista unico della società incorporata saranno assegnate n. 5.000.000 azioni ordinarie, da nominali USA \$ 1 cadauna, della società incorporante; il cambio delle azioni potrà avere luogo presso la sede sociale della società incorporante contro annullamento delle n. 1.000.000 azioni ordinarie della società incorporanda, che rappresentano l'intero capitale sociale di tale società.
- 5. Data di decorrenza di partecipazione agli utili: le azioni della società incorporante di nuova emissione parteciperanno agli utili della società incorporante stessa dalla data di efficacia della fusione.
- 6. Data di decorrenza degli effetti contabili: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data di efficacia della fusione.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di azioni: nessun trattamento particolare è previsto in favore di particolari categorie di soci delle società partecipanti alla fusione o possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: nessun vantaggio particolare è previsto in favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Notaio: dott. Cesare Bignami.

M-9188 (A pagamento).

OPEN NETWORK ENTERPRISE - S.r.I.

ONE BUSINESS SOLUTIONS - S.r.l.

ONE CONSULTING - S.r.l.

ONE ICT SERVICES - S.r.l.

ONE INTERNET TECHNOLOGIES - S.r.I.

ONE PRODUCTS & TECHNOLOGIES - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione

1. Società partecipanti alla fusione.

Società incorporante:

Open Network Enterprise S.r.l., sede in Garugate (MI), via Artigianato n. 2, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, n. iscrizione 51067 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 02275550966.

Società incorporande:

One Business Solutions S.r.l., sede in Carugate (MI), via Artigianato n. 2, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscrizione n. 4278 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 02811030960;

One ICT Services S.r.l., sede in Carugate (MI), via Artigianato n. 2, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscrizione n. 5023 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 02810960969;

One Internet Technologies S.r.l., sede in Carugate (MI), via Artigianato n. 2, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscrizione n. 4269 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 02811000963:

One Consulting S.r.l., sede in Carugate (MI), via Artigianato n. 2, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscrizione n. 4296 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 02811040969:

- One Products & Technologies S.r.l., sede in Carugate (Ml), via Artigianato n. 2, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscrizione n. 4250 Tribunale di Monza del registro imprese di Milano, codice fiscale n. 028 10970968.
- 3. 4. 5. Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente possedute ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, nn. 3) 4) e 5) Codice civile.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle incorporande sonuputate al bilancio della incorporante: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma, n. 6, del Codice civile, si precisa che le operazioni effettuate dalle società incorporande nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto a partire dal 1º gennaio 2001.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai portatori di titoli diversi dalle azioni: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle impresse di Milano per l'incorporante in data 22 novembre 2000 al n. 270661 e per le incorporande in data 22 novembre 2000 ai nn. 270699; 270694; 270669; 270686; 270678.

p. Open Network Enterprise S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Filippo Natoli

p. One Business Solutions S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stefano Spada

p. One Consulting S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gabriele Dassi

p. One Ict Services S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Tiralosi

p. One Internet Technologies S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stefano Spada

p. One Products & Technologies S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Filippo Natoli

M-9203 (A pagamento).

ALDO GALANDI - S.p.a.

Sede legale in Firenze, piazza Artom n. 12 Capitale sociale € 600.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Firenze al n. 35013 Codice fiscale n. 00228550489

Estratto delibera di scissione

In data 7 settembre 2000 con atto notaio Stefano Balestri di Prato l'assemblea straordinaria della «Aldo Galandi S.p.a.» ha deliberato la scissione della predetta società.

Ai sensi dell'art. n. 2501-bis si fornisce il seguente estratto.

1. Società partecipanti alla scissione:

le società partecipanti alla scissione risultano essere le seguenti;

società scissa «Aldo Galandi S.p.a.» con sede legale in Firenze, piazza Artom n. 12, capitale sociale pari a € 600.000 pari a L. 1.161.762.000, che attualmente esercita la propria attivià nei seguenti settori: commercio all'ingrosso ed in conto commissione di prodotti ortofrutticoli e che in sede di delibera di scissione modificherà il proprio oggetto sociale allo scopo di gestire, acquistare, costruire, locare immobili e vendere ed acquistare partecipazioni, etc.;

costituenda società beneficiaria «Galandi e C. S.p.a.» con sede legale in Firenze, piazza Artom n. 12, capitale sociale pari a € 550.000 che avrà come oggetto sociale il commercio all'ingrosso ed in conto commissione di prodotti ortofrutticoli.

La società scissa ritiene opportuno apportare parte del proprio patrimonio alla costituenda società «Galandi e C. S.p.a.» che viene ad essere l'unica società beneficiaria di parte del patrimonio della scissa stessa.

- 2. Rapporto di concambio e conguaglio in denaro: ai soci della società scissa «Aldo Galandi S.p.a.» verranno assegnate azioni della costituenda società «Galandi e C. S.p.a.» in proporzione al loro possesso di azioni nella società scissa, senza conguaglio in denaro.
- 3. Modalità di assegnazione delle quote della società beneficiaria agli attuali soci dell'«Aldo Galandi S.p.a.»: i soci della società «Aldo Galandi S.p.a.» riceveranno le azioni della costituenda società Galandi e C. S.p.a.» in base alle modalità operative di cui ai punti 2 e 6.
- 4. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle quote della «Galandi e C. S.p.a.»: le azioni della società «Calandi e C. S.p.a.» in oggetto, essendo la società di nuova costituzione avranno godimento dalla stessa data della sua costituzione.
- 5. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla scissione sono imputate al bilancio della società beneficiaria: le operazioni delle società partecipanti alla scissione saranno imputate al bilancio della società beneficiaria «Galandi e C. S.p.a.» dalla data della sua costituzione.
- 6. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato. Pertanto i soci della società «Aldo Galandi S.p.a.» riceveranno azioni pari ad un multiplo di un euro della società costituenda «Galandi e C. S.p.a.» nella proporzione indicata al precedente punto 2.
- 7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- Ai sensi degli articoli 2503 e 2504-novies del Codice civile si precisa che l'atto di scissione potrà aver luogo anche in un termine anteriore a quello indicato nel primo comma dell'art. 2503 qualora consti il consenso dei creditori anteriori alla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del progetto di scissione ovvero il pagamento dei medesimi o in ultima istanza il deposito delle somme corrispondenti presso un istituto di credito.
- La suddetta deliberazione omologata dal Tribunale di Firenze in data 7 novembre 2000, è atta presentata per l'iscrizione al registro imprese di Firenze in data 17 novembre 2000.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Galanti Gheraldo

F-1072 (A pagamento).

BLUE GRANIT - S.r.l.

Sede in Legnano, via San Domenico n. 6 Capitale sociale L. 20.000.000 sottoscritto e versato Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 343360 Registro società del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 11162870155

Estratto atto di scissione

Con atto in data 4 ottobre 2000, n. 142531/14781 di repertorio a rogito dott. Mario Fugazzola, notaio in Legnano, si è proceduto alla scissione della società in epigrafe, mediante trasferimento di parte del suo patrimonio, e più precisamente degli elementi patrimoniali costituiti dal complesso immobiliare sito in comune di Rescaldina, nonché da correlativa parte delle riserve e dei debiti, ed in particolare dei debiti verso istituti di credito ordinario per L. 600.000.000, dei debiti verso fomitori per L. 450.517.030 e delle riserve di utili da destinarsi a capitale sociale per L. 500.000.000 di cui L. 20.000.000, da imputarsi a capitale sociale della società beneficiaria, a' sensi della seconda parte del primo comma dell'art. 2504-septies del Codice civile, ad una nuova società denomina-ta «Immobiliare Blue - S.r.l.», in esecuzione del progetto di scissione approvato dalla assemblea straordinaria del 4 maggio 2000, ed in confornità allo stesso.

Conseguentemente veniva costituita la società «Immobiliare Blue - S.r.l.», con sede in Legnano, via San Domenico n. 6, duratura sino al 31 dicembre 2050, capitale sociale L. 20.000.000 - ventimilioni - diviso in quote a' sensi dell'art. 2474 Codice civile (quote che venivano assegnate a tutti i soci della società scissa in misura proporzionale al valore nominale delle quote possedute nella stessa, senza alcun rapporto di cambio e senza alcun conguaglio in denaro), avente per oggetto «l'acquisto, la vendita, la permuta, la costruzione, la ricostruzione, la ristrutturazione di immobili di qualsiasi genere e per qualsiasi destinazione, nonché la locazione e la gestione di quelli di proprietà sociale», con trasferimento da parte della società scissa «Blue Granit - S.r.l.» alla società «Immobiliare Blue - S.r.l.» (unitamente a correlativa parte delle riserve e dei debiti, quali sopra meglio specificati) degli elementi patrimoniali attivi costituiti dal complesso immobiliare di proprietà sociale (coi relativi impianti pertinenziali) sito in territorio del comune di Rescaldina, via Don Luigi Repetti n. 80.

I singoli elementi patrimoniali trasferiti alla società beneficiaria sono indicati nella situazione patrimoniale della società scissa al 31 ottobre 1999, che li individua, riclassifica e valuta, con l'osservanza delle norme regolanti il bilancio di esercizio, per un valore netto contabile di L. 500.000.000, con conseguente proporzionale riduzione delle corrispondenti poste della società scissa.

La società «Immobiliare Blue - S.r.l.», per quanto riguarda gli elementi patrimoniali alla stessa trasferiti, con gli adeguamenti contabili già espressamente previsti nel progetto di scissione, subingrediva in ogni rapporto attivo e passivo, nonché in ogni ragione, azione e credito della società scissa.

Si dava atto che per quanto riguarda gli elementi patrimoniali trasferiti, eventuali elementi dell'attivo, non citati nel progetto di scissione, rimangono in capo alla società trasferente, mentre degli elementi del passivo, la cui destinazione non fosse desumibile dal progetto stesso, risponderanno in solido la società trasferente e la nuova società; ciascuna delle due società è solidalmente responsabile, nei limiti del valore effettivo del patrimonio netto a ciascuna trasferito o rimasto, dei debiti della società scissa non soddisfatti dalla società a cui essi fanno carico.

Si dava inoltre atto che, in conseguenza della scissione, lo statuto sociale della «Blue Granit - S.r.l.», non subisce alcuna modifica, neppure per la riduzione del capitale sociale, in quanto il patrimonio netto della stessa è largamente superiore al proprio capitale sociale, mentre gli enti patrimoniali trasferiti sono inferiori a tale eccedenza.

La nuova società «Immobiliare Blue - S.r.l.» sarà retta dallo statuto sociale contenuto in n. 20 articoli.

L'amministrazione della società veniva affidata ad un amministratore unico in carica fino a revoca o dimissioni.

A ricoprire tale carica è stato nominato il signor Saorin Angelo, con i poteri e le attribuzioni previsti dallo statuto sociale.

Veniva stabilito infine che gli effetti della scissione, sia civilistici che tributari, decorreranno dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese in cui verrà iscritta la nuova società come sopra costituita.

Il suddetto atto di scissione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 3 novembre 2000 e 6 novembre 2000.

Legnano, 22 novembre 2000

Dott. Mario Fugazzola, notaio.

ANNUNZI GIUDIZIARI

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Firenze con decreto del 17 novembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario. n497936780/08 di L. 1.000.000 emesso a Porto Potenza Picena il 30 marzo 2000 sul c/c 6412/34 intestato a Euromare S.r.l. presso Banca Popolare di Ancona fil. Civitanova Marche ordine Borraccetti Pierluigi. Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione.

p. Banca Toscana: avv. Giuseppe Figna.

F-1071 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 8 novembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. CE 901 1088 193-03 emesso dalla Banca Cariplo agenzia di Comusco sul Naviglio (MI) a portatore Bisaccia Angelo Andrea da girarsi a Gentile Luca con un importo di L. 6.700.000.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Gentile Luca.

M-9150 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Milano, con decreto in data 13 novembre 2000 n. 1564 R.G., ha pronunciato l'ammortamento di n. 18 (diciotto) cambiali ipotecarie emesse dal sig. Giancola Giuseppe, nato a Cerignola (BA) il 31 gennaio 1927, a favore della società «L'Immobiliare Giardini Martesana di Carlo Galimberti & C. S.a.s.», con sede in Milano, per complessive L. 4.400.000 (quattromilioniquattrocentomila), aventi scadenza mensile dal 15 luglio 1973 al 15 dicembre 1974.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 22 novembre 2000

Avv. Mario Cozza

M-9154 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Voghera con decreto in data 9 novente 2000 ha pronunciato l'ammortamento di libretto al portatore n. 2071969.6 emesso da Ca.Ri.Plo. S.p.a. filiale di Varzi a favore di Rossi Renata importo L. 7.015.166 data emissione 9 gennaio 1990.

Opposizione legale entro 120 giorni.

Rossi Renata.

M-9141 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 31 ottobre 2000, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 3234572 illasciato da Mediobanca, tramite Banca di Roma, emesso il 24 novembre 1995 per L. 50.000.000, saldo contabile al 24 ottobre 2000 L. 57.991.635, saldo a scadenza L. 59.859.520, intestato a Grifoni Mario.

Firenze, 23 novembre 2000

Mario Grifoni

F-1068 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso del 18 ottobre 2000 al Tribunale di Milano, la signora Malagò Deanna ha chiesto la dichiarazione di morte presunta al 5 ottobre 1981 di Malagò Dianella, nata il 14 luglio 1953 a Suzzara e residente in Corsico, via Parini n. 52. Chiunque avesse notizie dell'esistenza in vita di Malagò Dianella è invitato a farle pervenire presso la Cancelleria del Tribunale di Milano, sez. IX civile, entro sei mesi dal presente avviso.

Avv. Giorgio Marzocchi del Foro di Milano.

C-31136 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI IMPRUNETA (Provincia di Firenze)

Estratto di avviso di asta pubblica per la vendita di immobile

È stata indetta asta pubblica che si terrà il giorno 20 dicembre 2000 al cer 10 nella residenza municipale piazza Buondelmonti n. 41, Impruneta, dinanzi alla commissione appositamente costituita, ove si procederà ai sensi dell'art. 7 del regolamento per l'alienazione del patrimonio immobiliare approvato con deliberazione consiliare 13 aprile 2000 n. 57, con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta indicato nel presente avviso.

Complesso immobiliare denominato «Piscina Zodiac e Rotonda Zodiac» sito in loc. Tavarnuzze, via A. Grandi n. 2, composto da n. 2 piscine coperte e n. 2 scoperte, palazzina ad uso uffici e relative pertinenze.

Prezzo a base d'asta L. 2.500.000.000.

Termine presentazione offerte ore 12 del 19 dicembre 2000.

L'avviso integrale per l'asta è disponibile presso l'ufficio patrimonio del comune, via F.lli Rosselli n. 6, loc. Tavamuzze, etc. 055/2372135-6, fax 055/2372144 (tel. 055/203641 centralino palazzo comunale), il quale è a disposizione per ogni eventuale chiarimento e per far prendere visione dell'immobile. Tale avviso è anche presente sul sito Internet: www.comune.impruneta.fi.it - indirizzo E-mail: comimprofitbcc.it

Impruneta, 21 novembre 2000

Il dirigente area servizi generali e istituzionali: dott. Antonio Frittelli

F-1067 (A pagamento).

COMUNE DI CARAVAGGIO (Provincia di Bergamo)

Estratto avviso d'asta

Il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10, in apposita sala della sede municipale sarà tenuta pubblica asta per la vendita di quattro lotti di terreno edificabili di proprietà comunale siti in Caravaggio (BG) via Panizzardo ed inseriti nel piano particolareggiato per gli insediamenti produttivi.

Lotto n. 3: superficie reale del lotto mq. 1.446; prezzo a base d'asta: L. 160.000.000 (pari a $\leqslant 82.633,10$).

Lotto n. 8: superficie reale del lotto mq. 1.007,15, prezzo a base d'asta L. 111.000.000 (pari a \leqslant 57.326,71).

Lotto n. 9: superficie reale del lotto mq. 985,15, prezzo a base d'asta: L. 109.000.000 (pari a € 56.293,80).

Lotto n. 12: superficie reale del lotto mq. 1.313,65 oltre a

mq. 794,20 di area in fascia di rispetto stradale; prezzo a base d'asta: L. 206.000.000 (pari a € 106.390,12). Sono previsti altri oneri, anche di natura economica, meglio preci-

sati nell'avviso d'asta integrale.

Le offerte dovranno pervenire entro il 18 dicembre 2000, ore 12.

L'asta sarà tenuta con il sistema di cui all'art. 73, lettera c), del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 mediante la presentazione di offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta.

Per partecipare alla gara dovrà essere ritirato l'avviso d'asta integrale depositato presso l'ufficio contratti comunale, tel. 0363/356217.

Caravaggio, 27 novembre 2000

Il responsabile area affari generali - ufficio contratti: Maggioni dott.ssa Maria Elisa

C-31149 (A pagamento).

COMUNE DI CASALPUSTERLENGO (Provincia di Lodi)

Bando integrale di gara

Il comune di Casalpusterlengo, con sede in via Cavallotti n. 207 (tel. 0377/92331, fax 0377/84027) in esecuzione della determinazione del responsabile dei servizi tecnici n. 842 in data 21 novembre 2000 (esecutiva ai sensi di legge) indice asta pubblica per l'alienazione degli immobili dell'ex biblioteca comunale inseriti nel Piano particolareggiato «K» di cui alla perizia estimativa depositata presso l'ufficio tecnico (piazza Repubblica n. 14).

L'asta avverrà con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con l'importo posto a base d'asta e verrà aggiudicata con il criterio del massimo rialzo, e con un rialzo minimo di L. 10.000.000 (€ 5.164,569), da esprimersi o in percentuale unica sull'importo a base d'asta di L. 1.950.000.000 (€ 1.007.090,953) o mediante il prezzo complessivamente offerto.

Non sono ammesse offerte in ribasso.

Le offerte redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'ufficio rotocollo del comune di Casalpusterlengo, via Cavallotti n. 207, pena l'esclusione, non più tardi delle ore 12 del giomo 21 dicembre 2000. Le offerte che perverranno in ritardo rispetto al predetto termine non verranno prese in considerazione. Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente.

La gara avverrà il giorno 22 dicembre 2000 alle ore 10,30 presso il palazzo comunale ed è ammesso ad assistere chiunque sia interessato.

Dichiarata aperta l'asta, le offerte presentate non possono essere ritirate. L'asta è dichiarata deserta ove non sia pervenuta nessuna offerta. Le offerte dei concorrenti rimangono vincolate per 90 giorni dalla scadenza del termine di presentazione. Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta valida.

Eventuali richieste di chiarimenti ed informazioni dovranno essere dirette esclusivamente per iscritto (anche tramite fax) al responsabile del procedimento ing. Antonio Simone (telefax n. 0377/911013), le risposte fornite saranno ritenute impegnative per l'ente soltanto se redate per iscritto. Tali richieste di chiarimenti ed informazioni, dovranno pervenire al responsabile del procedimento almeno 8 giorni prima del termine di ricezione delle offerte e saranno adempiute, a mezzo fax, almeno 5 giorni prima di detto termine.

Il responsabile del procedimento: ing. Antonio Simone

M-9191 (A pagamento).

BANDI DI GARA

MINISTERO DELLA DIFESA Comando Logistico - Area Sud Ufficio amministrazione - Sezione contratti Napoli

Bando di gara - Procedura ristretta (accelerata)

- Ente appaltante: Comando Logistico Area Sud Ufficio amministrazione Sezione contratti, tel./fax 081/7080754, corso Malta n. 91, caserma «Minucci» Napoli.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 17: servizi alberghieri e di ristorazione (numero di riferimento della CPC: 64).

Licitazione privata prezzo base palese, ambito UE procedura ristretta, servizio preparazione e somministrazione pasti (comprese le connesse operazioni di pulizia locali ed attrezzature) con fomitura dei generi alimentari da parte dell'Amministrazione difesa (cd. «servizio di ristorazione»), presso i seguenti enti:

lotto n. 1: 231° Reggimento «Avellino», Avellino - Reparto Comando Brigata Garibaldi, Caserta - 131° Reggimento, Foggia - 2° Comando Forze Operative Difesa, S. Giorgio a Cremano (NA) - Distretto Militare, Napoli - Polo Mantenimento Pesante Sud, Nola (NA) - Centro Militare, Napoli - Polo Mantenimento Pesante Sud, Nola (NA) - Centro Rifornimenti Commissariato Miano Napoli - Stato Maggiore Difesa, Mensa unica SMD, Roma - Comando Caserma De Cicco Mensa unica SMD, Roma - 131° Reggimento Carri, Persano - Compagnia Genio Guastatori e Reparto Sanità Garibaldi, Persano - Reggimento Cavalleggeri Guide, Salerno - Battaglione Logistico Garibaldi, Persano;

lotto n. 2: 15ª Direzione Genio Militare Bari C.M.V. Sett. «B», Bari - Battaglione Logistico Pinerolo e Reparto Logistico Supporti, B», ari - Distretto Militare, Bari - Ospedale Militare, Bari - 31º Reggimento Carri, Bari - 4º Compagnia Genio Pionieri, Castrovillari (CS) - 18º Reggimento Bersaglieri, Cosenza - Distretto Militare, Catanzaro - 2º Reggimento Aves Sino, Lametia Terme (C'Z) - Scuola Cavalleria e Truppe Corazzate, Lecce - 5º Reggimento Fanteria Meccanizzata Aosta, Messina - Comando Militare Autonomo Sicilia, Palermo - Comando Sanivet - Ospedale Militare 11º Sez. Disinfezione, Palermo - 6º Reggimento Lancieri d'Aosta, Palermo - Cornpagnia Genio Guastatori, Siracusa - 12º Reggimento Bersaglieri, Trapani.

Importo complessivo annuo presunto: L. 12.950.932.640 pari a € 6.688.598,51 (I.V.A. esclusa).

- Luogo di esecuzione: varie località sul territorio nazionale (sedi enti precedente punto 2).
- 4.a) Esecuzione servizio riservata alle imprese esercenti attività di ristorazione;
- b) riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od amministrative in causa: legge 18 novembre 1923, n. 2440, R. 23 maggio 1924, n. 827, D.Lgs 17 marzo 1995, n. 157, D.M. n. 200/2000.
- 5. Raggruppamenti di imprese: sono ammesse a presentare offerte solo imprese in possesso di tutte le fasi di lavorazione per il servizio in questione e raggruppamenti d'impresa, appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 D.L.gs 157/95. Imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno in offerta, parti servizio che saranno formiti da ciascuna impresa.

Domanda ed offerta devono essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. Impresa che manifesti - con le modalità stabilite -volontà partecipare gara in raggruppamento, non potrà lare richiesta partecipazione titolo individuale o come membro di altro raggruppamento.

6. Divisione in lotti:

lotto n. 1: importo annuo presunto L. 6.438.050.400 pari a € 3.324.975,54, I.V.A. esclusa;

lotto n. 2: importo annuo presunto L. 6.512.882.240 pari a € 3.363.622,96, I.V.A. esclusa.

- 7. Non ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2001.

Possibile rinnovo anni 1 così come previsto art. 27, comma 6, leg-ge 488/99.

Il tutto come meglio specificato lettera invito.

- Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento dei prestatori di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo di impresa.
- 10. Termine ultimo per il ricevimento delle domande di partecipazione: 13 dicembre 2000, complete seguente documentazione avente validità ai sensi della legge 127/97 e relativo regolamento di attuazione DPR 403/98:

certificato originale o in copia iscrizione alla C.C.I.A.A. (art. 15, comma 1, D.l.gs 157/95), cui risulti che l'attività esercitata è quella oggetto della presente gara;

dichiarazione di almeno due banche che attestino la capacità economica e finanziaria dell'impresa ai sensi dell'art. 13, comma 1 D.Lgs 157/95;

certificati o idonee dichiarazioni sostitutive rese sensi legge 127/97 e successive varianti, attestante l'insussistenza cause esclusione cui art. 12, comma 1, D.L.gs 157/95;

dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi legge 127/97 e successive varianti, firma legale rappresentante società, fatturato globale ultimi tre esercizi finanziari distinto per tipologia di servizi resi (ristorazione, pulizia, ecc.).

Per essere ammesse alla gara, imprese/raggruppamenti interessati dovranno avere realizzato, come media fatturato degli ultimi tre esercizi finanziari, un valore non inferiore a quello annuo presunto delfi lotto/fi per il/i quale/i viene presentata domanda di partecipazione. Tale valore è riferito al servizio di ristorazione inteso come preparazione e distribuzione del vitto;

elenco principali servizi identici a quello oggetto gara prestati ultimi tre esercizi finanziari con indicazione degli importi, date e destinatari pubblici o privati, e relativa certificazione (secondo modalità previste art. 14, comma 1, lettera a) D.Lgs 157/95;

copia certificazione possesso sistema qualità UNI FN ISO 9000 o 9002, rilasciata organismo certificatore abilitato operante in Stato aderente I.A.F. Ditte non in possesso detta certificazione possono presentare prove impiego misure equivalenti di garanzia della qualità, come previsto articolo 14, comma 4, D.Jgs 157/95.

dichiarazione legale rappresentante, resa ai sensi legge 127/97, attestante regolarità con norme che disciplinano diritto lavori disabili, come previsto art. 17, legge 68 del 12 marzo 1999, nonché apposita certificazione rilasciata uffici competenti, da quale risulti oltemperanza norme summenzionata legge 68/99. Ditte estere dovranno presentare analoga dichiarazione solo caso esistenza paese appartenenza analoga normativa.

Mancata presentazione anche di uno solo dei suddetti documenti, sarà causa di non ammissione a gara.

Domanda partecipazione a gara, in carta legale qualora formata in Italia e tutta la documentazione richiesta, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica/consolare, ovvero da un traduttore ufficiale. Firme sugli atti e documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane all'estero.

Nel caso di raggruppamento, i predetti documenti devono essere presentati da tutte imprese facenti parte raggruppamento stesso.

- 11. Termine invio inviti presentazione offerte: 22 dicembre 2000.
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: come meglio specificato nella lettera d'invito.
- 13. Condizioni minime: per i lotti in gara non Saranno ammesse presentare offerte società, di persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento di impresa.
- 14. Aggiudicazione: unicamente al prezzo più basso sensi art. 23, comma 1, lettera a) D.Lgs 157/95: si procederà verifica offerte risultate anormalmente basse sensi art. 25 D.Lgs. 157/95.
 - 15. Giorno di gara: 10 gennaio 2001.

Presso ufficio sub 1 è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta a base gara. Ulteriori informazioni presso: Comando Logistico Area Sud - Corso Malta n. 91, caserma «Minucci» - Napoli, tel. e fax 081/7080754.

- 16. Data pubblicazione bando preinformazione: 8 febbraio 2000.
- 17. Data spedizione bando 28 novembre 2000.
- 18. Data ricezione bando da parte dell'ufficio Pubblicazioni C.E.E.: 27 novembre 2000.

Il capo ufficio amministrazione: col. ammcom Angelo Cappelluti

S-28487 (A pagamento).

A.T.MA. - S.p.a. Azienda Trasporti della Martesana

Bando di gara con procedura negoziata per la vendita dell'intero pacchetto azionario di A.T.Ma. S.p.a. - Azienda Trasporti della Martesana.

- Ente aggiudicatore:
- denominazione: A.T.Ma. S.p.a. Azienda Trasporti della Martesana:
- indirizzo: via Verdi n. 51 20063 Cernusco sul Naviglio (MI), tel./fax 02/9240742.
- Oggetto della gara: vendita dell'intero pacchetto azionario di A.T.Ma. S.p.a. - Azienda Trasporti della Martesana, pari a L. 1.250.000.000 (pari a € 643.571,12), interamente versato, costituito da 2.500 azioni del valore nominale di L. 500.000 cadauna (pari a € 258.23).
- Non è ammessa la facoltà di presentare domanda di partecipazione e di formulare offerta per l'acquisizione di una quota parte del capitale sociale.
- 3. Luogo di espletamento della gara: sede legale di A.T.Ma. S.p.a. Azienda Trasporti della Martesana, sita in Cernusco sul Naviglio (MI), via Verdi n. 51
- 4. Forma giuridica dei soggetti ammessi a partecipazione alla gara: possono richiedere di partecipare alla gara imprese aventi un patrimonio netto (ex art. 2424 del Codice civile) non inferiore a cinque miliardi (pari a \leqslant 2.582.284,4).
- È ammessa la richiesta di partecipazione d'associazioni d'imprendiri (associazioni temporanee di imprese, consorzi, gruppi europei d'interesse economico) secondo le modalità di cui all'art. 23 del decreto legislativo 14 marzo 1995 n. 158 e successive modificazioni ed integrazioni, nonché di cui all'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.

- 5. Modalità e termine di presentazione delle domande di partecipazione: data l'urgenza di porre in essere la presente gara, determinata dal fatto che una precedente gara per pubblico incanto avente il medesimo oggetto e il cui bando è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee in data 9 settembre 2000 è andata deserta, i termini sono stati abbreviati a 25 giorni dalla data di spedizione del presente bando di gara per la ricezione delle domande di partecipazione alla gara ed a 10 giorni dalla data di spedizione della diterta di invito per la ricezione delle offerte.
- a) Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione alla gara: entro le ore 12 del giorno 16 dicembre 2000.
- Le richieste di partecipazione alla gara pervenute dopo tale termine non verranno prese in considerazione.
- b) Indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le domande di partecipazione e la documentazione di cui al successivo punto 8, dovranno pervenire all'indirizzo di cui al precedente punto 1, in unico plico sigillato e controfirmato su tutti i lembi di chiusura, recante il nominativo e l'indirizzo del mittente, nonché la dicitura: «domanda di partecipazione alla procedura di gara per la vendita dell'intero pacchetto azionario di A.T.Ma. S.p.a. Azienda Trasporti della Martesana».
- c) Lingua nella quale dovranno essere redatte le domande di partecipazione: italiano.
- d) Trasmissione: il plico dovrà essere trasmesso per mezzo del servizio postale con raccomandata a.r. o per mezzo di personale dell'impresa partecipante alla gara al quale sarà rilasciata ricevuta da controfirmarsi per accettazione del mittente, che attesterà il giorno e l'ora della consegna del plico.
- 6. Corrispettivo: l'ammontare del corrispettivo al quale verranno vendute le azioni sarà quantificato dall'ente aggiudicatore in sede di aggiudicazione e successivamente definito nel contratto di vendita.
- L'importo a base di gara è di L. 3.054.253.871 (pari a € 1.577.390,48) corrispondente al valore del patrimonio netto al 31 dicembre 1999.
- In fase di offerta dovranno essere indicate le fonti di finanziamento che s'intendono utilizzare per il pagamento del prezzo. Il corrispettivo dovrà essere versato al momento della stipula del contratto: l'eventuale pagamento dilazionato in quattro rate semestrali di pari importo sarà consentito solo se garantito mediante fideiussione bancaria irrevocabile.
- 7. Garanzie richieste: a garanzia della mancata sottoscrizione del contratto l'offerente dovrà presentare cauzione nella misura del 25% dell'importo a base di gara secondo le modalità descritte nel capitolato di gara.
- 8. Informazioni riguardanti la situazione propria dell'acquirente e condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: unitamente alla domande di partecipazione le imprese dovranno inviare o presentare dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, nella quale si attesti:
- che l'impresa è in possesso dell'abilitazione all'esercizio della professione di trasportatore di viaggiatori su strada, ai sensi del decreto ministeriale 20 dicembre 1991, n. 448, ovvero d'equivalente titolo comunitario:
- che l'impresa è in possesso d'idoneo esperienza nella gestione d'autoservizi in concessione e che ha gestito servizi di linea in concessione pubblica (urbana o extraurbana) per almeno tre milioni di bus/km annui nell'ultimo triennio;
- che l'impresa dispone di un organico aziendale nel quale sono presenti almeno trenta dipendenti;
- che alla data di presentazione della domanda l'impresa ha un patrimonio netto (ex art. 2424 del Codice civile) non inferiore a L. 5 miliardi (pari a \leqslant 2.582.284,4);
- che non esiste a carico dell'impresa alcuna delle cause d'esclusione dalla partecipazione alla gara elencate nell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- che nell'ultimo quinquennio l'impresa non è stata assoggettata alla dichiarazione di fallimento, concordato preventivo, liquidazione od equivalenti procedure secondo la disciplina del Paese di appartenenza;
- che l'impresa non si trova nelle condizioni d'incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione, ai sensi dell'art. 120 della legge 24 novembre 1981, n. 689;
- che l'impresa è iscritta nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura o in registro equipollente per le imprese straniere;

che l'impresa è in regola con le nome che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e che s'impegna, in fase d'offerta a presentare certificazione rilasciata dal Servizio all'impiego della Provincia competente per il territorio nel quale l'impresa concorrente ha la sede legale, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68. (In alternativa certificazione che l'impresa non è tenuta al rispetto dette norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili);

che non sussistono forme di controllo o di collegamento, a norma dell'art. 2359 del Codice civile, con altri soggetti partecipanti alla gara;

che l'impresa è consapevole della modalità di pagamento del corrispettivo in caso d'aggiudicazione (versamento in unica soluzione al momento della sottoscrizione del contratto ovvero pagamento dilazionato in quattro rate di pari importo a fronte di fideiussione bancaria irrevocabile).

Il nominativo delle imprese consorziate per conto e nell'interesse delle quali il Consorzio intende concorrere.

9. Criteri d'aggiudicazione: sulla base delle modalità indicate nella lettera d'invito e nel capitolato ad essa allegato, le offerte saranno sotto poste dapprima, ad un'analisi costi - benefici secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, tenuto conto e del prezzo offerto e della certificazione di qualità, se posseduta; successivamente le offerte saranno negoziate, onde pervenire all'individuazione dell'offerta di maggiore affidamento per l'ente aggiudicatore.

Non saranno ammesse offerte in diminuzione né offerte limitate a parti dell'oggetto della gara, né offerte subordinate a condizioni e/o riserve diverse ed ulteriori rispetto a quelle ammesse nella lettera d'invito e nel capitolato.

In caso di un'unica offerta, purché valida ed appropriata, l'ente aggiudicatore si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione. L'ente aggiudicatore si riserva in ogni caso la facoltà di non procedere all'aggiudicazione.

- L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dal termine ultimo di presentazione.
- 10. Altre informazioni: tutte le dichiarazioni indicate nel presente bando dovranno essere prodotte unitamente a copia fotostatica, leggibile e non autenticata, di un documento di identità in corso di validità del soggetto che ha sottoscritto le dichiarazioni stesse.

Sigillatura: i sigilli sulla busta contenente la domanda di partecipazione e la documentazione allegata potranno consistere sia in un'impronta impressa sul materiale plastico (con ceralacca riscaldata o piombo) sia in una striscia di nastro adesivo trasparente.

La domanda di partecipazione e la presentazione di offerta non vincolano l'ente aggiudicatore né sono costitutive di diritti in capo ai concorrenti relativamente al perfezionamento della procedura di aggiudicazione, che l'ente aggiudicatore si riserva di sospendere o annullare in qualsiasi momento in base a valutazioni di propria esclusiva pertinenza.

Ai sensi della legge 31 dicembre 1996, n. 675, si informa che:

le informazioni comunicate all'ente aggiudicatore dai partecipanti alla presente gara potranno essere sottoposte ad operazioni di trattamento, manuale ed informatizzato, al fine di gestire la presente procedura di aggiudicazione, ottenere informazioni statistiche ed operare ricerche di mercato per adempiere a specifici obblighi di legge. Il conferimento dei dati deve intendersi essenziale in vista dell'eventuale invito a presentare offerta.

I dati conferiti non saranno comunicati ad altri soggetti se non previo espresso consenso del partecipante interessato.

Titolare del trattamento dei dati deve intendersi lo stesso ente aggiudicatore. Ai concorrenti competono i diritti di cui all'art. 13 della legge n. 675/1996.

Responsabile del procedimento è la signora Anna Maria Mattavelli alla quale potranno essere richieste ulteriori informazioni sulla procedura di gara.

11. Data di spedizione del bando di gara: il presente bando è stato inviato a mezzo fax all'ufficio pubblicazioni della Comunità Europea in data 21 novembre 2000 ed è stato ricevuto in pari data.

Il vice presidente consigliere delegato: Tomaso Paladin

M-9172 (A pagamento).

COMUNE DI MANTOVA

Avviso aggiudicazione di appalto

- 1. Ente: comune di Mantova, via Pesenti n. 2 46100 Mantova (Italia), tel. 0376/352918, telefax 0376/352936.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. b) legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 3. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza) da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara.

Importo a base d'asta: L. 4,371,443,323, I.V.A. esclusa (€ 2.257.662,07) di cui L. 293,989.298, (€ 151,832,81) per oneri previsti per il piano di sicurezza e di coordinamento.

- 4. Data di aggiudicazione: 7 novembre 2000.
- 5. Offerte ricevute: 13.
- Nome e indirizzo aggiudicatario: impresa Laboratorio di Quartiere S.r.l. di Bari, piazza Eroi del Mare n. 9.
- 7. Natura ed entità delle prestazioni effettuate, caratteristiche generali dell'opera costruita: lavori di costruzione di un edificio di edilizia residenziale pubblica (46 alloggi) in Colle Aperto nell'ambito del Programma Integrato di Intervento n. 17. Categoria prevalente: CGI
- 8. Importo di aggiudicazione: L. 3.633.827.028 oltre I.V.A. (€ 1.876.715,03) più L. 293.989.298 (€ 151.832,80) quali oneri per la sicurezza.
- Subappalto: nel rispetto dell'art. 18, legge n. 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 10. Altre informazioni: possono essere richieste al Settore Opere Pubbliche, via Pesenti n. 2.
- 11. Data di pubblicazione della gara d'appalto: Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana Foglio inserzioni del 23 maggio 2000.

Mantova, 17 novembre 2000

Il dirigente del settore opere pubbliche: ing. Marzio Malagutti

S-28507 (A pagamento).

REGGIMENTO GENIO FERROVIERI

Servizio amministrativo

Castel Maggiore (BO), viale delle Rimembranze n. 1 Tel. e fax 051/711174

In applicazione del D.P.R. 573/94, si rende noto che questo ente intende esperire le seguenti gare a mezzo di licitazione privata, per l'esercizio finanziario 2001, in ambito nazionale per:

a) servizio barberia, commisurato ad una forza media giomaliera pari a circa 550 unità, importo complessivo presunto 1.. 90.000.000 (€ 46.481.13):

b) manutenzione ordinaria e conduzione impianti termici, importo complessivo presunto L. 30.000.000 (€ 15.493,7). Gli importi si intendono I.V.A. compresa.

Le ditte interessate potranno chiedere di essere ammesse a partecipere formulando apposita domanda che dovrà pervenire all'indirizzo sopra indicato entro e non oltre il 13 dicembre 2000.

Condizioni di gara, termini e modalità per la presentazione delle offerte saranno specificate nella lettera di invito.

Il comandante del reggimento: col. t. SG Dino Schiavetti

B-1070 (A pagamento).

COMUNE DI ASSAGO Provincia di Milano Ufficio Segreteria

Tel. 02/457821 - Fax 02/48843216

Bando di gara per pubblico incanto per l'affidamento dei contratti assicurativi

Oggetto: avviso di pubblico incanto per l'affidamento dei servizi di assicurazione.

Questa amministrazione in esecuzione della determinazione n. 961 del 21 novembre 2000 indice un pubblico incanto, con il criterio del·l'offerta economicamente più vantaggiosa, per l'affidamento dei servizi assicurativi per un importo annuo a base d'asta di L. 102.000.000 (€ 5.2678,6) per il periodo 2001/2003.

Il pubblico incanto avrà luogo presso il centro civico comunale in piazza Risorgimento il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 10.

Le offerte dovranno pervenire al Comune di Assago, via Roma n. 2 - 20090 Assago, entro le ore 12 del giorno 18 dicembre 2000.

L'avviso integrale è pubblicato all'albo pretorio del Comune.

Il responsabile dell'area affari generali: dott.ssa S. L. Martina

M-9182 (A pagamento).

COMUNE DI CREMA (Provincia di Cremona)

Estratto di bando di gara di pubblico incanto - Soppressione dei passaggi a livello sulla linea ferroviaria Treviglio-Cremona al km 42+295 e al km 42+114 e realizzazione di un sottopasso veicolare e ciclo-pedonale sostitutivo al km 42+276 in via Brescia, con relative opere di completamento.

- 1. Stazione appaltante: Comune di Crema (codice fiscale e partita I.V.A. n. 00111540191), piazza Duomo n. 25 26013 Crema (CR), telefono 03738941, fax 0373894325.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 3. Luogo di esecuzione: Comune di Crema.
- 4. Descrizione lavoro: esecuzione di tutte le opere di soppressione dei passaggi a livello sulla linea ferroviaria Treviglio-Cremona al km 42+114 e realizzazione di un sottopasso veicolare e ciclo-pedonale sostitutivo al km 42+276 in località S. Bernardino di Crema, nonché della rampa di collegamento alla via Brescia e alla via E. Martini e delle relative opere di completamento.
- 5. Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurez-za): L. 3.086.084.700 I.V.A. esclusa (€ 1.593.829,73 I.V.A. esclusa) di cui a misura L. 2.739.908.700 (duemiliardisettecentotrentanovemilioninovecentoottomilasettecentolire) I.V.A. esclusa (€ 1.415.044,75 I.V.A. esclusa) e a corpo L. 315.000.000 I.V.A. esclusa (€ 162.683,92 I.V.A. esclusa)

Categoria richiesta OG3;

Classifica IV.

- 6. Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 31.176.000 I.V.A. esclusa (€ 16.101,06 I.V.A. esclusa).
- 7. Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 8. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando; il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/1994 e successive modificazioni, mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando.

- 9. Finanziamento: mutuo Cassa depositi e prestiti.
- Termine di esecuzione: giorni 480 (quattrocentoottanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 11. Il bando integrale di gara, il disciplinare di gara contenente le nome integrative del bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale d'appalto, lo schema di contratto e la lista delle categorie di lavorazione e fomiture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta sono visibili presso l'ufficio tecnico comunale nei giorni da lunedi a venerdi e nelle ore dalle 9 alle 12; è possibile acquistarne una copia, fino a cinque giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la copisteria indicata dal Comune di Crema.

A tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione a mezzo fax inviato 72 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante al numero di cui al punto 1; il disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito Internet www.comune.crema.cr.it (voce «I Servizi» - «Bandi di gara»).

- 12. Termine di presentazione offerte: ore 12 del giorno 9 gennaio 2001.
- Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di esperimento della gara.

Crema, 22 novembre 2000

Il dirigente: Maurizio Redondi.

M-9183 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi

- Ente appaltante: Azienda ospedaliera «Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi», viale Borri n. 57 - 21100 Varese, tel. 0332/ 278.915, fax 0332/265.180.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura ristretta (ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modifiche, art. 1, direttiva CEE 93/36 del 14 giugno 1993).
- 3.a) Luogo della esecuzione della fornitura: presso la sede dell'ospedale «Del Ponte», piazza Biroldi, Varese;
- b) natura delle prestazioni da eseguire: fornitura, installazione di strutture, impianti tecnologici, attrezzature, arredi per la realizzazione di sale parto-travaglio, formazione di quartiere operatorio presso detto ospedale; servizio assistenza e manutenzione triennale. Importo presunto L. 2.200.000.000, I.V.A. esclusa. (€ 1.136.205,18);
 - c) lotto unico.
- 4. Termine di consegna: centocinquanta giorni dal verbale di consegna delle opere oggetto della fornitura.
- 5. Sono ammesse le offerte da parte dei soggetti indicati dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- La ditta che partecipi ad un raggruppamento di imprese o ad un consorzio, non può concorrere singolarmente e far parte di altri raggruppamenti o consorzi.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: entro le ore 17 dell'11 dicembre 2000, art. 7, punto 8 del decreto legislativo n. 358/1992;
- b) indirizzo: all'ufficio protocollo dell'Azienda ospedaliera, viale Borri n. 57, Varese, sulla busta indicare l'oggetto della fornitura;
 - c) lingua: italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: trenta giorni dal termine di cui al punto 6.
 - 8. Cauzione: nella misura del 5% dell'importo di aggiudicazione.
- 9. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: i candidati dovranno trasmettere dichiarazione, successivamente verificabile, resa dal legale rappresentante della ditta sottoscritta dallo stesso, con allegata fotocopia di un documento valido di riconoscimento, attestante:

- a) assenza di cause d'esclusione di cui all'art. 20, comma 1 della direttiva n. 93/36 CEE del 14 giugno 1993 e dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- b) fatturato globale di impresa degli ultimi tre esercizi, non inferiore a lire 10 miliardi;
- c) elenco delle principali forniture analoghe a quelle oggetto di gara, effettuate nel periodo 1997-2000, con indicazione dei destinatari e dei relativi importi da cui risulti:

ammontare totale non inferiore a lire 7 miliardi;

almeno una fomitura in opera di sale operatorie di importo non inferiore a L. 900.000.000.

In caso di raggruppamenti temporanei i requisiti debbono essere posseduti:

- a) da tutte le ditte associate;
- b) dal raggruppamento nel suo complesso nella misura minima del 40% per la mandataria e del 15% per ogni mandante;
- c) dal raggruppamento nel suo complesso nelle misure minime già sopraindicate, ad eccezione del requisito della fornitura singola di importo non inferiore a L. 900.00.000 che può essere soddisfatto da una
- 10. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa.
 - 11. Non previsto.
- 12. Sono consentite varianti migliorative rispetto ai minimi tecnici previsti.
 - 13. Altre indicazioni:
- a) è consentito sub-appaltare la totalità dei lavori ed una quota della fornitura non superiore al 30%;
- b) modalità di finanziamento: mezzi di bilancio dell'Azienda ospedaliera:
- c) ulteriori informazioni presso l'U.O. gestione tecnico patrimoniale (tel. 0332/278915, fax 0332/265180);
- d) in presenza di una sola offerta valida e di interesse dell'amministrazione, questa potrà avvalersi della procedura negoziata.
 - 14. Non vi è preinformazione.
- 15. Data di spedizione del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 20 novembre 2000.
- 16. Data di ricezione del bando da parte della Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: riservata CEE.

Il direttore amministrativo: dott. Mario Noschese

Il direttore generale: dott. Carlo Lucchina

M-9187 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA San Paolo Milano

Bando di gara

- 1. Azienda ospedaliera San Paolo, via A. Di Rudinì n. 8 20142 Milano, tel. ++390281844352, fax ++39028911130.
- Asta pubblica con procedura aperta a norma dell'art. 9, comma 1 del decreto legislativo n. 358/1992, integrato dal decreto legislativo n. 402/1998
- 3-3.a) Le forniture dovranno essere rese nella sede di cui al paragrafo 1;
 - 3.b) fornitura:
 - lotto 1: supporti informatici, importo annuo € 77.469;
 - lotto 2: cancelleria, importo annuo € 103.292;
- lotto 3: materiale di igiene e comunità, importo annuo € 206.583;
 - lotto 4: materiale di sterilizzazione, importo annuo € 61.975;

- lotto 5: teleria monouso sanitario, importo annuo € 258.229; lotto 6: materiale di medicazione chirurgica, importo annuo € 77.469
 - 3.c) contratti di durata triennale
- 4. Consegne periodiche e continuative con contratti di somministrazione
- 5-5.a) Il funzionario responsabile del procedimento è il dirigente dell'Unità operativa approvvigionamenti, che è reperibile all'indirizzo indicato al paragrafo 1,
- 5.b) il termine perentorio per la presentazione delle offerte è fissato entro le ore 12 del giorno 19 dicembre 2000.
- 6. La consegna dei documenti di gara è subordinata al pagamento della somma di L. 30.000 a titolo di rimborso delle spese sostenute dall'amministrazione per la riproduzione e spedizione, da versare sul c.c.p. n. 31419203 intestato all'Azienda ospedaliera San Paolo, o presso lo sportello della Banca Ca.Ri.P.Lo. dell'ospedale.
 - 7-7.a) La gara si svolgerà in seduta pubblica in due fasi distinte;
- 7.b) l'apertura dei plichi avverrà il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 9.30 sino ad esaurimento, mentre l'apertura delle offerte economiche verrà comunicata in seguito.
- 8. È ammesso il raggruppamento temporaneo di imprese (R.T.I.) nelle forme previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - 9. Requisiti di idoneità.
 - 9.a) Assenza di misure restrittive antimafia.
- 9.b) Assenza dei motivi di esclusione previsti dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 9.c) Iscrizione alla C.C.I.A.A. o registro equivalente a norma del successivo art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 10. L'offerta economica vincola i concorrenti per novanta giorni dalla data di scadenza stabilita dal bando per la presentazione delle of-
- 11. Le aggiudicazioni avverranno in conformità al criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa a norma dell'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992, integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 12. L'amministrazione si riserva il diritto di sospendere o annullare il presente provvedimento senza che alcuna ditta partecipante possa vantare alcuna pretesa.
- 13. Data di spedizione alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 27 ottobre 2000.

Il direttore generale: dott. Franco Sala.

M-9189 (A pagamento)

AZIENDA OSPEDALIERA San Paolo

Milano

Bando di gara

- 1. Azienda ospedaliera San Paolo, via A. Di Rudinì n. 8 20142 Milano, tel. ++390281844352, fax ++39028911130.
- 2. Asta pubblica con procedura aperta a norma dell'art. 9, comma 1 del decreto legislativo n. 358/1992, integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 3-3.a) Le forniture dovranno essere rese nella sede di cui al paragrafo 1;
 - 3.b) fornitura di materiali protesici:
- servizio di cardiologia: importo presunto annuo € 464.812 +

I.V.A.; servizio di odontostomatologia: importo presunto annuo

- € 361.515 + I.V.A.;
 - 3.c) la fornitura è disaggregata in due parti;
 - 3.d) contratti di durata triennale.

- 4. Consegne periodiche e continuative con contratti di somministrazione.
- 5-5.a) Il funzionario responsabile del procedimento è il dirigente dell'Unità operativa approvvigionamenti, che è reperibile all'indirizzo indicato al paragrafo 1;
- 5.b) il termine perentorio per la presentazione delle offerte è fissato entro le ore 12 del giorno 15 dicembre 2000.
- 6. La consegna dei documenti di gara è subordinata al pagamento della somma di L. 30.000 a titolo di rimborso delle spese sostenute dall'arministrazione per la riproduzione e spedizione, da versare sul c.c.p. n. 31419203 intestato all'Azienda ospedaliera San Paolo, o presso lo sportello della Banca Ca.Ri.P.Lo. dell'ospedale.
 - 7-7.a) La gara si svolgerà in seduta pubblica in due fasi distinte;
- 7.b) l'apertura dei plichi avverrà il giomo 18 dicembre 2000 alle ore 9.30 sino ad esaurimento, mentre l'apertura delle offerte economiche verrà comunicata in seguito.
- È ammesso il raggruppamento temporaneo di imprese (R.T.I.) nelle forme previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - 9. Requisiti di idoneità.
 - 9.a) Assenza di misure restrittive antimafia.
- 9.b) Assenza dei motivi di esclusione previsti dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 9.c) Iscrizione alla C.C.I.A.A. o registro equivalente a norma del successivo art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 10. L'offerta economica vincola i concorrenti per novanta giorni dalla data di scadenza stabilita dal bando per la presentazione delle offerte.
- 11. Le aggiudicazioni avverranno in conformità al criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa a norma dell'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992, integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 12. L'amministrazione si riserva il diritto di sospendere o annullare il presente provvedimento senza che alcuna ditta partecipante possa vantare alcuna pretesa.
- 13. Data di spedizione alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 24 ottobre 2000.

Il direttore generale: dott. Franco Sala.

M-9190 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Azienda Ospedaliera G. Salvini

Garbagnate Milanese (MI), viale Forlanini n. 121 Tel. 02/99513461 - Fax 02/99513591

Bando di gara - Pubblico incanto

Si rende noto che verrà esperita procedura di pubblico incanto per l'assegnazione dell'allestimento sale operatorie dell'ospedale di Bollate. Importo presunto di fornitura L. 6.700.000.000 s. I.V.A., da aggiudicare, con i criteri di cui all'art. 26, comma 1, lettera b) della direttiva 93/36 CEE e successive modifiche e integrazioni all'offerta economicamente più vantaggiosa.

I documenti di gara sono disponibili previa richiesta scritta, presso l'Area beni servizi, al recapito sopra indicato, mediante versamento di L. 50.000, presso il cassiere dell'Azienda (ore 9-13) o contrassegno se richiesto l'invio postale.

Il plico contenente l'offerta deve essere indirizzato a: Azienda Ospedaliera «G. Salvini» - Ufficio protocollo del servizio amministrati-vo - Viale Forlanini n. 121 - 20020 Garbagnate Milanese e pervenire entro le ore 12 del giorno precedente l'apertura delle offerte.

L'apertura delle offerte avverrà il giorno 19 gennaio 2001 alle ore 9,30 presso la direzione sanitaria dell'Azienda Ospedaliera «G. Salvini», viale Forlanini n. 121 - 20020 Garbagnate Milanese.

Condizioni minime di partecipazione: all'offerta dovrà essere allegato l'elenco delle forniture, analoghe a quelle oggetto della gara, effetuate dall'anno 1996 completo di date, importi e destinatari e corredato da almeno tre certificazioni di fornitura o copie autenticate ai sensi dalla legge n. 15/1968 e sue successive modificazioni ed integrazioni di importo non inferiore a L. 700.000.000 cad. rilasciate da aziende ospedaliere pubbliche o private.

Deposito cauzionale di L. 400.000.000.

Data d'invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: 20 novembre 2000.

Il direttore generale: dott. Antonio Liporace.

M-9192 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA DI MELEGNANO

Estratto del bando di gara

Si rende noto che l'Azienda Ospedaliera di Melegnano, indice gara mediante pubblico incanto per l'affidamento della fornitura in opera di vasche per il rilassamento ed il parto per il settore travaglio-parto del P.O. di Vizzolo Predabissi.

Criterio di aggiudicazione art. 10, primo comma, lettera b) della legge regionale n. 14/1997 e s.m. (a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa).

Importo complessivo L. 83.318.590 € 43.030,46 + I.V.A.

Termine ricezione offerte entro il 21 dicembre 2000 alle ore 12.

Prima seduta di gara: ore 10 del giorno 22 dicembre 2000 presso il presidio ospedaliero di Vizzolo Predabissi.

Il bando di gara sarà pubblicato in forma integrale nel Bollettino ufficiale della Regione Lombardia del giorno 29 novembre 2000.

Per informazioni e per il ritiro del bando integrale rivolgersi all'U.O. tecnico-patrimoniale dell'Azienda Ospedaliera di Melegnano c/o P.O. di Vizzolo Predabissi, via Pandina, n. 2, Vizzolo Predabissi (MI), tel. 02/98052254, fax 02/98052596 (arch. De Castro).

Melegnano, 21 novembre 2000

Il direttore generale: Luigi Sanfilippo.

M-9195 (A pagamento).

S.p.a. AUTOSTRADA SERRAVALLE-MILANO-PONTE CHIASSO

Gara servizi n. 05/00 - Pubblico incanto

Prot. 9065/DF/GC/mt

- 1. S.p.a. Autostrada Serravalle-Milano-Ponte Chiasso Strada 3 Palazzo B/4 20090 Assago Milanofiori Tel. 02/575941.
- $2. \ Servizi \ manutenzione \ impianti \ condizionamento, \ riscaldamento, \ idrico/sanitari.$

Decreto legislativo n. 157/1995 - Decreto legislativo n. 65/2000 (Alleg. 1* Cat. 1 - CPC 886). Possibilità negoziazione ex art. 7 comma 2f.

Importo servizio: L. 2.000.000.000 (pari a € 1.032.913,80).

- 3. Intera rete autostradale in concessione.
- 4. -.
- 5. -.
- Vietate varianti.
- 7. Durata servizio: 12 mesi (1º febbraio 2001 31 gennaio 2002).
- 8. Capitolato e relativi allegati, da richiedere a:
 - a) Ufficio Impianti;
 - b) entro il 19 dicembre 2000;
 - c) costo L. 200.000 (€ 103,30).

- Termine perentorio ricevimento offerte «Solo con servizio postale stato», vietati «Corso particolare - Consegna a mano - Corriere privato»:
 - a) ore 12 del 15 gennaio 2001, pena esclusione:
 - b) indirizzo: vedi punto 1.;
 - c) lingua italiana.
- L'offerta dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante; in caso di A.T.I. sarà sottoscritta ex art. 9 decreto legislativo n. 65/2000.
 - Il plico di partecipazione dovrà contenere, a pena esclusione: documenti di cui punto 14.;
- busta con «Offerta di ribasso unico percentuale» (sigillata con ceralacca, controlimnata sui lembi chiusura, riportante: mittente, dicitura «Offerta Gara Servizi n. 05/00»;
- cauzione provvisoria 2%, quindi di L. 40.000.000. (\leqslant 20.658,28);
- capitolato speciale appalto sottoscritto per accettazione in ogni pagina.
- Il plico dovrà essere: sigillato con ceralacca, controfirmato sui lembi chiusura, riportane: mittente, dicitura «Offerta Gara Servizi n. 05/00».
 - 10. Effettuazione gara:
 - a) legale rappresentante, o delegato;
 - b) vedi punto 1. ore 9,30 del 16 gennaio 2001.
- 11. Cauzione definitiva, da parte impresa aggiudicataria, pari 10% importo netto appalto.
 - 12. Autofinanziamento. Pagamenti su stati avanzamento bimestrali.
 - 13. Vedi art. 9 decreto legislativo n. 65/2000.
 - 14. Documentazione da produrre a pena esclusione:
- 14.1) dichiarazione sostitutiva, successivamente verificabile, sottoscritta dal legale rappresentante, attestante:
- a) iscrizione nei registri ex art. 12 decreto legislativo n. 65/2000;
- b) di non trovarsi in condizioni ex art. 10 decreto legislativo n. 65/2000;
- 14.2) documentazione capacità tecnica ex art. 14 decreto legislativo n. 157/1995, comma 1 (lettere: a), b), c), d), e);
 - 14.3) l'impresa dovrà presentare:
- a) certificazioni EN 29000 ISO 9000 (art. 14 comma 4 decreto legislativo n. 157/1995) in originale o copia autenticata;
- b) dichiarazione disponibilità sede operativa entro 15 Km da un accesso alla rete autostradale in concessione;
 - c) indicazione tecnici abilitati certificazione impianti;
- $\it d$) documentazione comprovante numero medio annuo dipendenti non inferiore a 20 unità.
- e) documentazione comprovante importo servizi identici, ultimi 3 (tre) esercizi, pari almeno a 3 (tre) volte quello oggetto della gara.
- In caso di A.T.I.: i requisiti del punto 14.3 (a), b), c), d), e)) dovranno essere posseduti da almeno una impresa.
- 14.4) Subappalto ex art. 14 decreto legislativo n. 157/1995 comma 1, lettera g);
 - 14.5) dichiarazione ex art. 17 legge n. 68/1999;
- 14.6) documentazione ex art. 11 decreto legislativo n. 65/2000, lettere: b). c):
- 14.7) dichiarazione, accompagnata da attestazione rilasciata da ente appaltante, a dimostrazione di sopralluogo obbligatorio effettuato, con accettazione di eseguire il servizio in concomitanza circolazione stradale.
- 14.8) dichiarazione di non essere mai incorsa, nei confronti pubbliche amministrazioni, in risoluzioni anticipate di contratti, per qualsiasi motivo ad essa imputabile.
- In caso di A.T.I. ogni impresa dovrà produrre indistintamente documenti e dichiarazioni, di cui ai punti 14.1), 14.2), 14.4), 14.5) 14.6) 14.7), 14.8)
- Offerta vincolata per 90 giorni dal «termine perentorio» fissato per la presentazione.
- 16. Prezzo più basso ex art. 23 comma 1 lettera a) decreto legislativo n. 157/1995. Non sono ammesse offerte in aumento; in caso di offerte uguali si applicherà art. 77 (comma 2) regio decreto n. 827/1924.

Non si aggiudicherà in presenza di una sola offerta valida.

- 17. Informazioni:
- a) l'ente si riserva, per motivate ragioni: di non aggiudicare; di interpellare il secondo classificato in caso di revoca dell'originaria aggiudicazione;
- b) a dimostrazione condizioni sub punto 14, il concorrente che sia: controllante ex art. 2359 del Codice civile, o persona giuridica dominante, di un gruppo costituito a norma di legge dello stato di appartenenza, può avvalersi delle capacità altri soggetti consociati appartenenti medesimo gruppo, a condizione che dichiari con autocertificazione sostitutiva successivamente verificabile di disporre effettivamente dei mezzi di tali soggetti.
 - 18. Data di invio alla C.E.E.: 23 novembre 2000.
 - 19. Data ricevimento C.E.E.: 23 novembre 2000.

Assago Milanofiori, 23 novembre 2000

Il presidente: Aldo Belli.

M-9197 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a. Polo Immobiliare Lombardia

Bando di gara pubblico incanto

- Ente appaltante: Poste Italiane S.p.a Polo Immobiliare Lombardia Via Pindaro n. 29 20128 Milano Tel. 02/25295244 Fax 02/25295204.
 - Procedura di aggiudicazione:
- a) pubblico incanto ai sensi dell'art. I lettera a) della legge 2 febraio 1973 n. 14, ai sensi delle leggi 10 dicembre 1981 n. 741, 8 ottobre 1984 n. 687, 17 febbraio 1987 n. 80, del decreto legislativo 10 dicembre 1991 n. 406, della legge 109 del 11 febbraio 1994 modificata dalla legge 18 novembre 1998 n. 415;
 - b) forma d'appalto: lavori.
- 3. Luogo d'esecuzione: Uffici Postali Mantova 4 Erbusco (BS) -Busto Arsizio 2 (VA) - Sesto S. Giovanni 1 (MI) - Vittuone (MI) - Cerro Al Lambro (MI) - Valera Di Varedo (MI).
 - 4. Natura dei lavori: progetto layout opere di ristrutturazione.
- a) importo a base di gara: L. 1.943.098.074 al netto di I.V.A., (€ 1.03.526,406) categoria prevalente OG1, opere scorporabili categoria OG11:
- b) per la partecipazione alla gara sono richiesti requisiti di cui all'art. 31 del decreto del presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000.
 - 5. Durata dei lavori: 80 giorni naturali e consecutivi.
- 6.a) Indirizzo al quale vanno inviate le richieste di capitolati d'appalto e documenti complementari: indirizzo di cui al punto uno, contro pagamento della somma di L. 10.000 mediante versamento sul c/c 190207 proventi Filiale Milano Città;
- b) termine per la presentazione delle suddette richieste: ore 12 del 2 gennaio 2001.
- 7.a) Le offerte devono per venire entro le ore 12 del giorno 11 gennaio 2001 alle Poste Italiane S.p.a. Polo Immobiliare Lombardia Via Pindaro n. 29 20128 Milano;
- b) la documentazione non in lingua italiana dovrà essere accompagnata da traduzione giurata in lingua italiana;
 - c) non sono ammesse offerte in aumento.
- 8. Validità dell'offerta: 180 (centottanta) giorni naturali consecutivi dalla data di scadenza di presentazione della stessa.
- 9. L'offerta dovrà essere corredata dalla cauzione provvisoria: 2% (duepercento) dell'importo a base d'appalto L. 38.861.961 (€ 20.070,528) nelle forme che saranno indicate nei documenti complementari di cui al punto 6).
 - Seduta pubblica.
- 11. Data e luogo pubblico incanto: 1ª seduta alle ore 10 del giorno 12 gennaio 2001 in una sala del Polo Immobiliare:
- a) prima di procedere all'apertura delle buste, saranno verificati i requisiti ai sensi dell'art 10 comma 1-quater, legge n. 109/1994 e s.m.i.;

- b) saranno ammesse alla gara le imprese aventi sede in uno stato della CEE alle condizioni previste dagli articoli 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406;
- c) è ammessa la presentazione da parte dei concorrenti di offerta ai sensi dell'art. 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406 e successive modifiche ed integrazioni;
- d) si procederà ad aggiudicazione anche in presenza d'una sola offerta valida;
- e) le offerte anomale saranno valutate secondo il disposto di cui alla legge n. 109/1994 art. 21 comma 1-bis, come modificata dalla legge n. 415/1998.
- 12. Subappalto: è ammesso ai sensi e con modalità previste dall'art. 34 della legge 11/02/94 n. 109, modificata dalla legge 415/1998, previo nullaosta delle Poste. Inoltre è fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti corrisposti al subappaltatore, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
- 13. Pagamenti: I lavori sono stati finanziati con i fondi a disposizione di questa direzione e gli stati di avanzamento lavori saranno emessi ogni qualvolta il credito netto dell'impresa raggiungerà l'importo di L. 250.000.000 (duecentocinquantamilioni) per singolo ufficio ed i pagamenti verranno effettuati a novanta giorni dal ricevimento della fattura.

Altre informazioni possono essere richieste alle Poste Italiane S.p.a. - Polo Immobiliare Lombardia - Via Pindaro n. 29 - C.a.p. 20128 Milano - Telefono 02/25295244.

Il direttore: ing. G. Gibilisco.

M-9207 (A pagamento).

AZIENDA TRASPORTI MILANESI

Avviso di gara - Procedura negoziata

- Ente aggiudicatore: Azienda Trasporti Milanesi Foro Buonaparte n. 61 - 20121 Milano - Tel. 39 2 66818314 - Fax 39 2 6887778 -(per conto CISPEL Export S.c.r.l.).
 - 2. Natura appalto: fornitura.
- 3. Luogo di consegna: officina dell'Autoparco di Tirana (Repubblica di Albania).
- 4.a) Oggetto: attrezzature nuove per una officina di manutenzione e revisione di autobus per trasporto pubblico.
 - b) formitura in un unico lotto non frazionabile.
 - 5.-6. Varianti: non ammesse.
 - 7. Deroga a specifiche europee: non previste.
 - 8. Durata dell'appalto: 60 giorni circa.
- 9. Forma giuridica raggruppamento d'imprenditori: ai sensi dell'an. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 158, fatto salvo che saranno ammesse offerte da parte delle imprese che dichiareranno di volersi costituire in A.T.I. La contemporanca richiesta di partecipazione di una stessa impresa singolarmente e/o in più associazioni, comporta l'esclusione dalla gara di tutte le imprese interessate.

In caso di associazione i documenti e le dichiarazioni di cui al successivo punto 13 dovranno essere presentati da tutte le imprese riunite.

- 10.a) Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 19 dicembre 2000;
- b) indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: Azienda Trasporti Milanesi - Servizio Approvvigionamenti - Viale Stelvion. 2 - 20159 Milano. Le domande, redutte in carta da bollo e sotto-scritte dal legale rappresentante, dovranno pervenire in busta sigillata, e firmata sui lembi di chiusura. Sulla busta dovrà essere indicato: «Domanda di partecipazione alla procedura negoziata per la fornitura di attrezzature d'officina»;
- c) lingua nella quale dovranno essere redatte le domande di partecipazione: italiana.

- 11. Cauzioni e garanzie: a garanzia dell'offerta, le imprese dovranno presentare una cauzione provvisoria di L. 18.000.000 (pari a € 9.296,22). L'impresa aggiudicataria, all'atto della firma del contratto, dovrà presentare una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: Ministero dei Trasporti Direzione M.C.T.C. Pagamento a 90 giorni data fattura fine mese, sulla base delle quantità consegnate e collaudate e previo trasferimento dei fondi da parte del Ministero.
- 13. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata la seguente documentazione:
- A) certificato di iscrizione al registro delle imprese, con l'indicazione degli amministratori, i relativi poteri e l'oggetto sociale. Tale certificato dovrà avere data non antecedente a sei mesi rispetto a quella stabilita per la presentazione della domanda di partecipazione.
- Qualora la legislazione dei paesi stranieri non contempli il rilascio dei suddetti certificati. potrà essere presentato un documento equivalente, con annessa traduzione in lingua italiana rilasciato in base alla legge dello Stato di appartenenza.
- È ammessa la presentazione di autodichiarazione allegando copia fotostatica, anche non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore;
- B) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, dalla quale risulti:
- B1) di essere in regola con le disposizioni di cui all'art. 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68 in materia di «diritto al lavoro dei disabili»;
- B2) un elenco delle principali fomiture, analoghe a quelle oggetto del presente bando, effettuate negli ultimi tre anni (1997-1999) indicando per ciascuna di esse: importo, anno d'esecuzione e committente. Almeno una delle forniture più significative dovrà essere corredata di certificato di «buona esecuzione» rilasciata dal committente in originale o copia autenticata;
- B3) che il fatturato degli ultimi 3 anni (1997-1999) è mediamente superiore a L. 2.000.000.000 / anno (pari a \in 1.032.913,80).

Il requisito di cui al punto B3 dovrà essere posseduto dalla mandataria per il 60% e da ciascuna delle mandanti per almeno il 20%. In ogni caso il requisito così sommato, posseduto dalle imprese riunite, dovrà essere almeno pari a quello globalmente richiesto;

- C) dichiarazione sottoscritta, con firma autenticata ai sensi della legge n.15/1968, dal legale rappresentante dell'impresa, il quale sotto la propria responsabilità attesti l'insussistenza di tutte le cause di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992; come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- Con riferimento alla documentazione di cui sopra, si precisa che ove è prevista l'autenticazione della sottoscrizione, in luogo della stessa può essere allegata copia fotostatica, anche non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.
- 14. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: la fomitura sarà aggiudicata in conformità a quanto previsto all'art. 24 comma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 158/1995 Criterio dell'Offerta economicamente più vantaggiosa. Non verranno prese in considerazione domande di partecipazione non integralmente corrispondenti al presente bando. La domanda di partecipazione non vincola l'ATM, che si riserva la possibilità di non procedere ad alcuna aggiudicazione.
 - Altre informazioni.

Si precisa che, ai sensi della legge n. 675/1996, i dati forniti dalle imprese sono da A.T.M. trattati per le finalità connesse alla gara relativa alla fornitura in oggetto e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto (a cura CISPEL).

Il titolare del trattamento dei dati in questione è A.T.M.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: A.T.M. Servizio Approvvigionamenti - Rip.ne appalti di fomiture - Viale Stelvio n. 2 - 20159 Milano - Tel. 02/66.818.314 - Fax 02/68.87.778.

16.-17.-18. Avviso periodico: non pubblicato.

19. Data spedizione bando alla GUCE: 17 novembre 2000.

Il capo servizio approvvigionamenti: dott. ing. Alberto Zorzan.

M-9208 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Prefettura di Varese

Procedura ristretta

- 1. Prefettura di Varese, piazza Libertà n. 1 21100, tel. 0332/801111, telefax 0332/801666.
 - 2.a) Licitazione privata,
 - 2.b) -
 - 2.c) Acquisto.
 - 3.a) Franco serbatoio organismi della Polizia di Stato della provincia.
 - 3.b) Presunti hl 1240 di gasolio da riscaldamento.
 - 3.c) La fornitura non è divisa in lotti.
- Tre giorni da ciascuna richiesta, nel periodo 1º aprile 2001/31 marzo 2002.
- Ove l'istanza promani da un raggruppamento di imprese, si osservano le norme di cui all'articolo 10, del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
 - 6.a) Trentasette giorni dalla data indicata al punto 15.
 - 6.b) Vedi punto 1.
- 6.c) Italiano (anche per documentazione, informazioni e corrispondenza).
 - 7. Entro quindici giorni dalla data di cui al punto 6.a).
 - 8.a) Cauzione provvisoria: 2,50% del valore del contratto.
 - 8.b) Cauzione definitiva: 5% del valore del contratto.
 - 8.c) Misura di garanzia nei pagamenti: 5% del fatturato.
- 9. Documentazione, non anteriore a sei mesi di cui agli articoli 11, 12, 13, lett. a) e 14, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni del decreto legislativo n. 402/1998.
- 9a. Capacità tecnica: documentazione comprovante l'esecuzione di forniture per ciascuno degli ultimi tre anni di identici prodotti per un importo almeno pari a quello oggetto dell'appalto.
- 10. Il prezzo più basso, costituito dalla migliore percentuale di ribasso o di aumento da applicare sul prezzo che risulta dal «Listino dei prezzi all'ingrosso» pubblicato dalla Camera di Commercio di Milano alla data di ciascuna consegna, al netto dell'imposta di fabbricazione e dell'IV.A.
 - 11. -.
 - 12. -.
 - 13. Validità dell'offerta: 120 giorni dalla presentazione.
 - 14. -
 - 15. 24 novembre 2000.

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: Castelnuovo

C-31125 (A pagamento).

PREFETTURA DI CUNEO

Cuneo, via Roma n. 3 Tel. 0171/443411 - Fax 0171/443460

Avviso di gara

Si rende noto che è indetta presso questa Prefettura una licitazione privata per la provvista di presunti hl 950 di gasolio occorrenti per il ri-scaldamento ed il funzionamento degli impianti doccia installati presso le sedi adibite ad organismi della Polizia di Stato di Cunco (Questura e reparto di via l'elice Cavallotti) nel periodo 1º aprile 2001 - 31 marzo 2002.

Le domande di partecipazione alla gara dovranno pervenire a questa Presettura entro il termine dell'11 dicembre 2000.

Cuneo, 21 novembre 2000

p. Il prefetto: Lubatti.

C-31126 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Prefettura di Firenze

Procedura ristretta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Prefettura di Firenze, via Cavour n. 1 50129, tel. 055/27831, telefax 055/2783631.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata in ambito nazionale.
 - 2.b) Forma dell'appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo della consegna: franco serbatoio organismi della Polizia di Stato della provincia.
- 3.b) Natura e quantità dei prodotti da fornire: presunti hl 1.100 di gasolio da riscaldamento.
- 3.c) Possibilità di presentare offerte per tulle le forniture e/o parte di esse, la fornitura non è divisa in lotti.
- 4. Termine consegna delle fomiture: tre giorni da ciascuna richiesta, nel periodo 1º aprile 2001 31 marzo 2002.
- Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori: ove l'istanza promani da un raggruppamento di imprese, si osservano le norme di cui all'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992,
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 14 dicembre 2000, ore 13.
- 6.b) Indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: vedi punto 1.
 - 6.c) Lingua nella quale deve essere redatta l'offerta: italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro quindici giorni dalla data di cui al punto 6.a.
 - 8. Cauzione e garanzie richieste:
 - 8.a) Cauzione provvisoria: 2,50% del valore dell'appalto.
 - 8.b) Cauzione definitiva: 5% del valore del contratto.
 - 8.c) Misura di garanzia nei pagamenti: 5% del fatturato.
- 9. Condizioni minime che il fomitore deve assolvere: documentazione, non anteriore a sei mesi di cui agli articoli 11 - 12 - 13, lettera a) e 14, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni del decreto legislativo n. 402/1998;
- 9.a) Capacità tecnica: documentazione comprovante l'esecuzione di forniture per ciascuno degli ultimi tre anni di identici prodotti per un importo almeno pari a quello oggetto dell'appalto.
- 10. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: a favore del concorrente che avrà presentato l'offerta costituita dalla migliore percentuale di ribasso da applicare sul prezzo che risulta dalla migliore percezi all'ingrosso» pubblicato dalla C.C.I.A.A. di Milano alla data di ciascuna consegna, al netto dell'imposta di fabbricazione e dell'I.V.A. Nel caso di offerta anomala l'aggiudicazione è subordinata alla verifica ai sensi dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. Altre indicazioni: validità dell'offerta: 120 giorni dalla presentazione.
 - 12. Data di spedizione del bando: 24 novembre 2000.

Il prefetto: Serra.

C-31127 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ Istituto Superiore per la Prevenzione e la Sicurezza del Lavoro LS.P.E.S.L. - D.P.G.R.E.P.

Bando di gara mediante pubblico incanto per la fornitura di apparecchiature informatiche (IIw, Sw, rete LAN) per l'ufficio tecnico e altri uffici della sede centrale dell'LS.P.E.S.L. (Roma).

I. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero della Sanità, Istituto Superiore per la Prevenzione e la Sicurezza del Lavoro, via Urbana n. 167 - 00184 Roma, telefono 44280242, telefono e fax 44250996.

- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta con aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa prevista all'art. 8, lettera a) e art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 402/1998; riferimento a disposizione legislative: D.P.R. n. 573/1994; decreto legislativo n. 358/1992; D.P.C.M. n. 452/1997; regio decreto n. 827/1924; capitolato generate d'oneri approvato con decreto ministeriale 28 ottobre 1985.
- 3.a) Luogo della consegna della fornitura: vari uffici della direzione dell'I.S.P.E.S.L. siti in via Alessandria n. 220/E, Roma;
- b) categoria di prodotti: capitolo 84: apparecchiature informatiche HW e SW (personal computer, SW, accessori e rete LAN). Importo stimato dell'appalto L. 200.000.000 più I.V.A. (€ 103.291);
- c) le caratteristiche tecniche particolareggiate sono riportate nel relativo capitolato d'appalto.
- Termini di consegna: sono specificate nel capitolato tecnico e nello schema di contratto.
- 5. Ove l'istanza promani da un'associazione o da un raggruppamento di imprese, si osservano le norme dell'art. Il Odel decreto legislativo n. 358/1992 del 24 luglio 1992. Ciascun concorrente, sia esso singolo o raggruppamento temporaneo di impresa, dovrà soddisfare le condizioni indicate nel punto 8 del presente bando. In tal caso, limitatamente al fatturato annuo, le condizioni di ammissibilità sono riferite complessivamente al singolo concorrente o al raggruppamento temporaneo. Le imprese non possono partecipare alla gara, quali appartenenti a più di una associazione o raggruppamento temporaneo di impresa, o come singoli.
- 6.a) Termine ultimo per la presentazione delle offerte: entro le ore 13 del giorno 23 gennaio 2001. L'aggiudicazione avrà inizio con la seduta pubblica che avrà inizio il giorno 26 gennaio 2001 alle ore 9,30 che si terrà presso la sede L.S.P.E.S.L. di via Alessandria n. 220/E Roma:
- b) indirizzo al quale vanno inviate: vedi punto 1.; il plico contenente la domanda di partecipazione e la relativa documentazione dovrà riportare con chiara evidenza la dicitura «Gara mediante pubblico incanto per la fornitura di apparecchiature informatiche (Hw, Sw, rete LAN) per l'ufficio tecnico e altri uffici della sede centrale dell'I.S.P.E.S.L. (Roma)».
- 7. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste: quietanza comprovante l'avvenuto versamento presso la tesorria provinciale dello Stato del deposito cauzionale provvisorio di L. 20.000.000 (ventimilioni). In luogo di detta quietanza potranno essere presentate: fideiussione bancaria rilasciata da aziende di credito di cui all'art. 5 del regio decreto n. 375/1936 e successive modifiche o integrazioni ovvero polizza assicurativa fideiussoria con firma autenticata rilasciata da imprese in assicurazioni aventi i requisiti previsti al punto c) art. 1 della legge n. 348 del 10 giugno 1982 (con vidimazione notarile).
- 8. Valutazione delle condizioni minime che devono soddisfare i concorrenti, pena l'esclusione dalla gara. L'istanza dovrà essere accompagnata dai seguenti documenti:
- a) certificazione o dichiarazione autenticata nelle forme di cui alla legge n. 15 del 4 gennaio 1968 e successive integrazioni o modificazioni, in cui si attesti che l'impresa non si trovi in una delle situazioni previste dall'art. 9 [punti da a) ad)/ del decreto legislativo n. 402/1998;
- b) certificato in originale o in copia autenticata di iscrizione alla C.C.I.A.A. (art. 10 del decreto legislativo n. 402/1998);
- c) idonee dichiarazioni bancarie e dichiarazione concernente l'importo globale delle formiture e l'importo delle formiture identiche a quella oggetto della gara relative agli anni 1997, 1998, 1999 con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati previsto all'art. 11, lettera a) del D.P.R. n. 402/1998;
- d) dichiarazione dell'organizzazione dell'impresa con indicazione dei dirigenti, dei dipendenti e degli organi tecnici responsabili nonché delle sedi di assistenza previsto all'art. 14, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992. Non possono partecipare alla gara ditte i cui importi siano inferiori a L. 5.000.000.000 (cinquemiliardi) (€ 2.582.285) di fatturato annuo per forniture identiche a quelle della gara;
- e) schema di contratto e capitolato tecnico entrambi firmati in tutte le loro pagine dal titolare o dal legale rappresentante della ditta in segno di piena e incondizionata accettazione, unitamente alle modalità di presentazione dell'offerta dovranno essere ritirati presso l'Unità funzionale IV - contratti, via Alessandria n. 220/E Roma, tutti i giorni lavorativi dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle 13;

- A) certificati di qualità ISO-9000 in originale o in copia autenticata relativamente ai computer e stampanti, ovvero nel caso di presentazione di semplici fotocopie, la ditta concorrente, nella persona del suo legale rappresentante, dovrà presentare una dichiarazione, rilasciata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15/1968, in cui si attesti che le apparecchiature offerte sono provviste di certificazione ISO-9000 e in caso di aggiudicazione, si impegna a presentare il certificato originale o in copia autenticata, prima della stipula contrattuale; certificato di qualità ISO-9001 e/o ISO-9002 relativo ai servizi richiesti dalla ditta concorrente in una delle forme di cui al precedente comma f).
- 9. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione sarà disposta a favore dell'offerta economica più vantaggiosa sentito il parere dell'apposita commissione che valuterà le offerte pervenute in base ai seguenti elementi: costo della fornitura; qualità, valore tecnico, erogazione dei servizi richiesti, struttura organizzativa della ditta. I criteri particolareggiati di assegnazione dei punteggi saranno consegnati unitamente al capitolato tecnico indicato precedente punto 8.e).
- 10. Altre informazioni: validità dell'offerta 90 giorni dalla data di cui al punto 6.a). La fornitura è anche soggetta alle norme di contabilità generale e del capitolato generale d'oneri approvato con decreto ministeriale 28 ottobre 1985. Ulteriori informazioni di tipo tecnico possono richiedersi all'LS.P.E.S.L. dipartimento informatico-statistico+39/6/4714220 e di carattere amministrativo alla divisione contratti, telefono e fax +39/6/44250996.

Il direttore dell'istituto: dott. Antonio Moccaldi.

C-31128 (A pagamento).

PROVINCIA DI ROMA U.O.AA.GG. - Servizio 1 «Gare»

Bando di licitazione privata

Responsabile del procedimento: dott. Renzo Capelli telefono 06/67663660.

Responsabile della stazione appaltante forniture e servizi: dott.ssa Laura Onorati tel. 0667663661-3660.

Responsabile dell'istruttoria: sig.ra Maria Quacquarelli.

- Oggetto: servizi assicurativi, anni 2001-2002, per i seguenti rischi:

 1. RCA/ARD parco auto dell'amministrazione provinciale libro matricola, tutela legale e infortuni conducente;
 - 2. furto valori in cassaforte;
- tutti i macchinari, le apparecchiature, gli impianti, le attrezzature tecniche ed elettroniche centrali e periferiche, a impiego fisso e mobile, componenti ed accessori inclusi, i supporti dati di qualsiasi tipo e utilizzati e non:
 - 4. infortuni: amministratori, portavalori, conducenti;
 - pilotina cabin fish
- Importo a base d'asta L. 1.000.000.000 I.V.A. inclusa pari ad € 516.456,90. Anno 2001 L. 500.000.000. Anno 2002 L. 500.000.000.

Procedura di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà secondo le procedure della licitazione privata, ex art. 6, lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995 e, stante l'urgenza, con i termini di cui all'art. 10, comma 8 del medesimo decreto.

Criteri di aggiudicazione: con il metodo di cui all'art. 23, punto 1), letta di del predetto decreto all'impresa che avrà offerto il prezzo più basso, con l'esclusione di offerte in aumento.

Categoria del servizio: 6/A-N-CPC ex 81, 812, 814 del decreto legislativo n. 157/1995.

Luogo della prestazione: amministrazione provinciale di Roma, via IV Novembre n. 119/A, Roma.

Varianti: non sono ammesse varianti rispetto all'oggetto dell'appalto.

Durata del servizio: n. 24 mesi.

Raggruppamenti di impresa: si applica l'articolo 11 del decreto legislativo n. 157/1995, e successive modificazioni ed integrazioni. Modalità di presentazione della domanda di partecipazione: i concorrenti che intendono partecipare dovranno far pervenire alla Provincia di Roma, U.O. AA.GG. servizio 1° - Gare, via IV Novembre n. 119/A - 00187 Roma, entro e non oltre le ore 10 del giorno 12 dicembre 2000, direttamente, a mezzo raccomandata, tramite servizio postale o agenzia di recapito, un plico, sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, che sul recto dovrà riportare il nominativo del mittente, l'indicazione dell'oggetto dell'appalto e il giorno stabilito per la gara. Tali prescrizioni si intendono obbligatorie pena l'esclusione dalla gara. La regolarità e la tempestività del recapito sono ad esclusivo rischio del mittente.

Ove la domanda sia effettuata con telegramma, telescritto o telecopia, essa deve essere, comunque, confermata con lettera da spedirsi prima della scadenza del termine di cui al periodo precedente.

Si procederà alla verifica dei requisiti di ammissione in seduta pubblica il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 11.

I concorrenti ammessi dovranno inviare l'offerta entro dieci giorni dalla data di spedizione della lettera di invito.

Requisiti per la partecipazione alla gara: l'istanza di partecipazione deve essere corredata, a pena di esclusione, da idonei certificati in corso di validità, e/o dichiarazioni sostitutive rese in lingua italiana ai sensi della legge n. 15/1968 e successive modificazioni ed integrazioni e del D.P.R. n. 403/1998, corredate da copia fotostatica del documento del firmatario, attestanti il possesso dei seguenti requisiti di prequalifica:

- a) di essere iscritta alla C.C.I.A.A. o equivalenti istituti dei paesi di origine nel settore assicurativo (ex art. 15, comma 1 e art. 12, comma 3 del decreto legislativo n. 157/1995);
- b) di non trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'articolo 12, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f) del decreto legislativo n. 157/1995. Per i concorrenti non stabiliti in Italia, si applica l'articolo 12, comma 3 del decreto legislativo n. 157/1995:
- c) di non avere riportato una sentenza di condanna passata in giudicato ovvero una sentenza di applicazione della pena su richiesta di cui all'articolo 444 c.p.p. o equivalente normativa vigente nel Paese di appartenenza per qualsiasi reato che incide sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- d) di non trovarsi, con altri concorrenti alla gara, in una situazione di controllo o di collegamento di cui all'articolo 2359 del Codice civile o normativa equivalente vigente nel Paese di appartenenza;
- e) di non partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio di concorrenti, e neppure in forma individuale qualora abbia concorso alla gara in associazione o consorzio;
- f) qualora partecipi come consorzio, per quali ditte consorziate concorre;
- g) l'ammontare della raccolta premi annua negli ultimi tre anni, non inferiore a 300 miliardi;
 - h) margine di solvibilità conforme alle norme vigenti;
- i) elenco principali referenze nel settore pubblico con cui la compagnia ha sottoscritto polizze RCA/ARD negli ultimi tre anni.

Altre informazioni: l'amministrazione si riserva, in caso di aggiudicazione, di verificare i requisiti dichiarati, mediante l'acquisizione d'ufficio dei certificati attestanti il possesso di stati, fatti e qualità dei soggetti dichiaranti. Si potrà procedere all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida. La presentazione dell'offerta implica per il concorrente la conoscenza e l'accetlazione di tutte le norme del bando e del relativo capitolato speciale. L'inosservanza di una qualsiasi delle predette prescrizioni comporta l'esclusione dalla gara. L'amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non procedere né agli inviti, né alla aggiudicazione senza riconoscere ai concorrenti alcuna forma di indennizzo, per sopravvenuti motivi di pubblico interesse o nel caso nessuna offerta risulti adeguata rispetto alla realizzazione di quanto descritto nel presente bando. Il bando di gara verrà pubblicato all'albo affissioni della provincia di Roma e all'albo pretorio del comune di Roma dal giorno 27 novembre 2000, al G.U.C.E., al G.U.R.I. e sul sito internet all'indirizzo: http://www.provincia.roma.it

Il dirigente: dott. Renzo Capelli.

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO ALTO ADIGE

Forniture - Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti via Crispi n. 2 39100 Bolzano Tel. 0471/412514/412504 Telefax 0471/412519.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto;
 - b) --; c) --.
 - 3.a) Luogo della consegna: comune di Merano;
- b) oggetto dell'appalto: «WOLF 829» 108/2000 Fornitura e montaggio dell'arredamento ed attrezzature tecnico-sportive per l'edificio scolastico e la palestra interrata del centro di formazione professionale in lingua italiana con sede in via Karl Wolf a Merano.

Importo a base d'asta: L. $829.692.100 \neq 428.500,21$;

- c) quantità dei prodotti da fomire: vedi elenco delle prestazioni, teso breve;
 - d) divisione in lotti: no.
- 4. Termine di consegna: settanta giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione.
- 5. Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 9 gennaio 2001:
- a) bando di gara e capitolato condizioni presso l'ente appaltante gratuiti;
- b) la restante documentazione presso: Novostile, via San Quirino n. 10/d, 39100 Bolzano, tel.: 0471/281329, fax: 0471/409401. Richiesta ordinazione preventiva. Documenti L. 17.000 disegni L. 43.000.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante, vedi punto 1 dalle ore 9 - 12.

- 6.a) Termine per la presentazione delle offerte: 19 gennaio 2001, ore 12:
- b) indirizzo: Provincia Autonoma di Bolzano Avvocatura della Provincia Via Crispi n. 3 39100 Bolzano;
 - c) lingua o lingue: italiano e tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 23 gennaio 2001, ore 9 vedi punto 1.
 - 8. Cauzione e garanzia:
- cauzione provvisoria: 5% dell'importo a base d'asta (L. 41.484.605 € 21.425,01);

cauzione definitiva: 20% dell'importo contrattuale.

- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: sessanta giorni.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19,1 lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358) determinata in base ai seguenti criteri: prezzo 51%, qualità 21%, funzionalità 20%, carattere estetico 8%.

Non sono ammesse offerte d'importo superiore a quello previsto dal bando di gara.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo. Nel periodo transitorio dal 1º gennaio 1999 al 31 dicembre 2001 le offerte possono essere formulate sia in Lire sia in Euro. L'opzione per l'Euro è irreversibile. Le offerte espresse in Euro sono convertite in Lire secondo le norme vigenti in materia di conversione, allo scopo di renderle paragonabili fra di loro.
 - 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
 - 16. Data di invio del bando: 20 novembre 2000.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 20 novembre 2000.

L'assessore ai lavori pubblici e all'informatica: dott. Alois Kofler

C-31135 (A pagamento).

C-31129 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 7

Sede legale in Catanzaro, via Vinicio Cortese Tel. 0961/887111

Ufficio provveditorato Soverato, via G. Bruno Tel. 0967/539416 - Fax 0967/522350

Estratto avviso di gara

L'ASL n. 7 di Catanzaro indice esperimento di gara, a licitazione privata, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998 per la fornitura di: L.P. reattivi e reagenti di laboratorio analisi, contratto triennale.

Importo presunto annuo L. 400.000.000 I.V.A. compresa (€ 206.582,759) criterio di aggiudicazione art. 16 lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998.

La copia del bando di gara integrale è stata trasmessa alla G.U.C.E. in data 21 novembre 2000. La scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione alla suddetta gara è fissata per le ore 13 del 29 dicembre 2000.

Le ditte interessate dovranno far pervenire le istanze, in carta semplice, di partecipazione corredate della documentazione richiesta e redatta nei modi e termini previsti dal bando di gara integrale, presso l'Ufficio protocollo del servizio provveditorato dell'ASL n. 7, via G. Bruno -88068 Soverato (CZ).

Il bando integrale è disponibile presso Lineappalti al tel. 035/22.45.27, e sul sito (http://www.galaxia.it/dirabs).

Lo stesso bando integrale potrà inoltre essere richiesto anche tramite fax al Servizio Provveditorato di Soverato, tel. 0967/539416 fax 0967/522350 - fax 0967/539416.

Il responsabile del procedimento è il geom. Saverio Sestito.

Il commissario straordinario: dott. Domenico Sicilia

C-31139 (A pagamento).

CITTÀ DI POTENZA Settore Provveditorato e Patrimonio

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: città di Potenza Settore provveditorato e patrimonio, con sede in contrada S. Antonio La Macchia - 85100 Potenza, tel. 0971/415322 - Telefax 0971/26425.
- 2. Categoria del servizio e descrizione: 14 CPC 874. Pulizia delle strutture e dei locali del Comune; pulizia, sorveglianza e piccola manutenzione degli impianti sportivi. Importo a base d'asta L. 3.589.000.000 (€ 2.886.477,60) oltre l.V.A.
 - 3. Luogo di consegna: Potenza.
- 4.b) Licitazione privata ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. Riferimenti di legge: decreto legislativo n. 157/1995, D.M. n. 274/1997, legge n. 68/1999, legge n. 1396/1960.
 - 5. Facoltà di presentare offerta per una parte dei servizi: no.
 - Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto: tre anni, rinnovabili per ulteriori due anni.
 - 9. Secondo normativa vigente.
- 10.a) Scadenza contratto in essere, necessità di garantire la continuità del servizio.
- 10.b) Venti giorni data invio bando ufficio pubblicazioni ufficiali CEE.
 - 10.c) Indirizzo: vedi punto 1.
 - 10.d) Lingua Italiana.
- Entro venti giorni dal termine di ricezione domande di partecipazione.
- 12. Nelle forme e nei modi previsti dalla legge ed indicati nella lettera di invito.

13. Saranno invitate le imprese in possesso dei requisiti minimi di seguito indicati.

Le imprese intenzionate a presentare richiesta di partecipazione alla gara dovranno produrre: domanda di partecipazione alla gara redatta su carta bollata da L. 20.000, sottoscritta dalla persona autorizzata da impegnare l'impresa, contenente le seguenti dichiarazioni, espressamente rese ai sensi della legge 13/1968, dalle quali risulti:

- a) gli estremi dell'iscrizione alla Camera di commercio, con precisazione delle generalità dell'impresa, della sede sociale della stessa, con relativi numeri di fax e telefono, dei titolari di cariche e qualifiche, con relativi dati anagrafici riferiti:
- al titolare ed al direttore tecnico, ove esiste, se persona diversa in caso di ditta individuale;
 - a tutti i soci ed al direttore tecnico, ove esiste, per le S.n.c.;
 - ai soci accomandatari ed al direttore tecnico, ove esiste, per

le S.a.s.;

agli amministratori muniti di poteri di rappresentanza ed al direttore tecnico, ove esiste, per gli altri tipi di Società;

 b) l'attivazione, da almeno cinque anni, dell'oggetto sociale per servizi di categoria C.P.C. identici a quello oggetto della presente gara;

 c) che non sia pervenuta, nel quinquennio antecedente la data di presentazione della domanda di partecipazione, dichiarazione di fallimento, liquidazione amministrativa coatta, ammissione in concordato o amministrazione controllata;

d) che l'impresa è iscritta al registro delle imprese di pulizia di cui al decreto ministeriale n. 274/1997 alla fascia di classificazione «g» per volumi di affari di L. 8.000.000.000 (lire ottomiliardi), pari ad € 4.031.655,20;

e) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 32, lettere b), c), d), e) ed f) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;

f) di non avere in corso procedimenti ostativi di cui alla vigente legislazione antimafia;

g) le posizioni assicurative INPS ed INAIL ed i relativi numeri di attribuzione, attivate sul territorio italiano negli anni 1997-1998-1999;

h) una forza lavoro media annua, relativamente agli anni 1997-1998-1999, non inferiore a 70 (settanta) unità lavorative;

i) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999;

l) di avere eseguito nel triennio 1997-1998-1999 servizi analoghi a quello cui si riferisce il presente appalto per un importo complessivo non inferiore a L. 8.000.000.000 (lire ottomiliardi), pari ad € 4.131.633,20 di uno stipulato con Amministrazioni pubbliche per un importo annuo non inferiore a L. 700.000.000 (lire settecentomilioni) pari ad € 361.519,83.

La domanda dovrà essere sottoscritta con firma non autenticata se accompagnata da fotocopia, ancorché non autenticata, del documento di identità in corso di validità del sottoscrittore. Diversamente la firma dovrà essere autenticata ai sensi degli articoli 4 e 20 della legge n. 15/1968 e s.m.i.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati:

- elenco descrittivo dei servizi di cui al precedente punto l) con indicazione di importi, date e destinatari;
- certificazione in originale rilasciate da almeno due primari Istituti di Credito che attestino la capacità economica e l'inanziaria dell'impresa (correttezza e affidabilità).

Sono ammessi a presentare offerta i raggruppamenti di impresa ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.

In caso di raggruppamento la domanda di partecipazione dovrà essere resa dalla capogruppo, le dichiarazioni, l'elenco e le certificazioni dovranno essere prodotti dalla capogruppo e da ogni singola associata.

Il requisito tecnico/finanziario di cui al punto d) dovrà essere soddisfatto al 100% dall'Impresa capogruppo.

I requisiti di cui ai punti h) e l), complessivamente posseduti dal raggruppamento, dovranno essere soddisfatti dall'Impresa capogruppo in misura almeno pari al 60% di quanto richiesto mentre per ogni Impresa associata in misura non inferiore al 20%.

I legali rappresentanti dei consorzi dovranno dichiarare per quali consorziate il consorzio concorre e dovranno produrre per ognuna di tali consorziate, tutte le dichiarazioni e le certificazioni di cui ai punti precedenti.

I requisiti per i Consorzi e loro Consorziate, dovranno essere poseduti secondo i criteri espressi per le associazioni temporanee di Imprese. I consorzi, di qualunque tipo, dovranno produrre oltre a quanto precedentemente previsto copia autentica dell'atto costitutivo e del registro dei consorziati, alla data di presentazione della richiesta di partecipazione.

- La mancanza o l'incompletezza sia delle dichiarazioni sostitutive della documentazione comporterà l'esclusione della partecipazione alla gara.
- Le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, in busta chiusa recante sul frontespizio, l'indicazione «Preselezione gara per l'affidamento del servizio di pulizia delle strutture e dei locali del comune di Potenza, pulizia, sorveglianza e piccola manutenzione degli impianti sportivi» esclusivamente a mezzo servizio postale raccomandato espresso di Stato o tramite corriere privato autorizzato entro le ore 13 del giomo 14 dicembre 2000, fatto salvo quanto previsto dall'art. 10, comma 10 del decreto legislativo n. 157/1995, all'indirizzo di seguito indicato: Comune di Potenza Settore Provveditorato, contrada S. Antonio La Macchia 85100 Potenza.
- 14 Art. 23, comma 1, lettera b), decreto legislativo n. 157/1995 Art. 13 del Capitolato speciale.
- 15 La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione appaltante. Per ogni chiarimento e/o informazione le Ditte potranno rivolgersi all'Ufficio Provveditorato e Patrimonio.
- 17 Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee 24 novembre 2000.

Il dirigente: geom. Nicola Tammone.

C-31133 (A pagamento).

COMUNE DI VILLATA (Provincia di Vercelli)

Piazza Roma n. 14
Tel. 0161310113 - Fax 0161310631
Sito Internet http://www.comunevillata.it
E-Mail VILLATA@MCLINK.IT
Codice fiscale n. 80003170026
Partita I.V.A. n. 00373260025

Appalto pubblico servizio Bando di gara Termini ridotti (art. 64 R.D. 827/1924)

- 1. Affidamento dei servizi di fornitura calore e gestione impianti di riscaldamento degli edifici comunali, periodo 1º gennaio 2001-31 dicembre 2003.
- 2. Il valore presunto dell'appalto è di L. 237.000.000 (duecentotrentasettemilioni) (€ 122.400,28) l.V.A. esclusa.
- 3. L'appalto sarà affidato con il sistema del pubblico incanto, con l'osservanza delle norme previste dagli articoli 73 lettera c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e quindi con aggiudicazione con il criterio del massimo ribasso sul prezzo base d'asta.
 - 4. I servizi sono finanziati mediante fondi propri di bilancio.
- 5. Modalità di pagamento della prestazione secondo l'art. 23 del capitolato d'oneri.
- 6. Il capitolato d'oneri può essere richiesto presso il servizio segreteria ed è pubblicato sul sito internet del Comune.
- 7. Saranno armesse alla gara per l'affidamento dei servizi in argomento le ditte sicritte alla Camera di commercio per attività coincidente con quella oggetto del presente appalto o in un registro professionale o commerciale dello Stato di residenza, e che abbiano prestato servizi analoghi, nell'arco dell'ultimo triennio (1997 1998 1999), per un importo pari almeno al valore presunto dei servizi oggetto dell'appalto.
 - 8. Luogo di esecuzione del servizio:

Sede comunale - piazza Roma;

Sala riunioni - biblioteca - piazza Roma;

Edificio scolastico - corso V. Veneto n. 64;

Centro anziani - corso V. Veneto n. 64;

Ambulatorio medico - corso V. Veneto:

Scuola dell'infanzia - piazza Cottolengo n. 4.

- 9. Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui sopra entro le ore 12, del giorno 12 dicembre 2000.
- 10. La gara si svolgerà il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 15, presso la sede dell'ente, in sala aperta al pubblico.
- Sono ammesse offerte da parte di riunioni di imprese secondo le modalità stabilite dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e ss.mm.ii.
- 13. Le offerte si intendono valide per giorni centottanta decorrenti dalla data di chiusura della gara. Qualora non si sia provveduto all'aggiudicazione, oltre tale termine le imprese hanno facoltà di svincolo.
- 14. È prevista una cauzione provvisoria pari a L. 4.740.000 (€ 2.448.01), da corrispondersi secondo le modalità previste dall'articolo 24 del capitolato d'oneri.
 - 15. Il responsabile del procedimento è il sig. Cavallari Giuseppe.

Villata, 17 novembre 2000

Il funzionario responsabile: Cavallari Giuseppe.

C-31132 (A pagamento).

GEO-ECO

Consorzio Intercomunale CE2 per il ciclo integrato dei rifiuti

S. Maria C. V. (CE), via Martucci I trav. pal. Angioina Tel. 0823 810085

Si rende noto che il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 12, presso gli uffici, si terrà un pubblico incanto, termini ridotti ex art. 64 regio decreto n. 827/1924 per il nolo a freddo di n. 3 autotocompattatori tipo 190 per la raccolta ed il trasporto dei RSU da utilizzare nella città di Afragola, secondo le modalità indicate nel capitolato.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso.

Importo a base d'asta: L./g 350.000 (\leqslant 180,75) + I.V.A. per automezzo per un importo complessivo di L. 53.500.000 (27.656,26) + I.V.A.

Durata del servizio: dal 12 dicembre 2000 al 31 gennaio 2001 con facoltà, per il Consorzio di estendere la durata del nolo sino al 28 febbraio 2000.

Termine per la presentazione delle offerte; ore 11 del giorno fissato per il pubblico incanto.

Gli interessati potranno richiedere il capitolato agli uffici.

Il dirigente uff. contratti ed appalti: avv. Giovanni Nacca

C-31134 (A pagamento).

COMUNE DI GIZZERIA (Provincia di Catanzaro)

Bando di gara pubblico incanto (art. 6 comma 1 lett. a) decreto legislativo n. 157/1995)

- 1. Stazione appaltante: comune di Gizzeria, via Albania, CAP 88.40, tel. 0968/403045-403321, fax 0968/403479.
- 2.a) Servizi richiesti: Categoria 12- CPC 867 Allegato 1 decreto legialivo n. 157/1995 - Progettazione definitiva, esecutiva, piani sisterezza decreto legislativo n. 494/1996, relazione geologica, dei lavori di «Completamento, ammodernamento e riefficientamento del sistema idrico e fognario nel territorio comunale», classe VIII vigente tariffa ingegneri e architetti.
- 2.b) Importo presunto lavori a base d'asta: da progetto preliminare L. 11.484.2 10.000, (€ 5.931.099,49).

- 2.c) Importo presunto servizi:
- 2.c1) onorario progettazione L. 265.000.000, (\leqslant 136.861,08) al netto delle spese di cui al punto 2.c5);
- 2.c2) onorario relazione geologica L. 70.000.000, (€ 36.151,98) al netto delle spese di cui al punto 2.c6);
- 2.c3) importo prestazioni accessorie per relazione geologica L. 120.000.000, ($\leqslant 61.974,83$);
- 2.c4) importo prestazioni accessorie per relazioni geologica L. 30.000.000 (€ 10.329,14);
 - 2.c5) rimborso spese progettazione 30%;
 - 2.c6) rimborso spese relazione geologica 30%.
- 2.d) Riferimenti normativi: legge n. 109/1994, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, direttive CEE 92/50, CEE 97/52, decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 65/2000, D.P.C.M. n. 116/1997.
 - Luogo di esecuzione: territorio comunale.
- 4. Soggetti ammessi: l'amministrazione, considerato che si rende necessaria la redazione della relazione geologica e visto il divieto di subappalto di tale prestazione, intende ricorrere, per quanto stabilito dalla determinazione n. 19 del 5 aprile 2000 dell'Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici, al conferimento dell'incarico di progettazione ad un raggruppamento temporaneo comprendente anche il geologo.

Possono pertanto concorrere all'affidamento dell'incarico, raggruppamenti temporanei tra i seguenti soggetti:

- a) ingegneri liberi professionisti singoli, associati;
- b) società di professionisti;
- c) società d'ingegneria;
- d) geologi, singoli o associati.

Almeno uno dei componenti del raggruppamento temporaneo deve essere un soggetto di cui al punto d) precedente. Almeno un responsabile della progettazione deve essere ingegnere. Al raggruppamento temporaneo può comprendere anche architetti e geometri.

- 5. Offerte parziali: non sono consentite offerte parziali.
- 6. Autorizzazioni varianti: non sono ammesse varianti.
- Termini consegna: progettazione definitiva entro novanta giorni dala stipula della convenzione. Progettazione esecutiva entro quarantacinque giorni dall'approvazione della progettazione definitiva;
- 8. Richiesta documenti di gara: copia del capitolato d'oneri, parte integrante del presente bando, va richiesta, pena esclusione, all'Ufficio tecnico comunale, entro e non oltre il 20 dicembre 2000 previo versamento di L. 20.000 sul ccp n. 12169884, intestato a Tesoreria comune di Gizzeria.
- 9. Ricevimento offerte: le offerte redatte in lingua italiana dovranno pervenire, pena esclusione, entro e non oltre le ore 12 del 15 gennaio 2001 all'indirizzo indicato al punto 1, direttamente o a mezzo postale.
- 10.a) Persone presenti apertura offerte: come precisato nel capitolato d'oneri.
- 10.b) Data, ora, luogo dell'apertura: data da comunicare ai concorrenti.
 - 11. Polizza RCP: secondo l'art. 30 comma 5 legge n. 109/1994.
- 12. Modalità essenziali dì pagamento: come riportato nel capitolato d'oneri.
- 13. Forma giuridica del raggruppamenti: secondo l'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. Requisiti di partecipazione sono ammessi alla gara esclusivamente i concorrenti in possesso dei seguenti requisiti minimi:
- 14.a) fatturato globale, per servizi di cui all'art. 50 D.P.R. n. 554/1999 espletati negli ultimi cinque esercizi, non minore di 3 MLD;
- 14.b) progettazioni esecutive canticrabili, redatte nell'ultimo decennio, di opere appartenenti alla classe VIII vigente tariffa ingegneri e architetti, d'importo complessivo dei lavori base d'asta non minore di 4 SMI D.
- 14.c) progettazioni esecutive cantierabili, redatte nell'ultimo decennio, di due opere appartenenti alla classe VIII vigente tariffa ingegneri e architetti, d'importo complessivo dei lavori a base d'asta non minore di 9 MLD;
- 14.d) personale tecnico utilizzato mediamente, per anno, nell'ultimo triennio non minore di 6 unità.

- 15. Periodo di vincolo alla offerta: centoventi giorni dalla data di presentazione dell'offerta.
- 16. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23 comma 1 lett. b) decreto legislativo n. 157/1995, secondo gli elementi di valutazione indicati nel capitolato d'oneri.
- 17. Limiti e divieti di partecipazione: come riportato nel capitolato d'oneri.
- Pubblicità Ufficio pubblicazioni ufficiali della CE: data invio bando 20 novembre 2000.
- Copia del presente bando e del progetto preliminare è visibile presso l'U.T.C.

Gizzeria, 20 novembre 2000

Il responsabile del procedimento: geom. De Sensi Sarino

C-31137 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA DI FIRENZE

Bando di gara - Procedura ristretta

L'Azienda Sanitaria di Firenze, piazza Santa Maria Nuova n. 1, 50122 Firenze, indice la gara n. 158/2000 da espletarsi mediante licitazione privata (procedura accelerata) ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche e variazioni, per la fomitura a carattere continuativo di farmaci e perfusionali per la durata di ventiquattro mesi - per un importo annuo presunto di L. 22.750.000,0, pari a € 11.749.394, oneri fiscali esclusi - con possibilità di rinnovo espresso, di anno in anno, per ulteriori ventiquattro mesi ed eventuale proroga di giorni novanta.

I quantitativi dei prodotti in gara, specificati lotto per lotto in apposito elenco, non sono impegnativi per l'amministrazione nei limiti previsti dalla legge; le fomiture avverranno per somministrazione periodica nelle sedi dei presidi ospedalieri e territoriali dell'Azienda Sanitaria di Firenze con consegna entro sette giorni dal ricevimento dell'ordinativo di acquisto.

Le fomiture, lotto per lotto, verranno aggiudicate ai sensi dell'art. 19, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni a favore dell'offerta al prezzo più basso.

Le ditte interessate potranno partecipare ad uno o più lotti

Per essere invitate alla gara le ditte interessate dovranno presentare la domanda redatta in lingua italiana, esclusivamente sulle apposite schede di partecipazione predisposte dall'amministrazione, all'Azienda Sanitaria di Firenze (Ufficio protocollo) via San Salvi n. 12 - 50135 Firenze, con indicazione all'esterno del plico: Richiesta invito alla gara n. 158/2000 medicinali e perfusionali, entro le ore 12 del giorno 14 dicembre 2000.

L'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro il 28 dicembre 2000.

Per essere ammesse a partecipare alla gara le ditte dovranno:

- a) compilare in modo chiaro e leggibile, in ogni parte, la scheda di domanda fornita dall'amministrazione con data e firma non autenticata, allegando la fotocopia di un documento d'identità di colui che ha sottoscritto la sopra menzionata domanda;
- b) presentare dichiarazioni bancarie che attestino la correttezza e l'affidabilità economico finanziaria della ditta, in attuazione dell'art. 13 del decreto legislativo n. 358/1992.

Il raggruppamento di imprese è regolato dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni e dal Capitolato speciale di fornitura. Non è richiesto il deposito cauzionale provvisorio.

Le richieste di invito a gara non vincolano l'Azienda che escluderà i concorrenti che, dall'esarme della documentazione non verranno ritenuti idonei a garantire la qualità e regolarità della fornitura.

Le ditte interessate, per ogni ulteriore informazione e per il ritiro della scheda di domanda, potranno rivolgersi alla U.O. Acquisizione beni e servizi, via San Salvi n. 12, Firenze telefono 055/6263853-6263857 fax 055/6263836-6263858.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni della CEE in data 22 novembre 2000 ed è stato ricevuto dal medesimo ufficio per la pubblicazione in data 22 novembre 2000.

Il direttore U.O. acquisizione beni e servizi: dott. Francesco Vannoni

C-31138 (A pagamento).

(Provincia di Genova)

Tel. 0185.3651 - Telefax 0185.308511

Bando di gara

Prot. 42656

- 1. Appalto fornitura gasolio per gli impianti termici siti negli edifici per i quali il comune è tenuto a provvedere.
 - 2. Luogo di esecuzione: Chiavari.
- 3. Affidamento mediante procedura «ristretta» ex art. 9, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992, procedura «accelerata».
 - 4. Durata del contratto: 1° gennaio 2001 31 dicembre 2002.
- Importo a base d'appalto: L. 1.847/litro, I.V.A. e oneri compresi.
 Quantitativo stimato: lt 60.000/annui.
- 6.a) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 19 dicembre 2000.
- 6.b) Indirizzo al quale inviare le domande: comune di Chiavari Ufficio protocollo, piazza N. S. dell'Orto n. 1 16043 Chiavari.
- 6.c) La richiesta di invito, redatta in lingua italiana ed in carta legale, deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o la partita I.V.A., il numero di telefono e di fax.
- Gli inviti a presentare offerta saranno inviati entro trenta giorni dalla data di scadenza del termine di presentazione delle domande di invito.
- 8. Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992 («prezzo più basso»).
- 9. Ulteriori precisazioni sono contenute nel capitolato speciale d'appalto a disposizione presso il Settore VII Servizi Tecnologici, negli orari d'ufficio.
- Il presente bando è affisso all'Albo pretorio e pubblicato nella G.U.R.I.

Chiavari, 22 novembre 2000

Il responsabile del procedimento: ing. Sergio Picchio

V. il dirigente: dott. Giancarlo Serrao

C-31141 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria 10 Palmi

Avviso di gara a licitazione privata

- 1. Servizio Sanitario Nazionale, Regione Calabria, Azienda Sanitaria n. 10 Palmi (RC), telefono 0966/21942, fax 0966/418509.
- 2. Servizio di pulizie degli edifici, dei locali e degli arredi dell'azienda ASL n. 10 Rif. Cat. 14-cpc 874. Importo annuo presunto di L. 2.300.000.000, oltre I.V.A., (pari a € 1.187.850,86).
- 3. Luoghi oggetto del servizio: Presidi Ospedalieri e strutture territoriali dell'Azienda Sanitaria ASL 10 Palmi.

- 4. La gara è disciplinata dal decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modifiche ed integrazioni, dal presente bando, lettera d'invito e del capitolato speciale.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
- Saranno invitate le imprese in possesso dei requisiti, che ne faranno richiesta.
- 7. Non sono ammesse varianti migliorative rispetto alle prestazioni minime prescritte nel capitolato speciale.
- 8. Durata del contratto: tre anni, rinnovabili per anni due, a far data dall'effettivo avvio del servizio.
- 9. Sono ammessi i raggruppamenti temporanei di imprese e le ditte dovranno conformarsi a quanto previsto dall'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche e integrazioni.
- 10. Per la partecipazione al la gara le Ditte dovranno far pervenire esclusivamente a mezzo del servizio postale o di agenzia autorizzata a questa Azienda, entro e non oltre le ore 12 del 37° giorno dalla data di spedizione del bando alla GUCE e GUR, apposita domanda di partecipazione, in bollo. La domanda redatta in lingua italiana dovrà essere spedita presso questa Azienda Sanitaria ASL n. 10, via F.co Crispi, Palmi.
- 11. Gli inviti saranno spediti successivamente alla data fissata per il ricevimento delle domande di partecipazione.
- 12. La cauzione definitiva dovrà essere pari al 2% dell'importo annuo di aggiudicazione da prestarsi nei modi previsti dalla legge 10 giugno 1982, n. 348 (e successive modifiche e integrazioni) e dal capitolato speciale.
- 13. Alla domanda di partecipazione, dovrà essere allegata, pena l'esclusione, la seguente documentazione atta a dimostrare le condizione minime di carattere tecnico e economico:
- a) certificato d'iscrizione al registro delle Imprese della C.C.I.A.A. territorialmente competente per «servizi di pulizia», o, per le imprese straniere, documentazione equipollente, ai sensi di quanto previsto dall'art. 15 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni e di data non anteriore a 6 mesi;
- b) autocertificazione, nelle fonte di cui alla legge n. 15/1968 e successive integrazioni e modifiche, attestante il possesso dei requisiti tecnici e economici, successivamente verificabili da parte dell'amministrazione appaltante con indicazione dei seguenti elementi:
- 1) la ragione sociale e il nominativo della persona e delle persone abilitate a sotto scrivere l'offerta;
- 2) inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;
- 3) insussistenza di stati interdittivi di cui al decreto legislativo n. 490/1994 e D.P.R. 252 del 3 giugno 1998 in relazione alla legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modifiche ed integrazioni;
- 4) l'elenco dei principali servizi di pulizia, con la specificazione di quelli prestati presso strutture ospedaliere pubbliche o private, eseguiti nel triennio 1997/98/99, corredato, a pena di esclusione dall'invito, da attestati di corretto svolgimento del servizio rilasciati dagli enti competenti;
- 5) fatturato per servizi di pulizia relativo agli esercizi finanziari nel triennio 1997/99;
- 6) dichiarazione corredata da certificazione rilasciata dall'ente competente, pena l'invito, indicante che la ditta concorrente ha svolto, in almeno in anno dell'ultimo triennio (1997/99) un servizio di pulizia presso struttura ospedaliera pubblica o privata;
- 7) dichiarazione in cui la ditta si impegna per il servizio di cui al presente bando, di utilizzare, in misura non inferiore al 35%, lavoratori attualmente impegnati quali LSU nel territorio in cui ricade la AS n. 10 di Palmi;
- 8) certificato rilasciato dalla Direzione Provinciale del lavoro competente per territorio in merito all'ottemperanza della legge 12 marzo 1999, n. 68 o dichiarazione sostitutiva nei termini di legge.

Quanto ai raggruppamenti temporanei d'impresa, le certificazioni, le attestazioni e le dichiarazione dovranno essere prodotte da tutte le imprese partecipanti.

I requisiti di partecipazione posseduti dalle imprese riunite dovranno essere almeno pari a quelli richiesti globalmente.

Il requisito di cui al precedente punto B6), poiché non frazionabile, dovrà essere posseduto dall'impresa mandataria-capogruppo.

Le imprese riunite e i consorzi dovranno specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese o dai consorziati.

14. La gara sarà giudicata con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995 (offerta economicamente più vantaggiosa) sulla base dei seguenti elementi: caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche, 50 punti, prezzo 50 punti.

Il punteggio per il progetto tecnico qualitativo sarà assegnato secondo i criteri che saranno indicati nella lettera d'invito, mentre per il punteggio riservato al prezzo verrà applicata la formula di cui all'allegato «A» del D.C.P.M. 13 marzo 1999, n. 117.

- 15. Ogni informazione o chiarimento sulla procedura d'affidamento potrà essere richiesta dalle ditte interessate presso gli uffici di questa Azienda Sanitaria ASL 10 Palmi;
- 16. Data invio del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni della C.E.E e alla GUR il 21 novembre 2000.
- 17. Data ricezione del presente bando da parte dell'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea.

Il direttore amministrativo: dott. Giovanni Romeo

Il commissario straordinario: dott. Antonino Festa

C-31140 (A pagamento).

GROTTE DI CASTELLANA - S.r.J.

(con unico socio)

Castellana Grotte, piazzale Anelli s.n.c.

Avviso d'asta

- La Grotte di Castellana S.r.l. con unico socio, quale affidataria in concessione della gestione del sito turistico costituito dal complesso carsico delle Grotte di Castellana, intende procedere all'affidamento del servizio di guida nel detto complesso speleologico turisticamente attrezzato con contestuale illustrazione tecnico scientifica, del servizio di accompagnamento ed assistenza dei turisti visitatori all'interno del medesimo complesso, del servizio ascensori, nonché della pulizia e manutenzione ordinaria del complesso e degli impianti elettrici, idrici e termici. La gara avverrà con il sistema del pubblico incanto e con la metodologia di cui all'art. 6 comma 1 lett. a) del decreto legislativo citato.
- 1. Società appaltante: Grotte di Castellana S.r.l. con unico socio, con sede in Castellana Grotte (BA) al piazzale Anelli s.n.c., telefono 0804998211, fax 0804998219.
- 2. Categoria del servizio: 27. Descrizione del servizio: servizio di guida, accompagnamento ed assistenza turisti in grotte turisticamente attrezzate e servizi connessi complementari e non scorporabili. Importo a base d'asta: 33% del prezzo del biglietto di ingresso al sito (attualmente determinato in L. 15.000/€ 7,7 ordinario, L. 12.000/€ 6,19 ridotto, L. 7.000/€ 3,6 ridottissimo per l'itinerario normale e L. 25.000/€ 12,91 ordinario, L. 20.000/€ 10,32 ridotto, L. 15.000/€ 7,7 ridottissimo per l'itinerario «visita Grotta Bianca», fatta salva la possibilità di variazione dell'importo dei detti prezzi ad insindacabile giudizio della appallante), presuntivamente determinato in L. 2.800.000.000/€ 1.446.078 l.V.A. inclusa, riferito ad una previsione di incassi totali lordi nel periodo di L. 8.400.000.000, € 4.338.236
- 3. Luogo di esecuzione: complesso carsico delle Grotte di Castellana, comune di Castellana Grotte;

riserva ad una categoria particolare di imprese: imprese iscritte alla C.C.I.A.A. per «Servizio di guida, accompagnamento ed assistenza in grotte turisticamente attrezzate»;

specificazione del personale da impiegare: minimo 30 unità dal cui curriculum professionale si evinca che gli stessi abbiano esperienza specifica nell'espletamento del servizio di guida, accompagnamento ed assistenza in grotte turisticamente attrezzate.

- 4. Divisione in lotti: il servizio viene affidato integralmente e deve essere svolto secondo le modalità del capitolato speciale d'appalto.
- 5. Varianti: non sono consentite varianti rispetto al servizio così come richiesto e determinato.
 - 6. Durata: dal 1º febbraio 2001 sino al 31 gennaio 2003.

7. Richiesta documenti:

indirizzo: amministrazione della Grotte di Castellana s.r.l. con unico socio, con sede in Castellana Grotte (BA) al Piazzale Anelli n.c., tel. 0804998211, fax 0804998219;

termine ultimo: dieci giorni prima la data di scadenza del termine di presentazione delle offerte;

costi e modalità di pagamento: L. 50.000/€ 25,82 mediante bonifico bancario sul c/c bancario presso la Cassa Rurale ed Artigiana di Castellana Grotte - Credito Cooperativo intestato alla Grotte di Castellana S.r.l. n. 12222/0, cod. ABI 8469, cod. CAB 41440 precisando la causale del versamento.

8. Offerte:

termine di presentazione: entro le ore 12 del giorno precedente la gara:

indirizzo: Grotte di Castellana S.r.l. con unico socio, con sede in Castellana Grotte (BA) al piazzale Anelli n.c. 70013;

lingua: italiano.

- Persone ammesse all'apertura delle offerte: titolari, legali rappresentanti delle imprese offerenti, o loro delegati muniti di apposita procura.
- 10. Data, ora e luogo dell'apertura il giorno 18 gennaio 2001 alle ore 9,30 nella sala riunioni del Consiglio di amministrazione, presso la sede sociale della società appaltante.
- 11. Condizioni: viene richiesta una cauzione fidejussoria provvisoria, da prestarsi in contanti ovvero mediante fideiussione bancaria o assicurativa, pari al 3% dell'importo netto a base d'asta convenzionalmente fissato in L. 2.800.000.000. Ai non aggiudicatari la cauzione verrà restituita subito dopo l'intervenuta aggiudicazione.
- 12. Modalità di finanziamento: il servizio viene finanziato con i proventi derivanti dalla vendita dei biglietti d'ingresso al sito turistico, i pagamenti avverranno in maniera posticipata a trenta giomi dalle scadenze mensili, come previsto dal capitolato speciale d'appalto.
- 13. Raggruppamenti d'imprese: ai concorrenti è consentita la presentazione delle offerte ai sensi e nelle forme di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995; in tal caso la documentazione di gara dovrà essere presentata da ciascuna delle imprese riunite.
 - 14. Condizioni minime:

economiche: idonea dichiarazione bancaria;

tecniche:

aver già svolto negli ultimi tre anni servizi analoghi presso complessi ipogei turisticamente attrezzati;

essere in possesso di certificazione di qualità UNI-EN ISO 9002 per servizi al turismo.

- 15. Vincolatività dell'offerta: 60 giorni dalla data di scadenza del termine di presentazione delle offerte.
- 16. Criterio di aggiudicazione: al massimo ribasso rispetto al prezzo a base d'asta indicato, per l'esecuzione dell'intero servizio.
- 17. Altre informazioni: sono a disposizione degli interessati gli allegati al presente bando contenenti un fascicolo con le avvertenze generali e particolari inerenti la gara e le modalità di presentazione dell'offerta, il capitolato speciale d'appalto e relativi allegati e lo schema di contratto, da richiedersi nelle forme indicate al punto 7 del presente avviso.
- 18. Data di pubblicazione dell'avviso di preinformazione: la società appaltante il servizio non rientra nel novero delle amministrazioni aggiudicatrici ex art. 2 decreto legislativo n. 157/1995 a ciò tenute.
- Data di invio: il presente bando è stato inviato per la pubblicazione all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 22 novembre 2000.
- 20. Pubblicazione: il presente bando è stato inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, al F.A.L. della Provincia di Bari e sui quotidiani Il Corriere della Sera, Il Sole 24 Ore e La Gazzetta del Mezzogiomo in data 22 novembre 2000, e pubblicato all'Albo Pretorio del comune di Castellana Grotte in data 22 novembre 2000.

Castellana Grotte, 22 novembre 2000

Il presidente della Grotte di Castellana S.r.l. prof. Cosimo Cistemino

C-31143 (A pagamento).

CONSIGLIO REGIONALE DEL PIEMONTE Direzione segreteria dell'assemblea regionale

Bando di gara a pubblico incanto

- 1. Ente appallante: Consiglio regionale del Piemonte via Alfieri n. 15 10121 Torino (Italia), tel. 011/5757111, fax 011/5757312.
- 2.a) c 13) Procedura d'aggiudicazione: pubblico incanto a norma del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. e della legge regionale della Regione Piemonte 23 gennaio 1984, n. 8 e s.m.i., con il metodo dell'offerta segreta ed il criterio del prezzo più basso ex art. 19, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992 ed esclusione delle offerte in aumento ed anormale.
 - 3.a) Luogo di consegna: Torino, via Alfieri n. 15.
- 3.b) 3.c) Natura dei prodotti: noleggio biennale di n. 60 personal-computers portatili e n. 60 stampanti; numero C.P.A. 30.02.

Importo complessivo a base d'asta: L. 666.000.000 (€ 343.960,29) I.V.A. esclusa.

- 4. Durata del contratto 2 anni.
- 5.a) 5.c) Capitolato e disciplinare di gara da richiedersi senza oneri all'Ufficio attività negoziale tel. 011/5757249 fax 011/5757542.
- 5.b) Termine ultimo per richiedere il capitolato ed il disciplinare di gara, nonché per presentare le richieste di informazioni complementari: 27 dicembre 2000.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 14 del giorno 10 gennatio 2001 a pena di esclusione da presentarsi in piego sigillato con ceralacca esclusivamente a mezzo delle Poste Italiane Spa. o a mezzo agenzie autorizzate o a mano presso la sede di palazzo Lascaris, via Alfieri n. 15, Torino ricevimento lunedi, venerdi ore 8-18. Oltre detto termine non sarà valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva ad offerta precedente. Il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente.
- 6.b) Modalità di presentazione dell'offerta: si veda il disciplinare di gara.
 - 6.c) Offerte e documenti allegati in lingua italiana.
- 7. Seduta pubblica di gara il giorno 11 gennaio 2001 alle ore 10 presso la sede di, via Alfieri n. 15, Torino.
- 8. Cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base di gara e cauzione definitiva pari al 5% dell'importo di aggiudicazione rilasciate secondo le modalità indicate nel capitolato.
- Finanziamento con fondi di bilancio: modalità di pagamento indicate in capitolato.
- 10. Raggruppamenti d'impresa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.
 - Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore: iscrizione C.C.I.A.A. o equivalente UE;
- inesistenza di cause d'esclusione ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.;

formiture di personal-computers nel triennio 97, 98, 99, per un importo medio annuo pari alla base di gara, oppure idonee referenze bancarie:

certificati ISO 9001/9002,

- 12. Offerta vincolante per 120 giorni dalla data di gara.
- 14. Varianti NON ammesse,
- 15. Altre indicazioni. Spese contrattuali a carico dell'aggiudicatario. I dati forniti dai partecipanti alla gara sono trattati ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996. I diritti di cui all'art. 13 della legge citata sono esercitabili con le modalità della legge n. 241/1990.
 - Avviso di preinformazione non pubblicato.
- 17. -. 18. Data d invio e ricezione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee 10 novembre 2000.
- 19. La fornitura rientra nel campo di applicazione dell'accordo GATT.

Torino, 9 novembre 2000

Il responsabile della direzione Segreteria dell'assemblea regionale: Maria Rovero

C-31147 (A pagamento).

COMUNE DI PARMA

Estratto avviso di asta pubblica

È indetto pubblico incanto per la somministrazione di circa 255.400 litri di gasolio da riscaldamento per gli impianti degli edifici comunali per il periodo 1º gennaio 2001-30 aprile 2001 ed un importo presunto di L. 389.995.800 (€ 201.416,02), oltre I.V.A. di legge. L'aggiudicazione verrà effettuata a favore dell'offerente il miglior sconto fisso applicato al prezzo industriale (esclusi gli oneri fiscali) del bollettino «Prezzi Italia» dei prodotti petroliferi pubblicati dal Ministero dell'Industria. Le offerte dovranno pervenire al comune di Parma, u.o. gare e rogiti contrattuali, entro le ore 12 del 2 dicembre 2000.

L'asta si terrà il 21 dicembre 2000 alle ore 9 presso la sala stampa del comune di Parma, Strada della Repubblica n. I.

Copia dell'avviso integrale e del capitolato contenenti le modalità di presentazione dell'offeria potranno essere ritirate presso l'ufficio gare e rogiti contrattuali, Strada della Repubblica n. 1, tel. 0521/218347, direttamente o a mezzo corriere contattato dall'impresa interessata, essere visionate al sito www.comune.parma.it o essere richiesti al seguente indirizzo di posta elettronica: contratti@comune.parma.it

Il direttore dell'area segreteria generale e affari istituzionali dott. Vainero Papotti

C-31145 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE PER LE STRADE Compartimento della Viabilità per il Piemonte

Bando di gara mediante pubblico incanto

Prot. 036003

Questo Compartimento deve provvedere, con urgenza, all'esperimento della seguente gara mediante pubblico incanto, di seguito ri-

Le Imprese interessate potranno partecipare all'aggiudicazione dei lavori in oggetto previa presentazione della/e offerta/e e documentazioni così come richieste nel presente bando.

Gara n. 84- S.S. n. 29 «Del Colle di Cadibona»:

Centro n. 2 - Tronco Torino - Poirino:

Lavori urgenti per la ricostruzione del Ponte sul Torrente Banna in Comune di Poirino al Km. 24+500.

Importo compl. lavori L. 2.402.325.279 pari a € 1.240.697,47; Importo soggetto a ribasso L. 2.296.429.599;

Importo costo di sicurezza L. 105.895.680;

Categoria prevalente «OG3» Classifica IV fino a L. 5.000.000.000;

Opere scorporabili «OS21» Classifica I fino a L. 500.000.000;

Cauzione provvisoria L. 48.046.505 pari a € 24.813,95;

Pagamento in unica soluzione:

Tempo di esecuzione dei lavori giorni 280;

D.C. 34984 del 22 novembre 2000;

Finanziamento in corso di perfezionamento CAP 707.

- 1. Ente appaltante: ANAS Ente Nazionale per le Strade Compartimento di Torino 10143 Torino via Talucchi n. 7 fax 011/4374546.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:

Massimo ribasso sul prezzo posto a base di gara con esclusione delle offerte anomale così come previsto dall'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/94, così come sostituito di integrato dall'art. 7, comma 1, della legge 16 novembre 1998 n. 415.

Si procederà all'esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso pari o superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dieci per cento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media.

Le offerte estreme saranno escluse anche nel calcolo degli scarti. Nel caso di più offerte uguali fra loro si procederà all'aggiudica-

Nel caso di più offerte uguali fra loro si procederà all'aggiudicazione a norma dell'art. 77, secondo comma, del R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Ai sensi del predetto art. 21 comma 1-bis della legge n. 109/94 la procedura di esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

3. Associazione temporanee di imprese:

Oltre alle imprese singole, potranno presentare offerta i soggetti riuniti ai sensi dell'art. 13 della legge n. 109/94 così come modificato dalla legge n. 415/98.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare in più di una associazione temporanea o consorzio ovvero partecipare anche in forma individuale qualora si sia partecipato alla medesima gara in associazione o consorzio.

Svincolo dall'offerta:

Il periodo decorso il quale gli offerenti non aggiudicatari hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta è di giorni 60 (sessanta) dalla data di esperimento della gara.

In questo caso sarà subito restituita la cauzione e null'altro avrà a che pretendere il concorrente.

5. Subappalto:

Viene regolamentato ai sensi dell'art. 18 della legge n. 55/90 e successive modifiche ed integrazioni se non in contrasto con l'art. 34 della legge n. 109/94 come viene modificato dalla n. 415/98.

Le imprese dovranno indicare, con le condizioni del citato art. 34,e sullo stesso foglio dell'offerta, con apposita dichiarazione, i lavori, o le parti di opere, che intendono subappaltare con il limite del 30% nella categoria prevalente.

L'accettazione del subappalto è sempre subordinato all'accertamento, ove previsto, dei requisiti richiesti dalla vigente normativa «antimafia».

Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla direzione lavori, copie delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

6. Partecipazione di imprese aventi sede in uno Stato della U.E.:

Potranno presentare offerta le imprese aventi sede in uno Stato della U.E. alle condizioni previste dalla legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

7. Documenti tecnici ed amministrativi:

Lo schema dell'atto contrattuale ed eventuali atti allegati del lavoro saranno visibili presso questo Compartimento, Rep. Gare e Contratti, esclusivamente dalle ore 10, alle ore 13, nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì.

8. Presentazione delle offerte:

L'offerta economica, redatta in bollo ai sensi dell'articolo 2 della tariffa parte 1º allegata al decreto ministeriale 20 agosto 1992 (L. 20.000) ed i documenti richiesti, dovranno pervenire entro le ore 10, del giomo 28 dicembre 2000 (pena esclusione), esclusivamente a mezzo servizio postale di Stato all'indirizzo di cui al punto 1), con plico (o più plichi, uno per ogni singola gara in caso di tomata) sigillato con boli di ceralacca sui lembi di chiusura (pena esclusione) anche se già chiusi all'origine. (Farà fede la data e l'ora della distinta dell'ufficio postale) non saranno ammesse altre forme di spedizione.

Sia l'offerta che i documenti devono essere redatti in lingua italiana.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, il plico stesso non giungesse a destinazione entro il perentorio termine fissato.

L'offerta economica dovrà essere chiusa, da sola, in apposita busta sigillata con bolli di ceralacca e controfirmata su tutti i lembi di chiusura (pena esclusione) anche se chiusi all'origine. Scaduto il termine di presentazione non sarà considerata valida alcuna offerta pervenuta dopo la scadenza stessa, anche se sostitutiva o aggiuntiva ad offerte precedente e non si farà luogo a gara di miglioria nè sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altre offerte.

Sia sul plico contenente tutta la documentazione richiesta che sulla busta contenente l'offerta economica, dovranno essere indicati l'oggetto dell'appalto, il giomo, e l'ora di inizio delle operazioni di pubblico incanto nonché il nominativo dell'Impresa mittente ed il numero di partita I.V.A. ed il numero di fax.

L'offerta economica, sottoscritta per esteso dal legale rappresentante dell'impresa o da un procuratore munito di appositi poteri confermati nei documenti d'offerta dovrà riportare: il ribasso espresso in cifre ed in lettere; in caso di discordanza vale il ribasso più conveniente per l'Amministrazione.

9. Apertura dei plichi: i plichi saranno aperti, per la verifica della documentazione amministrativa prodotta e per il sorteggio delle Imprese che dovranno comprovare i requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico organizzativa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34, il giomo 9 gennaio 2001 a partire dalle ore 9, presso gli uffici dell'Ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1.

L'apertura delle offerte avverrà il giorno 19 gennaio 2001 a partire dalle ore 9.

Si precisa che, qualora tutte le imprese sorteggiate abbiano già comprovato i requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico organizzativa in relazione alla partecipazione a precedenti gare, l'apertura delle offerte sarà effettuata il giomo 9 gennaio 2001.

Le imprese dovranno presentare, in alternativa all'attestazione rilasiata da società di organismo di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata, qualora estratte o se risultate 1º o 2º in graduatoria fra la seguente documentazione quella idonea e sufficiente a detta comprova.

a) Cifra di affari in lavori relativa all'attività diretta: da parte delle ditte individuali, delle società di persone, dei consorzi di cooperative, dei consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili è comprovata con la presentazione delle dichiarazioni I.V.A.; da parte delle società di capitali con la presentazione dei bilanci riclassificati in conformità alle direttive europee, e della relativa nota di deposito.

b) Cifra di affari in lavori relativa all'attività indiretta (in proporzione alle quote di partecipazione dell'impresa concorrente): è comprovata con la produzione dei bilanci, riclassificati in conformità alle direttive europee, e della relativa nota di deposito, dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere e) ed e-bis), della legge n. 109/94 e successive modifiche e integrazioni, e delle società fra imprese riunte dei quali l'impresa stessa fa parte, nel caso in cui questi abbiano fatturato direttamente alla stazione appallante e non abbiano ricevuto fatture per lavori eseguiti da parte dei soggetti consorziati.

c) Lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto (eseguiti mediante attività diretta e indiretta): è documentata dai certificati di esecuzione dei lavori contenente l'espressa dichiarazione della stazione appaltante che i lavori sono stati eseguiti regolarmente e con buon esito.

d) Costo complessivo sostenuto per il personale dipendente: composto da retribuzioni, stipendi, contributi sociali ed accantonamenti fondi di quiescenza, è comprovato con il bilancio, corredato dalla relativa nota, e riclassificato in conformità alle direttive europee, dai soggetti tenuti alla sua redazione. Dagli altri soggetti con idonea documentazione, nonché con una dichiarazione sulla consistenza dell'organico, distinto nelle varie qualifiche, da cui desumere la corrispondenza con il costo indicato nei bilanci dai modelli riepilogativi annuali attestanti i versamenti effettuati all'INPS e all'INAIL ed alle case edili in ordine alle retribuzioni corrisposte ai dipendenti, ed ai relativi contributi.

e) Dotazione stabile di attrezzatura tecnica: determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria e di noleggio, è comprovata, da parte delle ditte individuali e delle società di persone, con la presentazione delle dichiarazioni annuali dei redditi corredata da autocertificazione circa la quota riferita all'attrezzatura tecnica; da parte dei consorzi di cooperative, dei consorzi tra imprese artigiane, dei consorzi stabili e delle società di capitali con la presentazione dei bilanci riclassificati in conformità alle direttive europee e della relativa nota di deposito.

Per i consorzi di cooperative, i consorzi tra imprese artigiane ed i consorzi stabili si applica per la dimostrazione del requisito relativo alle attrezzature tecniche così come previsto dalla legge n. 34/2000.

Per i lavori eseguiti in subappalto e per le imprese che hanno affidato lavori in subappalto si applica l'art. 24 della citata legge.

Sarà considerata valida la documentazione riferita al quinquennio 1995/1999.

Coloro i quali sono soggetti a presentazione di bilancio C.E.E. debbono allegare:

a) della voce A-1 del conto economico:

- b) per il punta quattro una specifica della voce B-9 del conto economico evidenziando per i punti 1 e 2 un prospetto disaggregato che specifichi la composizione dei ricavi il costo del personale operaio;
- c) per il punto cinque una specifica della voce B-8 e 10 del conto economico.
- Si precisa che trattandosi di verifiche di requisiti dichiarati i documenti devono essere presentati in originale o copia dichiarata conforme da un'autorità a ciò preposta (notaio, segretario comunale, sindaco o suo delegato, ecc.)

Non sono ammesse né dichiarazioni sostitutive né copie dichiarate conforme dagli interessati.

Si avverte che qualora nel termine stabilito con la lettera di richiesta requisiti, non venisse fornita tale prova, ovvero non fossero confermate le dichiarazioni contenute nella documentazione presentata, questo compartimento procederà all'esclusione dalla gara, alla escussione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'Autorità per i provvedimenti di cui all'articolo 4, comma 7, nonché per l'applicazione delle misure sanzionatorie di cui all'articolo 8, comma 7.

- 10. Requisiti di partecipazione Documentazione: indicazioni, sotto forma di dichiarazione, successivamente verificabili, da allegare alla domanda di partecipazione o includere in essa:
- a) di aver conseguito la qualificazione, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, per la etg OG3 classifica IV (fino a L. 5.000.000.000 pari a $\in 2.58.284$) e per la etg OS21 classifica I (fino a L. 500.000.000 pari a $\in 258.228$). Per le imprese non qualificate per la etg OS21 si applica l'art. 74 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99;
 - o, in mancanza della qualificazione,
- a) cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara (95-99), non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare.
- b) esecuzione, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio 95-99, lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- c) di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio 95-99;
- d) possesso di dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore all'1% della predetta cifra d'affari in lavori: detto valore è costituito per almeno la metà degli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale è terminato il piano di ammortamento contribuisce al valore della cifra di affari in lavori sotto forma di ammortamenti figurativi, da evidenziarsi separatamente, calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'ammortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di ammortamento concluso;

B) Certificato, in bollo, in originale o copia conforme all'originale, di iscrizione nella sezione ordinaria - Ufficio Registro delle Imprese alla C.C.I.A.A. redatto ai sensi del decreto legislativo n. 581 del 7 dicembre 1995 istitutivo del registro delle imprese, di data non anteriore di sei mesì a quella fissata per la gara, dal quale risulti il nominativo del titolare, se ditta individuale, soci, se società in nome collettivo, soci accomandatari, se società in accomandita semplice, amministratori muniti di potere di rappresentanza, ed altri membri del Consiglio di amministrazione qualora detto organo sussista per le società commerciali ed in particolare i poteri dei firmatari delle offerte e delle dichiarazioni di cui ai punti presenti.

Nel caso i firmatari delle offerte e delle dichiarazioni siano dei Procuratori la cui identità e poteri non risultino dal certificato suddetto dovrà essere trasmessa anche la relativa procura in originale o in copia autenticata. Nel certificato in parola dovrà risultare che l'impresa non si trovi in stato di amministrazione controllata, liquidazione, fallimento o concordato e se tali procedure si siano verificate o meno nell'ultimo quinquennio in questione. Se tale certificato non riporta la predetta dichiarazione, dovrà essere prodotto un certificato in bollo, in corso di validità, in originale o copia conforme all'originale, di inesistenza di procedimento fallimentare e concorsuale rilasciato dalla sezione fallimentare del tribunale (R.D. n. 267/42).

In luogo di detto certificato l'impresa può presentare una dichiarazione sostitutiva ai sensi degli art. 2 e 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modifiche ed integrazioni, pena l'esclusione, dalla quale risultino tutti gli elementi di cui al precitato certificato della C.C.I.A.A. L'impresa aggiudicataria è però tenuta a presentare tale certificato prima della stipulazione del contratto.

C) Certificato generale del Casellario Giudiziale in bollo, in originale copia conforme all'originale, in data non anteriore di sei mesi a quella fissata per la gara, rilasciata dalla competente Autorità.

Tale certificato deve essere prodotto da:

imprese individuali;

per il titolare e per il direttore tecnico se questi è una persona diversa del titolare;

società commerciali cooperative, e loro consorzi;

- a) per tutti i direttori tecnici delle società di qualsiasi tipo, cooperative e loro consorzi, nonché:
- b) per tutti i soci accomandatari, per le società in accomandita semplice;
 - c) per tutti i componenti le società in nome collettivo;
- d) per tutti gli amministratori muniti dei poteri di rappresentanza nel caso di società di qualunque altro tipo.

In luogo di detto certificato il singolo interessato può presentare una dichiarazione sostitutiva, redatta con le stesse modalità indicate per la dichiarazione di cui alla lettera b), pena l'esclusione, dalla quale risultino tutti gli elementi di cui al precisato certificato.

- L'interessato in caso di aggiudicazione dei lavori è però tenuto a presentare tale certificazione prima della stipula del contratto.
- D) Cauzione provvisoria: di importo pari a quello richiesto mediante polizza fidejussoria bancaria o assicurativa.

Nella polizza fidejussoria dovranno chiaramente risultare, (a pena di esclusione) le seguenti clausole:

- impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia di cui all'art. 30, 2° comma della legge n. 109/94, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario;
- 2) impegno del fideiussore a versare entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante l'importo della cauzione provvisoria, con espressa rinunzia al beneficio della preventiva escussione del debitore e al termine di cui all'articolo 1957 del Codice civile;
- validità della polizza per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dall'offerta;
- in caso di controversie con la stazione appaltante unico foro competente sarà quello di Torino.

In caso di tornata di gare, qualora l'impresa intenda partecipare a più di una gara, potrà essere presentata unica cauzione pari al maggiore degli importi richiesti per le gare cui si partecipa a condizione che nell'oggetto della cauzione stessa siano chiaramente indicate le gare a cui essa si riferisce.

Le garanzie bancarie sono prestate da istituti di credito o da banche autorizzati all'esercizio dell'attività bancaria ai sensi del decreto legislativo 1º settembre 1993 n. 385.

Le garanzie assicurative sono prestate da imprese di assicurazione autorizzate alla copertura dei rischi ai quali si riferisce l'obbligo di assicurazione.

In caso di riunioni di concorrenti ai sensi dell'art. 13 della legge, le learanzie fidejussorie e le garanzie assicurative sono presentate, su mandato irrevocabile, dall'impresa mandataria o capogruppo in nome e per conto di tutti i concorrenti con responsabilità solidale nel caso di cui all'articolo 13, comma 2, della legge, e con responsabilità «pro quota» nel caso di cui all'articolo 13, comma 3 della legge.

- E) Dichiarazione in bollo, ai sensi dell'articolo 2 della tariffa parte 1º allegata al decreto ministeriale 20 agosto 1992 (L. 20.000), sottoscritta per esteso e con firma leggibile dell'imprenditore o del legale rappresentante riportante l'oggetto dell'appalto e attestante, pena esclusione, distintamente i seguenti punti:
 - 1) di essersi recati sul posto ove debbono eseguirsi i lavori;

- 2) di aver preso conoscenza delle condizioni contrattuali nonché aver nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa od eccettuata, che possono aver influito od influire sia sull'esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta economica giudicandola quindi remunerativa; anche specificatamente al fatto se il lavoro contempli esecuzione forfettaria o meno.
- di essere a conoscenza dei patti e delle condizioni che disciplineranno il rapporto contrattuale;
- 4) di aver tenuto conto, nel formulare la propria offerta, di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione dei lavori rinunciando fin d'ora a qualsiasi azione od eccezione in merito;
- 5) di aver preso visione dello schema di atto di cottimo/contratto accettando implicitamente tutte le condizioni in esso contemplate, con particolare riferimento alle clausole relative ai termini di inizio e compimento lavori;
- 6) di aver tenuto conto della circostanza che gli oneri derivanti dall'applicazione dell'I.V.A. sono a carico della stazione appaltante;
- 7) di aver preso visione del piano di sicurezza allegato al progetto e anche di aver preso atto che il costo del piano stesso indicato nel bando di gara è compreso nel corrispettivo di appalto;
- 8) di essere in regola con le norme che disciplinano l'assunzione obbligatoria dei disabili; alla dichiarazione deve essere accompagnata, ai sensi della legge 12 marzo 1999 n. 68, una certificazione rilasciata dagli uffici competenti, pena l'esclusione;
- 9) di autorizzare l'utilizzazione dei dati di cui alla presente dichiarazione ai soli fini della partecipazione alla gara d'appalto per la quale la stessa dichiarazione è presentata e per gli eventuali procedimenti conseguenti, sia amministrativi che giurisdizionali; ne autorizza la comunicazione esclusivamente ai funzionari e incaricati della stazione appaltante partecipanti ai predetti procedimenti nonché ai contro interessati nei medesimi procedimenti.
- F) Dichiarazione in bollo, ai sensi dell'articolo 2 della tariffa parte 1⁴ allegata al decreto ministeriale 20 agosto 1992 (L. 20.000), sottoscrita per esteso e con firma leggibile dell'imprenditore o del legale rappresentante riportante l'oggetto dell'appalto e attestante, pena esclusione, distintamente i seguenti punti:
- f.1) di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione dalla partecipazione alle procedure di appalto di lavori pubblici di cui all'art. 8, 7° comma della legge n. 109/94, così come modificata dalla legge n. 216/95, nonché ai sensi dell'art. 18 decreto legislativo n. 406/91;
- f.2) di non partecipare all'asta con altre imprese aventi amministratori e/o legali rappresentanti comuni ovvero collegate o controllate così come previsto dall'art. 2359 del Codice civile;
- f.3) di non aver commesso un errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova dall'Ente appaltante, nell'esercizio delle attività professionali dell'impresa;
- f.4) di non aver reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e condizioni per concorrere all'oggetto.

Le dichiarazioni di cui ai punti E), F), possono essere prodotte in

In base all'art. 15 legge 12 ottobre 1981 n. 741, nel caso che si proceda a tomate di più gare di appalto da effettuarsi contemporaneamente, fermo restando l'obbligo di inviare il plico per ogni singola gara, l'impresa potrà allegare i documenti di cui ai punti 10/a, 10/b e 10/c, 10/d solo alla prima delle gare cui intenda partecipare secondo l'ordine stabilito nell'avviso di gara, mentre le dichiarazioni richieste ai punti 10/e e 10/f dovranno essere allegate ad ogni singola offerta riportando l'oggetto dell'appalto.

Alla presentazione dei documenti sopraccitati in caso di associazione temporanea di imprese si procederà come di seguito riportato:

- a) l'offerta deve essere sottoscritta dalla impresa mandataria in nome e per conto dell'Associazione;
- b) la documentazione di cui ai punti 10/a, 10/b, 10/c e 10/f dovrà essere presentata sia dall'impresa mandataria che dalla mandane:
- c) la documentazione di cui al punto 10/d e 10/e dovrà essere presentata dall'impresa mandataria a nome e per conto dell'Associazione.

Può essere presentata offerta anche se l'Associazione temporanea d'imprese non è stata costituita con atto formale. In tal caso l'offerta deve esser sottoscritta con tutte le imprese che costituiranno il raggruppa-

mento e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese conferiranno mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, da indicare in sede di offerta e qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti.

Le imprese che costituiranno il raggruppamento devono anche sottoscrivere tutte la documentazione di cui al punto 10e).

Nei raggruppamenti o consorzi, la percentuale degli importi indicati al punto A lettere a - b - c - d da possedersi alla mandataria e, individualmente, dalle mandanti, deve risultare non inferiore rispettivamente al 40% e 10%.

In ogni caso l'impresa mandataria deve possedere i requisiti richiesti in misura maggioritaria.

Si farà luogo all'esclusione dalle gare nel caso che la documentazione richiesta risulti incompleta o irregolare nonché nel caso che anche uno solo di tali documenti pervenga in modo diverso da come prescritto nel presente bando.

Si avverte che i documenti non in regola con l'imposta di bollo saranno inviati per la loro regolaritzzazione, ai sensi dell'articolo 31 decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972 n. 642 e successive modifiche, al competente ufficio del registro.

La documentazione presentata con fogli separati deve essere sottoscritta pena esclusione su ogni singolo foglio. Si intendono separati i fogli legati da fermagli o da punti metallici.

Nel caso di variazione sociale intervenuta ma non ancora formalizzata le imprese dovranno attenersi, a pena di esclusione, a quanto prescritto dalla circolare del Ministero L.L.PP. 2 agosto 1985 n. 382.

- È vietata la partecipazione alle gare alle società cooperative nel caso in cui alle gare stesse partecipi anche il Consorzio di cui esse fanno parte.
- I lavori potranno essere consegnati ancor prima della formalizzazione del contratto d'appalto per consentire l'immediato inizio ai sensi dell'art. 337 della legge 20 marzo 1865 n. 2248 e dell'art. 10 del decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962 n. 1063.

Si sottolinea che le dichiarazioni sono esposte alle conseguenze penali previste dalla normativa vigente in caso di contenuto non corrispondente a veridicità ovvero nel caso di omissioni colpose del dichiarante. Le dichiarazioni sostitutive hanno la stessa validità temporale degli atti che sostituiscono.

- L'ANAS si riserva la facoltà, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. In caso di fallimento del secondo classificato potrà essere interpellato il terzo classificato e, in tal caso il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato.
- I documenti presentati per la partecipazione alle gare potranno essere ritirati presso il Reparto Gare e Contratti oppure saranno spediti alle imprese che avranno allegato apposita busta adeguatamente affrancata con indirizzo.

Aggiudicatario provvisorio.

L'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente secondo le modalità specificate al punto 2) mentre, nei riguardi dell'Ente Appaltante, essa è provvisoria in quanto è subordinata all'accertamento che non sussistono cause ostative ai sensi della legge n. 55/90 e successive modifiche.

1. Ente Appaltante avrà in ogni caso la facoltà di non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa.

Il Compartimento si riserva la facoltà insindacabile di non dare luogo alle gare o di rimandare lo spoglio delle offerte senza che i concorrenti possano accampare alcuna pretesa.

Torino, 24 novembre 2000

Il capo compartimento: dott. ing. Ennio Paolucci

C-31144 (A pagamento).

COMUNE DI LUGO (Provincia di Ravenna)

Procedura aperta

Pt. n. 2000/31026. Prot. n. 32022.

- 1. Comune di Lugo (Provincia di Ravenna) Italia Piazza Dei Martiri, 1 - C.A.P. 48022 - Tel. 0545 38111 - Telefax 0545 38574 - email: contratti@comune.lugo.ra.it
- Categoria del servizio e descrizione: 7 «Servizi informatici ed affini». Servizio di rilevazione piano-altimetrica della rete stradale (circa km. 430), fognaria (circa km. 400), idrica (circa km. 300) e pubblica illuminazione (circa 5.460 punti) del comune di Lugo. Numero di riferimento CPC: 84.
 - 3. Territorio comunale.
- 4.a) / 4.b) Decreto legislativo n. 157/1995 Decreto legislativo n. 65/2000
- Non è ammessa la facoltà di presentare offerta per una parte del servizio in questione.
 - 6. Non sono ammesse varianti.
 - 7. Durata: 12 mesi dalla data di affidamento.
- 8.a) Ufficio contratti del comune di Lugo Indirizzo di cui al punto 1).
 - 8.b) / 8.c) -
 - 9.a) Ricezione offerte: entro ore 13 giorno 16 gennaio 2001.
 - 9.b) Ente appaltante di cui al punto 1.
 - 9.c) Lingua italiana.
 - 10.a) Seduta pubblica.
- 10.b) Le offerte saranno aperte nella sede Municipale Sala Preconsiliare il giorno 17 gennaio 2001, alle ore 9.
- 11. Cauzione definitiva: 10% importo complessivo netto di aggiudicazione.
- 12. Modalità di finanziamento: parte con mezzi propri e parte con trasferimento da consorzio TE.AM. Modalità di pagamento: 80% al collaudo provvisorio di ogni lotto da conteggiarsi sui km. di rete rilevati; 20% al collaudo definitivo.
- 13. Sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni.
- 14. Condizioni minime: documenti richiesti a corredo dell'offerta e informazioni particolarreggiate circa i requisiti e gli standards minimi di carattere economico e tecnico che la ditta partecipante deve possedere sono disponibili presso l'Ente appaltante di cui al punto 1.
- 15. L'offerente resta vincolata alla propria offerta per 12 (dodici) mesi.
- 16. L'appalto sarà aggiudicato ai sensi dell'art. 23 lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche e integrazioni. La valutazione delle offerte sarà effettutat da apposita Commissione nominata dalla Giunta Comunale, prendendo in considerazione i seguenti criteri di valutazione: *prezzo economico: 55 punti; * qualità: 40 punti; tempi: 5 punti.
- 17. Eventuali informazioni potranno essere richieste all'ufficio Contratti del comune di Lugo (0545 38438 38533).
 - 18. —
 - 19. Data invio bando alla G.U.C.E.: 21 novembre 2000.
- 20. Data ricevimento bando dall'ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: 21 novembre 2000.
 - 21. -

Lugo, 21 novembre 2000

Il dirigente: dott.ssa Bedeschi Enrica.

If dirigente, dott.ssa bedesem Er

CITTÀ DI CISINELLO BALSAMO

Piazza Confalonieri n. 6

Avviso di gara

É indetta asta pubblica secondo l'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19, comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. con valutazione dei seguenti elementi: prezzo e qualità e caratteristiche tecniche relative a: «fomitura di libri, fascicoli, videocassette, cd rom ed altro materiale documentario alla Biblioteca Civica di Cinisello Balsarno». Importo a base d'asta: L. 150.000.000 (€ 77.486/53 (I.V.A. esclusa).

Le offerte devono pervenire entro le ore 12 del 18 dicembre 2000 a pena di esclusione.

La gara si terrà il giorno 20 dicembre 2000 ore 10.

Il bando integrale è pubblicato su FAL del 25 novembre 2000 Albo Pretorio del comune e potrà richiedersi via fax al n. 02/66011464.

Lì, 23 novembre 2000

Il segretario generale dirigente di settore: avv. Gaspare Merendino

C-31154 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE A.S.L. n. 11

Vercelli, corso M. Abbiate n. 21

Bando di gara

- Amministrazione aggiudicatrice: regione Piemonte A.S.L. n. 11, corso Sen. Abbiate, 21 - 13100 Vercelli - Tel. 0161/5931 -Fax 0161/593597.
 - 2. Procedura di aggiudicazione.
- A) Procedura ristretta da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 19 lett. b) decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. per la fornitura a domicilio degli utenti di presidi per incontinenti, anni 3, importo presunto complessivo L. 5.400.000.000, € 2.788.867.26.
- B) Procedura ristretta accelerata da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 19 lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. per la fornitura di gasolio da riscaldamento, anni 3, importo presunto L. 9.000.000.000, € 4.648.112,092.
 - 3. Luogo della prestazione: ambito territoriale ASL 11.
- 9. Alla gara potranno partecipare singole ditte o più imprese apposimente e temporaneamente raggruppate, come prescritto dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata una dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti delle imprese interessate dalla quale risulti l'esatta composizione del futuro raggruppamento di imprese.
- L'impresa che partecipa ad un raggruppamento non potrà far parte di un altro o presentare offerta singola. La documentazione richiesta dovrà essere presentata da ciascuna delle imprese facenti parte del raggruppamento.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: punto A) ore 12 del 37º giomo dalla data di spedizione bando di gara agli uffici CEE, punto B) ore 12 del 21º giorno dalla data di spedizione del bando di gara agli uffici CEE, ai sensi dell'art. 7 decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dall'art. 6 decreto legislativo n. 402/1998.
- 10.c) Indirizzo: A.S.L. n. 11, corso Sen. Abbiate, 21 13100 Vercelli.
 - 10.d) Lingua: italiana.
 - Documenti da presentare:
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., o ad altro registro professionale o commerciale di cui all'all. 7 decreto legislativo n. 358/1992
 e.s.m. per i cittadini di altri Stati membri non residenti in Italia, rilasciato in data non anteriore a tre mesi dal termine di scadenza per la presentazione delle domande;
- b) dichiarazioni bancarie attestanti l'idoneità finanziaria ad adempiere al contratto;

C-31150 (A pagamento).

- c) dichiarazione, resa nelle forme di cui alla legge n. 15/1968 e s.m. o di norme comunitarie equivalenti, con la quale la ditta attesti l'inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- d) dichiarazione, resa nelle forme di cui alla legge n. 15/1968 e s.m., contenente l'elenco delle forniture analoghe effettuate nel triennio 1997/99 ad Enti o Comunità pubbliche o private, con l'indicazione di importi, data e destinatario.
 - 14. Criteri di aggiudicazione:
- A) La gara sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i parametri indicati nella lettera di invito;
 - B) La gara sarà aggiudicata al prezzo più basso.
- 15. Modalità redazione domanda di partecipazione: in carta semplice.
- 17. Data d'invio del bando ufficio Pubblicazioni ufficiali Comunità europea: 20 novembre 2000.

Il direttore generale: dott. Mario Lombardo.

C-31151 (A pagamento).

CONSORZIO PUBBLICO DI IGIENE AMBIENTALE CONSORZIO EST MILANESE - C.E.M.

Cavenago di Brianza (MI), loc. Cascina Sofia

Esito di gara d'appalto mediante pubblico incanto

- Si rende noto, ai sensi del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157, che:
- il giomo 27 ottobre 2000 è stata esperita la gara d'appalto per l'affidamento del servizio di trasporto della frazione secca e R.S.U. dalla stazione di trasferimento di Bellusco-Mezzago agli impianti di smaltimento finale periodo dal 1º gennaio 2001 al 31 dicembre 2001, ai sensi del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157 (attuativo della Dir. CEE n. 92/50), sull'importo presunto a base di gara di L. 520.000.000 oltre I.V.A., da esperirsi ai sensi del regio decreto n. 827/1924, con il criterio del prezzo più basso sulla base delle quantità presunte e dei prezzi unitari indicati agli artt. 3 e 4 del Capitolato d'appalto;
- che alla gara hanno partecipato n. 3 imprese: La Nettatutto S.r.l., via Don Gnocchi 22 20055 Renate; Re Sergio Autotrasporti S.r.l. Strada Brignolo 22 27058 Voghera; Pastore S.r.l., via Staffarla 20 27050 Pizzale (PV);
- che è rimasta aggiudicataria l'impresa La Nettatutto S.r.l., per un importo complessivo di aggiudicazione pari a L. 463.554.000. oltre I.V.A.;
- che l'aggiudicazione definitiva dell'appalto è avvenuta con deliberazione del Consiglio di amministrazione n. 161 in data 16 novembre 2000.

Cavenago di Brianza, 16 novembre 2000.

Il responsabile del procedimento: ing. M. Pelti.

M-9129 (A pagamento).

CONSORZIO PUBBLICO DI IGIENE AMBIENTALE CONSORZIO EST MILANESE - C.E.M.

Cavenago di Brianza (MI), loc. Cascina Sofia

Esito di gara d'appalto mediante pubblico incanto

Si rende noto, ai sensi del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157, che:

il giorno 27 ottobre 2000 è stata esperita la gara d'appalto per l'affidamento del servizio di gestione della stazione di trasferimento R.S.U. di Bellusco/Mezzago (operazione di carico rifiuti), per il periodo dal 1º gennaio al 31 dicembre 2001 (rinnovabile per un ulteriore anno),

ai sensi del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157 (attuativo della Dir. CEE n. 92/50), sull'importo presunto a base di gara di L. 450.000.000 oltre I.V.A., da esperirsi ai sensi del regio decreto n. 827/1924, con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sul prezzo complessivo posto a base di gara indicato nell'art. 4 del Capitolato d'appalto;

che alla gara ha partecipato un'unica impresa: Cereda Ambrogio S.r.l. - Veduggio con Colzano (MI);

che è rimasta aggiudicataria l'impresa Cereda Ambrogio S.r.l. -Veduggio con Colzano (MI), che ha offerto un ribasso percentuale del 2 (duepercento), per un importo complessivo di aggiudicazione pari a L. 441.000.000 oltre I.V.A.;

che l'aggiudicazione definitiva dell'appalto è avvenuta con deliberazione del Consiglio di amministrazione n. 162 in data 16 novemhre 2000.

Cavernago di Brianza, 16 novembre 2000.

Il responsabile del procedimento: ing. M. Pelti.

M-9130 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Regione Carabinieri Piemonte e Valle D'aosta Servizio Amministrativo - Ufficio Gestione del Denaro

Bando di gare

- Regione Carabinieri Piemonte e Valle d'Aosta Servizio Amministrativo Ufficio Gestione del Danaro, via Santa Croce n. 4 10123
 Torino Telefono 011/88166030-011/881600365 Fax 011/88160034.
- 2. Servizi di manutenzione e riparazione di automezzi militari. Categoria I. Servizio di riparazioni meccaniche, a quantità indeterminata, degli automezzi militari in dotazione a questo Comando Regione e reparti da esso dipendenti, per la zona di Torino, per il 2001, suddiviso in due lotti dei seguenti importi presunti: lotto n. 1 importo massimo presunto L. 150.000.000 (I.V.A. compresa) e lotto n. 2 importo massimo presunto L. 100.000.000 (I.V.A. compresa) e 551.645,69 (I.V.A. compresa) e torito n. 2 importo massimo presunto e 551.645,69 (I.V.A. compresa) e compresa) in delle carrozzerie degli automezzi militari incidentati in dotazione a questo Comando Regione e reparti di esso dipendenti, per la zona di Torino, per il 2001, per l'importo massimo presunto di L. 250.000.000 (I.V.A. compresa) € 129.114,23 (I.V.A. compresa), servizio di revisione, a quantità indeterminata, dei motori e dei cambi degli automezzi militari in dotazione a questo Comando Regione e reparti da esso dipendenti, per la zona di Torino, per il 2001, per l'importo massimo presunto di L. 60.000.000 (I.V.A. compresa) € 30.987,41 (I.V.A. compresa).
- 3. Le imprese interessate ai predetti servizi di: riparazioni meccaniche degli automezzi militari, di riparazione delle carrozzerie degli automezzi militari incidentati e di revisione dei motori e dei cambi degli automezzi militari, dovranno avere officina attrezzata nella zona di Torino ovvero nella provincia di Torino.

4.a) —;

b) Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;

c) —.

5. - 6. - 7. -

- 8. I contratti dei servizi di riparazioni e di revisione che scaturiranno dalle presenti licitazioni avranno durata dal mese di gennaio 2001 al 31 dicembre 2001.
- Alle procedure di gare indicate nel presente avviso, sono ammesse a presentare offerta anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate secondo i criteri e le modalità indicati nell'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992.
- 10.a) Stante l'urgenza di assicurare l'esecuzione dei servizi di riparazioni meccaniche, delle carrozzerie, e di revisione dei motori e dei cambi degli automezzi militari, sono stati abbreviati termini di ricezione delle domande di partecipazione ed i relativi termini degli inviti a presentare offerta:
- b) le domande di partecipazione per il servizio di riparazioni meccaniche, degli automezzi militari, per la zona di Torino, per il servizio di riparazioni delle carrozzerie degli automezzi militari incidentati,

per la zona di Torino, per il servizio di revisione dei motori e dei cambi degli automezzi militari, per la zona di Torino, dovranno pervenire a questo Comando Regione Carabinieri entro le ore 12 del giomo 14 dicembre 2000;

- c) Comando Regione Carabinieri Piemonte e Valle d'Aosta -Servizio Amministrativo - Ufficio Gestione del Danaro, via Santa Croce n. 4 - 10123 Torino - Italia, Telefono 011/88166030-011/88166055, fax 011/88166034;
- d) lingua italiana (anche per informazioni, corrispondenza e documentazione).
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: 22 dicembre 2000.
- 12. Cauzione del 5 % sugli importi massimi presunti posti a base di ogni singola gara (I.V.A. esclusa) per le imprese invitate a presentare offerta; cauzione del 5 % sull'importo definitivo del contratto (I.V.A. esclusa) per le imprese aggiudicatarie definitive.
- 13. Unitamente alle domande di partecipazione, le ditte/società dovranno indicare la ragione sociale, la sede legale, la partita I.V.A., il codice fiscale dell'impresa, un recapito telefonico con indicazione del numero del fax e fornire le seguenti documentazioni:
 - idonee dichiarazioni bancarie;

dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per i servizi identici a quelli oggetto della gara, relativa agli esercizi finanziari 1997, 1998 e 1999;

dichiarazione attestante l'indicazione dei titoli di studio dei prestatori dei servizi e/o dei dirigenti dell'impresa ed in particolare delle persone responsabili della prestazione del servizio di riparazione e/o di revisione:

dichiarazione attestante l'indicazione del numero medio annuo di dipendenti del concorrente;

ai sensi degli artt. 13, 14, lett. a), b), d), decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

- 14. Tutti i procedimenti di gara indicati nel presente bando di gara saranno esperiti con la procedura della licitazione privata (art. 6, comma l, lett. b), decreto legislativo n. 157/1995) con il criterio dell'aggiudicazione unicamente al prezzo più basso (art. 23, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 157/1995), con esclusione delle offerte ritenute anormalmente basse, previa richiesta di chiarimenti alle ditte/società interessate ai sensi dell'art. 25, decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: Comando Regione Carabinieri Piemonte e Valle d'Aosta - Servizio Amministrativo - Ufficio Gestione del Danaro, via Santa Croce n. 4 - 10123 Torino -Italia - Telefono 011/88166030-011 / 88166065 - Fax 011/88166034.
- 16. Il presente avviso di gara è stato inviato all'ufficio inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 22 novembre 2000.

Il capo servizio amministrativo: magg. ammcom. Savino Colabella

M-9139 (A pagamento).

AZIENDA TRASPORTI MILANESI

Avviso di gara - procedura negoziata - appalto n. 78

- 1. Ente appaltante: Azienda Trasporti Milanesi, Foro Buonaparte n. 61 20121 Milano, tel. +39/2/66818241, fax +39/2/6887778.
 - 2. Natura appalto: fomitura.
- 3. Luogo di consegna: stazioni della rete metropolitana (linee 1 2 3) Milano e hinterland.
- Oggetto: fornitura «chiavi in mano» di un sistema di controllo accessi e antintrusione.
 - 5. -, 6. Varianti: non ammesse.
 - Deroga a specifiche europee: non previste.
- 7. Termine di esecuzione: verrà assunto quello indicato dall'impresa dichiarata aggiudicataria, ma comunque non oltre 10 mesi dalla formale comunicazione di aggiudicazione.

- 8. Forma giuridica raggruppamento d'imprenditori: ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158, fatto salvo che saranno ammesse offerte da parte delle imprese che dichiareranno di volersi costituire in A.T.I. La contemporanea richiesta di partecipazione di una stessa impresa singolarmente e/o in più associazioni, comporta l'esclusione dalla gara di tulle le imprese interessate.
- 9.a) Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 19 dicembre 2000;
- b) indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: Azienda Trasporti Milanesi, servizio approvvigionamenti, viale Stelvio n. 2 - 20159 Milano. Le domande, redatte in carta da bollo e sottoscritte dal legale rappresentante, dovranno pervenire in busta sigillata e firmata sui lembi di chiusura. Sulla busta dovrà essere indicato: Domanda di partecipazione alla procedura negoziata per la fomitura «chiavi in mano» di un sistema di controllo accessi e antintrusione.
- c) lingua nella quale dovranno essere redatte le domande di partecipazione: italiana.
- 10. Cauzioni e garanzie: a garanzia dell'offerta, le imprese dovranpresentare una cauzione provvisoria di L. 36.000.000 (€ 18.592,45). L'impresa aggiudicataria, all'atto della firma del contratto, dovrà presentare una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale.
- Modalità di finanziamento e pagamento: autofinanziamento.
 Pagamento a 90 giorni data fattura fine mese.
- 12. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata la seguente documentazione:

A) certificato di iscrizione al registro delle imprese, con l'indicazione degli amministratori, i relativi poteri e l'oggetto, sociale. Tale certificato dovrà avere data non antecedente a sei mesi rispetto a quella stabilita per la presentazione della domanda di partecipazione. Qualora la legislazione dei paesi stranieri non contempli il rilascio dei suddetti certificati, potrà essere presentato un documento equivalente, con annessa traduzione in lingua italiana, rilasciato in base alla legge dello Stato di appartenenza.

- B) dichiarazione sottoscritta, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, dal legale rappresentante dell'impresa, il quale sotto la propria responsabilità attesti l'insussistenza di tutte le cause di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992; come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- C) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante dalla quale risulti:
- 1) elenco delle principali forniture, analoghe a quelle oggetto del presente bando, effettuate negli ultimi tre anni (1997-1999) indicando per ciascouna di esse: importo, anno d'esccuzione, committente e sintetica descrizione delle forniture effettuate. Almeno una delle forniture più significative dovrà essere corredata di certificato di «buona essecuzione» rilasciata, dal committente in originale o copia autenticata;
- 2) che il fatturato annuo degli ultimi 3 anni (1997-1999) è mediamente superiore a L. 4.000.000.000 (€ 2.065.827,60);
- 3) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili sulla base di quanto previsto dall'art. 17 della legge n. 68 del 12 marzo 1999.

In caso di associazione temporanea di imprese (A.T.I.), tutte le imprese devono presentare i documenti richiesti salvo quanto sotto precisato.

Relativamente al punto Cl, l'elenco delle forniture analoghe deve punto C2 dovrà essere posseduto dalla mandataria per il follo e da ciascuna delle mandanti per almeno il 20%. In ogni caso il requisito così sommato, posseduto dalle imprese riunite, dovrà essere, almeno pari a quello globalmente richiesto.

Con riferimento alla documentazione di cui ai punti A e B, si precisa che è ammessa la presentazione di autodichiarazione allegando copia fotostatica, anche non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.

13. –, 15. –, 16. –, 17. Altre informazioni: la fornitura sarà aggiudicata in conformità a quanto previsto all'art. 24, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 158/1995. Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Non verranno prese in considerazione domande di partecipazione non integralmente corrispondenti al presente bando.

La domanda di partecipazione non vincola l'ATM, che si riserva la possibilità di non procedere ad alcuna aggiudicazione.

Si precisa che, ai sensi della legge n. 675/1996, i dati forniti dalle, imprese sono da A.T.M. trattati per le finalità connesse alle gare relative alla fornitura in oggetto e per l'eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Il titolare del trattamento dei dati in questione è A.T.M.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: A.T.M. servizio approvvigionamenti, ripartizione appalti di formiture, viale Stelvio n. 2 - 20159 Milano, tel. 02/66.818.241, fax 02/68.87.778.

- 18. Avviso periodico: non pubblicato.
- 19. Data spedizione bando alla G.U.C.E.: 13 novembre 2000.

Il capo servizio approvvigionamenti: dott. ing. Alberto Zorzan

M-9127 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE

Pavia, viale Indipendenza n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01748780184

Bando di gara di pubblico incanto per la fornitura di: somministrazione di ossigeno liquido terapeutico; somministrazione di ossigeno terapeutico in bombole e ricarica bombolette; somministrazione di protossido d'azoto in bombole.

Questa A.S.L. indice gara, per le necessità dei P.O. dell'A.S.L., mediante pubblico incanto, per un triennio con decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo contratto, per la fornitura di:

somministrazione di ossigeno liquido terapeutico (lotto unico) con concessione, in comodato, di contenitori evaporatori, per un importo annuale presunto di L. 307.693.000 I.V.A. esclusa (€ 158.910,17);

somministrazione di ossigeno terapeutico in bombole e ricarica bombolette (lotti separati), per un importo complessivo annuale presunto di L. 288.462.000 I.V.A. esclusa (€ 148.987.19);

somministrazione di protossido d'azoto in bombole (lotti separati), per un importo complessivo annuale presunto di L. 110.577.000 I.V.A. esclusa ($\leqslant 57.108,25$).

Le forniture saranno aggiudicate, secondo le norme di cui all'art. 10, comma 1, lett. a) della legge regionale n. 14/1997 e successive modificazioni e dell'art. 26, comma 1, lett. a) della Direttiva 93/36/CEE, per singolo lotto, a favore delle ditte che avranno presentato il prezzo più basso.

Il prezzo di aggiudicazione verrà sottoposto a giudizio di congruità da parte dei competenti organi tecnici dell'amministrazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 44 della legge n. 724/1994.

Il termine di ricezione delle offerte redatte in conformità al presenteando di gara e al capitolato speciale, scade improrogabilmente alle ore 12 del 12 gennaio 2001.

Non saranno pertanto presi in considerazione i plichi che dovessero pervenire oltre tale termine, anche se spediti a mezzo del servizio postale.

L'offerta, in carta legale e sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, dovrà essere indirizzata all'Azienda Sanitaria Locale di Pavia, sede di Voghera, ufficio protocollo, viale Repubblica n. 88 - 27058, Voghera e dovrà contenere la seguente documentazione, da prodursi pure da parte di ciascuna delle ditte eventualmente consorziate:

a) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, dalla quale risulti che la ditta non si trova nella condizioni di preclusione di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), g) dell'art. 20 della Direttiva 93/36/CEE;

b) valido certificato di iscrizione, da almeno un triennio, alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, competente per territorio, in data non anteriore a sci mesi, con l'indicazione dell'attività specifica della ditta e dal quale risulti il nominativo del rappresentante legale in carica e le attribuzioni conferite al medesimo, oppure dichiarazione sostitutiva, in carta semplice, riportante i dati essenziali di detta iscrizione;

c) idonee dichiarazioni bancarie dimostranti la capacità finanziaria ed economica della ditta;

d) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, contenente gli elementi di cui alla lettere a), b), c), dell'art. 23 della Direttiva 93/36/CEE, atti a dimostrare la capacità tecnica, ed in particolare, per quanto riguarda la lettera a), comprovante l'importo delle principali somministrazioni di ossigeno liquido terapeutico, di ossigeno terapeutico in bombole e ricarica bombolette e di protossido d'azoto in bombole, effettuate con buon esito durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico o privato, dichiarazione supportata da certificati in originale o in copia autentica rilasciati secondo le indicazioni stabilite dal medesimo art. 23, lettera a). Qualora non sia possibile, è sufficiente una dichiarazione in carta semplice della ditta rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15. Ciascuna ditta dovrà comunque aver effettuato, complessivamente nel triennio, con buon esito, forniture uguali a quelle indicate nel presente bando, per un importo non inferiore a i miliardo;

e) dichiarazione di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, supportata dal certificato rilasciato dagli uffici competenti, come individuati dall'art. 6 della legge 12 marzo 1999, n. 68, attestante l'ottemperanza alle norme della predetta legge, come previsto dall'art. 17 della stessa.

L'aggiudicataria dovrà comprovare il possesso dei requisiti dichiarati alla precedenti lettere a) c d) con la produzione di probante documentazione, all'atto della sottoscrizione del relativo contratto.

La seduta delle gare è fissata per il giorno 17 gennaio 2001 alle ore 9,30, presso la sala delle adunanze dell'Azienda Sanitaria Locale di Pavia, sede di Voghera, viale Repubblica n. 88.

Le gare sono dichiarate valide anche in presenza di una sola offerta per singolo lotto.

L'amministrazione procederà alla revisione periodica dei prezzi di aggiudicazione con le modalità e per gli effetti di cui all'art. 44, quarto comma della legge n. 724/1994.

Ciascuna ditta offerente sarà tenuta comprovare l'avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio nella misura del 3% dell'ammontare triennale presunto del contratto I.V.A. esclusa, e più precisamente per gli importi indicati nel capitolato speciale.

A garanzia dell'adempimento di tutte le obbligazioni del contratto, l'aggiudicataria sarà tenuta al versamento, del deposito cauzionale definitivo, infruttifero, fissato nella misura del 3% dell'ammontare triennale presunto del contratto I.V.A. esclusa.

Ai sensi dell'art. 18 della Direttiva 93/36/CEE sono ammesse a presentare offerte anche raggruppamenti di fomitori, con l'osservanza delle norma di cui al precitato art. 18; in caso di raggruppamento, ciascuna ditta dovrà specificare quali prestazioni contrattuali si obbliga a rendere.

Il bando di gara è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 22 novembre 2000.

L'ammissione alle gare e riservata insindacabilmente all'amministrazione dell'A.S.L.; l'eventuale esclusione sarà motivata a norma di legge.

Del presente bando di gara è stato pubblicato avviso di preinformazione.

L'amministrazione si riserva, qualora ritenesse non conveniente il prezzo di aggiudicazione offerto dalla aggiudicataria, di disporre la sospensione o l'annullamento delle gare in modo motivato e di attivare le procedure legali di acquisizione più convenienti per l'azienda.

I capitolati speciali possono essere ritirati presso l'ufficio affari generali, legali e avvocatura situato presso la sede A.S.L. di Voghera, viale Repubblica n. 88, dalle ore 9 alle ore 15,30 di ogni giorno lavorativo, sabato escluso, e sono comunque, consultabili, sul sito Web dell'A.S.L. della provincia di Pavia; www.asl.pavia.it.

Ulteriori notizie in merito alle modalità di gara potranno essere richieste, negli orari d'ufficio, al suddetto ufficio (tel. 0383/695301), mentre ogni informazione tecnica potrà essere richiesta al dipartimento di farmacia situato presso l'ospedale civile di Voghera, via Voltumo n. 14 (tel. 0383/695823/695900).

L'azienda si riserva di valutare in caso di modifica degli assetti istituzionali, la possibilità di revocare o modificare gli atti di gara.

Pavia, 14 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Luigi Miglio.

M-9146 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE

Pavia, viale Indipendenza n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01748780184

Bando di gara di pubblico incanto per la fornitura, a lotti separati, di prodotti per la prevenzione e cura delle lesioni da decubito

Questa A.S.L. indice gara, mediante pubblico incanto, per la fornitura, a lotti separati, di prodotti per la prevenzione e cura delle lesioni da decubito per le necessità dei servizi dell'A.S.L., per un triennio, con decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo contratto, per un importo triennale presunto di L. 655.000.000 I.V.A. esclusa (€ 338.279,27).

La fornitura sarà aggiudicata secondo le norme di cui all'art. 10, comma 1 lettera a), della L.R. n. 14/1997 e successive modificazioni e dell'art. 26, comma 1 lettera a), della direttiva 93/36/CEE, per singolo lotto, a favore della ditta che avrà presentato il prezzo più basso.

Il prezzo di aggiudicazione verrà sottoposto a giudizio di congruità da parte dei competenti organi tecnici dell'amministrazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 44 della legge n. 724/1994.

Il termine di ricezione dell'offerta, redatta in conformità al capitolato speciale, scade improrogabilmente alle ore 12, del 26 gennaio 2001.

Non saranno pertanto presi in considerazione i plichi che dovessero pervenire oltre tale termine, anche se spediti a mezzo del servizio postale.

L'offerta, in carta legale, dovrà essere indirizzata all'azienda Sanitaria locale di Pavia, sede di Voghera, ufficio protocollo, viale Repubbica n. 88, 27058 - Voghera, dovrà essere redatta con le modalità indicate nel capitolato speciale e dovrà contenere la seguente documentazione, da prodursi pure da parte di ciascuna delle imprese eventualmente consorziate:

a) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, dalla quale risulti che la ditta non si trova nelle condizioni di preclusione di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), g) dell'art. 20 della direttiva 93/36/CEE;

b) valido certificato di iscrizione, da almeno un triennio, alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura, competente per territorio, in data non anteriore a sei mesi, con l'indicazione dell'attività specifica della ditta e dal quale risulti il nominativo del rappresentante legale in carica e le attribuzioni conferite al medesimo, oppure dichiarazione sostitutiva, in carta semplice, riportante i dati essenziali di detta iscrizione;

c) idonee dichiarazioni bancarie dimostranti la capacità finanziaria ed economica della ditta;

d) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge d gennaio 1968 n. 15, contenente gli clementi di cui alla lettere a), b), c) dell'art. 23 della direttiva 93/36/CEE, atti a dimostrare la capacità tecnica, ed in particolare, per quanto riguarda la lettera a), compovante l'importo delle principali forniture di prodotti per la prevenzione e cura delle lesioni da decubito, effettuate con buon esito durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico o privato, dichiarazione supportata da certificati in originale o in copia autentica rilasciati secondo le indicazioni stabilite dal medesimo at. 20 tettera a). Qualora non sia possibile, è sufficiente una dichiarazione in carta semplice della ditta rilasciata con le forme di cui alla legge 4 genaio 1968 n. 15. Ciascuna ditta dovrà comunque aver effettuato, complessivamente nel triennio, con buon esito, forniture uguali a quelle indicate nel presente bando, per un importo non inferiore a L. 700.000,000:

e) dichiarazione di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, supportata dal certificato rilasciato dagli uffici competenti, come individuati dall'art. 6 della legge 12 marzo 1999 n. 68, attestante l'ottemperanza alle norme della predetta legge, come previsto dall'art. 17 della stessa.

L'aggiudicataria dovrà comprovare il possesso dei requisiti dichiarati alla precedenti lettere a) e d) con la produzione di probante documentazione, all'atto della sottoscrizione del relativo contratto.

La seduta della gara è fissata per il giorno 6 febbraio 2001 alle ore 9,30 presso la sala delle adunanze dell'azienda Sanitaria locale di Pavia, sede di Voghera, viale Repubblica n. 88.

La gara è dichiarata valida anche in presenza di una sola offerta per singolo lotto.

L'amministrazione procederà alla revisione periodica dei prezzi di aggiudicazione con le modalità e per gli effetti di cui all'art. 44 quarto comma della legge n. 724/1994.

Ciascuna ditta offerente sarà tenuta a comprovare l'avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio nella misura di L. 5.000.000, pari ad (€ 2.582,28).

A garanzia dell'adempimento di tutte le obbligazioni del contratto, l'aggiudicataria sarà tenuta al versamento del deposito cauzionale definitivo, infruttifero, fissato nella misura del 3% dell'ammontare presunto triennale del contratto.

Ai sensi dell'art. 18 della direttiva 93/36/CEF, sono ammesse a presentare offerte anche raggruppamenti di fornitori, con l'osservanza delle norme di cui al precitato art. 18; in caso di raggruppamento, ciascuna ditta dovrà specificare quali prestazioni contrattuali si obbliga a rendere.

Il bando di gara è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle comunità Europee in data 22 novembre 2000.

L'ammissione alla gara è riservata insindacabilmente all'amministrazione dell'A.S.L.; l'eventuale esclusione sarà motivata a norma di legge.

Del presente bando di gara non è stato pubblicato avviso di preinformazione.

L'amministrazione si riserva, qualora ritenesse non conveniente il prezzo di aggiudicazione offerto dalla aggiudicataria, di disporre la sospensione o l'annullamento della gara in modo motivato e di attivare le procedure legali di acquisizione più convenienti per l'azienda.

Il capitolato speciale può essere ritirato presso l'ufficio affari generali, legali e avvocatura situato presso la sede A.S.L. di Voghera viale Repubblica n. 88, dalle ore 9, alle ore 15,30 di ogni giomo lavorativo, sabato escluso, ed è, comunque, consultabile, sul sito Web dell'A.S.L. della provincia di Pavia: www.asl.pavia.it

Ulteriori notizie in merito alle modalità di gara potranno essere richieste, negli orari d'ufficio, all'ufficio affari generali, legali e avvocatura (tel. 0383/695304), mentre ogni informazione tecnica potrà essere richiesta all'U.O. Fomitura diretta farmaci, sede di Pavia, (tel. 0382/431291/431315).

L'azienda si riserva di valutare in caso di modifica degli assetti istituzionali, la possibilità di revocare o modificare gli atti di gara.

Pavia, 14 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Luigi Miglio.

M-9144 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE

Pavia, viale Indipendenza n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01748780184

Bando di gara di pubblico incanto per la fornitura, a lotti separati, di prodotti per la diagnosi e cura del diabete mellito

Questa A.S.L. indice gara, mediante pubblico incanto, per la fornitra, a lotti separati, di prodotti per la diagnosi e cura del diabete mellito per le necessità dei presidi e servizi dell'A.S.L., per un triennio, con decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo contratto, per un importo triennale presunto di L. 7.329.030.000 I.V.A. esclusa (€ 3.785.128,11).

La fomitura sarà aggiudicata secondo le norme di cui all'art. 10, comma 1 lettera a), della L.R. n. 14/1997 e successive modificazioni e dell'art. 26, comma 1 lettera a), della Direttiva 93/36/CEE, per singolo lotto, a favore della ditta che avrà presentato il prezzo più basso.

Il prezzo di aggiudicazione verrà sottoposto a giudizio di congruità da parte dei competenti organi tecnici dell'amministrazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 44 della legge n. 724/1994.

Il termine di ricezione dell'offerta, redatta in conformità al capitolato speciale, scade improrogabilmente alle ore 12, del 26 gennaio 2001. Non saranno pertanto presi in considerazione i plichi che dovessepervenire oltre tale termine, anche se spediti a mezzo del servizio postale.

L'offerta, in carta legale, dovrà essere indirizzata all'azienda Sanitaria locale di Pavia, sede di Voghera, ufficio protocollo, viale Repubblica n. 88, 27058 - Voghera, dovrà essere redatta con le modalità indicate nel capitolato speciale e dovrà contenere la seguente documentazione, da prodursi pure da parte di ciascuna delle imprese eventualmente consorziate:

a) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, dalla quale risulti che la ditta non si trova nelle condizioni di preclusione di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), g) dell'art. 20 della direttiva 93/36/C!E;

b) valido certificato di iscrizione, da almeno un triennio, alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura, competente per territorio, in data non anteriore a sei mesi, con l'indicazione dell'attività specifica della ditta e dal quale risulti il nominativo del rappresentante legale in carica e le attribuzioni conferite al medesimo, oppure dichiarazione sostitutiva, in carta semplice, riportante i dati essenziali di detta iscrizione:

c) idonee dichiarazioni bancarie dimostranti la capacità finanziaria ed economica della ditta;

d) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, contenente gli elementi di cui alle lettere a), b), c) dell'art. 23 della direttiva 93/36/CEE, atti a dimostrare la capacità tecnica, ed in particolare, per quanto riguarda la lettera a), comprovante l'importo delle principali forniture di prodotti per la diagnosi e cura del diabete mellito, effettuate con buon esito durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico o privato, dichiarazione supportata da certificati in originale o in copia autentica rilasciati secondo le indicazioni stabilite dal medesimo art. 23 lettera a). Qualora non sia possibile, è sufficiente una dichiarazione in carta semplice della ditta rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15. Ciascuna ditta dovrà comunque aver effettuato, complessivamente nel triennio, con buon esito, forniture uguali a quelle indicate nel presente bando, per un importo non inferiore a 14 miliardi;

e) dichiarazione di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, supportata dal certificato rilasciato dagli uffici competenti, come individuati dall'art. 6 della legge 12 marzo 1999 n. 68, attestante l'ottemperanza alle norme della predetta legge, come previsto dall'art. 17 della stessa.

L'aggiudicataria dovrà comprovare il possesso dei requisiti dichiarati alla precedenti lettere a) e d) con la produzione di probante documentazione, all'atto della sottoscrizione del relativo contratto.

La seduta della gara è fissata per il giorno 30 gennaio 2001 alle ore 9,30, presso la sala delle adunanze dell'azienda Sanitaria locale di Pavia, sede di Voghera, viale Repubblica n. 88.

La gara è dichiarata valida anche in presenza di una sola offerta per singolo lotto.

L'amministrazione procederà alla revisione periodica dei prezzi di aggiudicazione con le modalità e per gli effetti di cui all'art. 44 quarto comma, della legge n. 724/1994.

Ciascuna ditta offerente sarà tenuta a comprovare l'avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio nella misura di L. 50.000.000 pari ad (€ 25.822,84).

A garanzia dell'adempimento di tutte le obbligazioni del contratto, l'aggiudicataria sarà tenuta al versamento del deposito cauzionale definitivo, infruttifero, fissato nella misura del 3% dell'ammontare presunto triennale del contratto.

Ai sensi dell'art. 18 della direttiva 93/36/CEE sono ammesse a presentare offerte anche raggruppamenti di fornitori, con l'osservanza delle norme di cui al precitato art. 18; in caso di raggruppamento, ciascuna ditta dovrà specificare quali prestazioni contrattuali si obbliga a rendere.

Il bando di gara è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle comunità Europee in data 22 novembre 2000.

L'ammissione alla gara è riservata insindacabilmente all'amministrazione dell'A.S.L.; l'eventuale esclusione sarà motivata a norma di legge.

Del presente bando di gara non è stato pubblicato avviso di preinformazione.

L'amministrazione si riserva, qualora ritenesse non conveniente il prezzo di aggiudicazione offerto dalla aggiudicataria, di disporre la sospensione o l'annullamento della gara in modo motivato e di attivare le procedure legali di acquisizione più convenienti per l'azienda.

Il capitolato speciale può essere ritirato presso l'ufficio affari generali, legali e avvocatura situato presso la sede A.S.L. di Voghera viale Repubblica n. 88, dalle ore 9, alle ore 15,30 di ogni giorno lavorativo, sabato escluso, ed è, comunque, consultabile, sul sito Web dell'A.S.L. della provincia di Pavia: www.asl.pavia.it

Ulteriori notizic in mento alle modalità di gara potranno essere richieste, negli orari d'ufficio, all'ufficio affari generali, legali e avvocatura (tel. 0383/695301), mentre ogni informazione tecnica potrà essere richiesta all'U.O. Fornitura diretta farmaci, sede di Pavia, (tel. 0382/431291/431315).

L'azienda si riserva di valutare in caso di modifica degli assetti istituzionali, la possibilità di revocare o modificare gli atti di gara.

Pavia, 14 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Luigi Miglio.

M-9145 (A pagamento).

COMUNE DI ARESE (Provincia di Milano)

Arese, via Roma n. 2/b Tel. 02/935271 - Fax 02/93580465

Estratto di avviso di pubblico incanto con termini ridotti

È indetto per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 9 presso palazzo comunale, ai sensi art. 73, lett. c) del regio decreto n. 827/1924 e comma 1, lett. b) dell'art. 23 del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, pubblico incanto, per affidamento servizio di trasporto e accompagnamento soggetti disabili, periodo: 2 gennaio 2001/31 luglio 2003. L'importo complessivo dell'appalto per tutto il periodo è previsto in L. 360.000.000 (€ 185.924,48) più l.V.A. Le offerte, redatte e corredate della documentazione richiesta in conformità alle prescrizioni riportate nel capitolato d'oneri (da richiedere all'ufficio appalti/contratti) dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 dell'11 dicembre 2000 all'ufficio protocollo del comune sito in via Roma n. 2/18.

Informazioni: ufficio appalti via Caduti n. 6 Arese, tel. 02.93582450). Responsabile settore servizi sociali: dott.ssa Stella Berton, tel. 02/9377061.

Arese, 7 novembre 2000

Responsabile settore organizzazione e comunicazione: dott.ssa Paola Cupetti

M-9148 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Istituti Clinici di Perfezionamento

Milano, via Daverio n. 6 Codice fiscale n. 80031750153 Partita I.V.A. n. 04408300152

Avviso aggiudicazione lavori (Art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Si rende noto che con la lettera d'invito alla licitazione privata, del 18 settembre 2000, approvata con deliberazione n. 1216 dell'8 agosto 2000, per l'appalto delle opere di completamento dell'edificio al rustico sito presso il P.O. Centro Traumatologico Ortopedico di via Bignami

n. 1, Milano, importo a base di gara L. 6.402.452.059 (pari ad € 3.306.590,54), comprese L. 231.000.000 per gli oneri inerenti la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta, I.V.A. esclusa, erano state invitate le seguenti ditte:

1) Colombo Costruzioni Edilizie S.n.c.; 2) L'Edile Costruzioni S.r.l.; 3) Impredil Costruzioni S.r.l.; 4) Costruzioni San Marco S.r.l.; 5) Impreuro S.p.a.; 6) Costruzioni Perregrini S.r.l.; 7) Impresa Ravelli Impress C.S.A. Soc. Coop. a r.l.; 9) Beton Cat S.r.l.; I Impress C.R.C. S. Impress I.C.R.A. Soc. Coop. a r.l.; 9) Beton Cat S.r.l.; 10) Impress Compredil S.r.l.; 11) C.E.I.T. S.r.l.; 12) Impress Ca. Ge. Ro. S.a.s.; 13) IMG S.r.l.; 14) Coop. di Costruzioni Lavoranti Muratori a r.l.; 15) C.C.V. Consorzio Cooperative Virgilio; 16) Donati S.p.a.; 17) Impresa Marcantonio S.r.I.; 18) Brancaccio Costruzioni S.p.a.; 19) Dema Costruzioni S.r.I.; 20) Tirrena Lavori S.r.I.; 21) Orion Soc. Coop. a r.I.; 22) Vigani Giacomo e Figli e C. S.n.c.; 23) Impresa Romagnoli S.p.a.; 24) Aerimpianti S.p.a.; 25) Impresa Gadola S.p.a.; 26) So.Me.C S.r.l.; 27) Battaglia Costruzioni S.r.l.; 28) Unicco S.c.r.l.; 29) Si. Gen. Co. S.r.l.; 30) Branca Costruzioni S.r.l.; 31) Co. Im. S.p.a.; 32) Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro Cons. Coop.; 33) S.A.C.A.I.M. S.p.a. Cementi Armati ing. Montelli; 34) Impresa Lupo Rocco S.r.I.; 35) Edil Contract S.r.I.; 36) S.A.P.E.C. S.p.a.; 37) Consorzio Ravennate Coop. P.L.; 38) Eleca S.p.a.; 39) Società San Carlo S.r.l.; 40) Arcas S.p.a.; 41) C.M.B. Coop. Muratori e Braccianti di Carpi Soc. ar.l.; 42) Impresa Brambati & C. S.r.l.; 43) Zilio Costruzioni S.p.a.; 44) Costruzioni S.r.l.; 45) Impresa Mucciola Piero; 46) Icet Industria Elettrotecnica S.p.a.; 47) Italcantieri S.p.a.; 48) Grassi e Crespi S.r.l.; 49) S.G.C. Italia Costruzioni e Appalti S.p.a.; 50) Impresa Costruzioni Mazzalveri & Cornelli S.p.a.; 51) Società Concrete S.p.a.; 52) Borini Costruzioni S.p.a.; 53) Impresa Costruzioni Giuseppe Maltauro S.p.a.; costruzioni 37, 37 impresa Costruzioni del C. S.a.s.; 55) Sclavi Costruzioni Generali S.r.l.; 56) Impresa Pietro Carsana & C. S.r.l.; 57) Guerrino Pivato S.p.a.; 58) Saem - SMC S.r.l.; 59) Brecos S.r.l.; 60) La Manutenzione S.r.l.; 61) C.I.A.S. Group S.p.a.; 62) Maedil S.r.l.; 63) Piero Chiodi; 64) Cattanco S.p.a.; 65) Still Edil Costruzioni S.r.l.; 66) Chiole Ponteggi S.r.l.; 67) I. R. T. E. S.r.l.; 68) Beltrami Paolo S.r.l.; 69) Edilit S.r.l.; 70) Costruzioni Sacramati S.p.a.; 71) I.V.C.E.S. S.p.a.; 72) Dott. Carlo Agnese S.p.a.; 73) Notarimpresa S.p.a.; 74) Impresa di Costruzioni Castelli ing. Leopoldo S.p.a.; 75) Impresa Costruzioni De Campo & C. S.r.l.; 76) Sandrini Costruzioni S.p.a.; 77) Fioretto Costruzioni S.r.l.; 78) Eurocostruzioni S.r.l.

Hanno partecipato le ditte indicate ai numeri 2, 4), 5), 6), 10), 13), 14), 18), 21), 23), 25), 27), 28), 29), 30), 32), 33), 35), 37), 38), 41), 42), 44), 45), 48), 49), 50), 57), 59), 61), 62), 63), 65), 67), 68), 69), 72), 73), 74), 75), 76). È stata esclusa la ditta indicata al n. 27; la documentazione delle altre ditte è conforme a quanto richiesto. Assegnataria dell'appalto, secondo i criteri di cui alla legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni con particolare riferimento al D.P.R. n. 34 del 25 gennaio 2000 e al D.P.R. n. 554/1999, risulta essere, con il criterio del massimo ribasso, l'impresa Edil Contract S.r.l., con sede in Roma, via G. Pisanelli n. 4, con il ribasso d'asta del 16,12% (sedicivirgoladodicipercento) sull'importo delle opere posto a base di gara.

Il bando integrale era stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 193 del 19 agosto 2000.

Il direttore generale: dott. Andrea Mattiussi

Il direttore amministrativo: dott. Giorgio Gugliotta

M-9160 (A pagamento).

COMUNE DI LUCCA

Avviso di gara - Rettifica

In esecuzione della D.D. n. 177 del 23 novembre 2000 dovendosi rettificare la clausola di cui al punto 1) del bando, che per mero errore materiale è stata mal trascritta, si è riaperto il termine per la partecipazione alla licitazione privata relativa ai lavori di adeguamento dell'impianto di depurazione di Pontetetto di cui al bando pubblicato nella Gazzettu Ufficiale della Repubblica italiana in da pubblica to nella fumporto a base di gara: L. 3.189.158.678 l.V.A. esclusa. Categoria prevalente: OS22 per L. 2.009.319.000. Ulteriore categoria: OG6 per l. . 1.115.584.000 applicandosi procedura d'urgenza. L'esatta dicitura della clausola è la seguente: «La ditta pena l'esclusione dovrà

dichiarare di non trovarsi in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile». Le ditte interessate potranno presentare domanda di partecipazione secondo le prescrizioni contenute nel bando già pubblicato in Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana entro il 18 dicembre 2000 alle ore 12 indirizzandola a comune di Lucca, ufficio gare e contratti, via Santa Giustina n. 6 - 55100, tel. 0583/442200. fax 0583/442520.

Lucca, 23 novembre 2000

Il dirigente: dott. Graziano Angeli.

C-31148 (A pagamento).

PROVINCIA DI FIRENZE

Avviso di rettifica

Avviso inerente il pubblico incanto pubblicato nella Gazzetta Ufficale della Repubblica italiana n. 250 del 25 ottobre 2000 per l'aggiudicazione dei lavori di «Realizzazione di una cassa d'espansione sul fiume Elsa» in località Madonna della Tosse, in comune di Castelfiorentino (FI) si avverte che questa amministrazione ha rilevato una mancata corrispondenza di elencazione tra l'elaborato progettuale «Elenco prezzi» (allegato n. 20) e l'elaborato progettuale «Lista delle categorie di lavorazione e delle forniture, (allegato n. 26).

In particolare si precisa che le descrizioni delle opere compiute di ai punti 26.1 - 26.2 - 26.3 - 27 - 28 - 29 del suddetto allegato «Elenco prezzi» sono da intendersi corrispondenti, rispettivamente, alle lavorazioni e forniture di cui ai punti 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 del citato allegato «Lista delle categorie di lavorazione e delle forniture», finalizzato alla formulazione dell'offerta economica secondo quanto riportato nel disciplinare di gara.

Il punto 26 dell'«Elenco prezzi» è da intendersi come descrittivo degli aspetti strutturali e costruttivi comuni alle paratoie descritte ai successivi punti 26.1 - 26.2, -26.3 dello stesso elenco, e corrispondenti ai punti 26 - 27 - 28 della succitata «Lista delle categorie di lavorazione e delle fomiture».

Proroga dei termini: il termine di scadenza della presentazione dele offerie di cui al punto 6.1 del suddetto bando di gara e di cui al desciplinare è prorogato al 27 dicembre 2000 entro le ore 12. La prima seduta pubblica di cui al punto 6.4 del bando è prorogata al giorno 8 gennaio 2001, mentre la seconda seduta di cui al medesimo punto del bando è prorogata al giorno 29 gennaio 2001. Gli orari delle sedute rimangono invariati.

Il dirigente: arch. Graziella Ajello.

F-1070 (A pagamento).

ATAC Azienda Tramvie ed Autobus del Comune di Roma

Integrazione al bando di gara n. 40/2000

Con riferimento al bando di gara n. 40/2000, pubblicato nella Gazetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 243 del 17 ottobre 2000, parte seconda e, per estratto, su due quotidiani a diffusione nazionale «Il
Messaggero» ed «Il Tempo», riguardante l'affidamento dell'appalto per
a realizzazione di un parcheggio a raso, in prossimità della stazione
«Montebello» della ferrovia Roma-Viterbo, si comunica che l'art. 11
del bando medesimo deve intendersi integrato dal seguente ultimo capoverso: «Con riferimento al requisito di cui al precedente punto a2)
l'impresa singola può partecipare alla gara qualora possegga detti requisiti, relativi alla categoria prevalente OG3, in misura non inferiore al
40% dell'importo totale dei lavori. L'impresa singola può subappaltare
o affidare a cottimo le opere di cui alla categoria scorporata OS6, esclusivamente ad imprese in possesso della relativa qualificazione».

Eventuali offerte già inviate, ove non riproposte in relazione all'integrazione apportata al bando nel rispetto dei termini sottoindicati, si intenderanno confermate.

I termini di gara, già fissati nel bando di gara n. 40/2000, devono ritenersi così prorogati:

termine di presentazione delle offerte entro le ore 11 ora italiana del giorno 18 dicembre 2000;

termine di apertura delle offerte, in seduta pubblica, alle ore 15,30 del giomo 19 dicembre 2000.

> Il responsabile della funzione approvvigionamenti: dott. Paolo Mari

S-28498 (A pagamento).

COMUNE DI GROSSETO

Avviso di rettifica

Nel bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 278 del 28 novembre 2000 (C-30899) in cui il primo periodo dopo la lettera e) del punto 18 deve intendersi:

«In caso di raggruppamento temporaneo o consorzio i requisiti di partecipazione previsti per le imprese singole devono essere posseduti almeno dalla mandataria».

I termini per la presentazione delle domande di partecipazione sono prorogati fino alle ore 12 del giorno 15 dicembre 2000.

La spedizione degli inviti a presentare offerta avverrà entro 22 dicembre 2000.

Il direttore: Renato Tommasini.

S-28558 (A pagamento)

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

PROSPA ITALIA - S.r.I.

Sede legale in Milano, via Modica n. 6 Codice fiscale n. 11049220152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 27 settembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1310.

Specialità medicinale ZELIS nella seguente confezione:

10 supposte 30 mg - A.I.C. n. 027383052.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 8, modifica della composizione qualitativa del materiale del condizionamento primario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore unico: G. Caccia.

M-9138 (A pagamento).

LUNDBECK ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Fara n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11008200153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 novembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1670.

Titolare: Lundbeck Italia S.p.a., sede legale in Milano, via G. Fara n 35

Specialità medicinale: DEANXIT.

Confezione e numero di A.I.C.:

30 compresse - A.I.C. n. 024471017.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 14 Modifica delle specifiche relative al principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Ettore Marre.

M-9168 (A pagamento).

LAMPUGNANI FARMACEUTICI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 novembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1319.

Titolare: Lampugnani Farmaceutici S.p.a., via Gramsci n. 4 -20014 Nerviano (MI).

Specialità medicinale: LAMPOCEF.

Confezione e numero di A.I.C.:

1 g polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare 1 flaconcino + 1 fiala solvente 2,5 ml - A.I.C. n. 033417015.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 11 - Ulteriore produttore della sostanza attiva: Ribbon S.r.l.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Lampugnani Farmaceutici S.p.a. L'amministratore unico: dott. F. Bertacco

M-9176 (A pagamento).

NOVARTIS CONSUMER HEALTH - S.p.a.

Sede legale in Origgio (VA), s.s. Varesina 233 km 20,5 Codice fiscale n. 00687350124

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1659.

Titolare: Novartis Consumer Health S.p.a., s.s. Varesina 233 km 20,5 - 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VENORUTON.

Confezione e numero di A.I.C.:

40 g gel - A.I.C. n. 017076035.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 4 - Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Roberto Bertani.

C-31130 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1308.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano.

Specialità medicinale: PRONTOBARIO HD.

Confezione e numero di A.I.C.:

bicchiere monodose da 340 g - A.I.C. n. 028558017.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto egislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 17 - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di cadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 1. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della ua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il responsabile della delegazione di Roma: dott.ssa Hilke Baasch

3-28578 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

dodifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1307.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano.

Specialità medicinale: PRONTOBARIO COLON.

Confezione e numero di A.I.C.:

sacca 400 g - A.I.C. n. 028557015.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto gislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di adenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il responsabile della delegazione di Roma: dott.ssa Hilke Baasch

28579 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio genio civile di Pavia

Con decreto della regione Lombardia n. 682 del 14 gennaio 2000 è stato concesso al C.A.P. Milano, Consorzio per l'Acqua Potabile, di derivare da n. 1 pozzo in comune di Landriano mod. 0,20 (1/s 20) di acqua per uso potabile.

La concessione scade il 21 dicembre 2019.

Il dirigente del servizio: dott.ssa Fiorella Ferrario.

C-31048 (A pagamento).

PROVINCIA DI VERCELLI Settore pianificazione territoriale

La ditta S.I.T.A.I. S.p.a. ha presentato in data 8 maggio 2000 istanza intesa ad ottenere la concessione trentennale di derivazione da falda sotterranea, a mezzo di un pozzo, in comune di Trinò di mod. massimi 0,03 e medi 0,02 d'acqua da utilizzare per scopi industriali e antincendio.

La restituzione dell'acqua avviene nella fognatura comunale.

Vercelli, 20 novembre 2000

Il direttore di settore: arch. Giorgio Gaietta.

C-31049 (A pagamento).

PROVINCIA DI VERCELLI Settore pianificazione territoriale

La ditta S.I.T.A.I. S.p.a. ha presentato in data 4 ottobre 1991 istanza intesa ad ottenere la concessione trentennale di derivazione da falda sotterranea, a mezzo di un pozzo, in comune di Trinò di mod. massimi 0,03 e medi 0,03 d'acqua da utilizzare per scopi industriali e antincendio.

La restituzione avviene nella fognatura comunale.

Vercelli, 20 novembre 2000

Il direttore di settore: arch. Giorgio Gaietta.

C-31050 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO Settore risorse idriche

Avviso (ai sensi dell'art. 7 del T.U. n. 1775 dell'11 dicembre 1933 sulle acque pubbliche e sugli impianti elettrici)

Il sig. Bodrero Francesco (codice fiscale: BDR FNC 60T19 H727C) ha chiesto la concessione di derivare da un pozzo in comune di Fossano una quantità d'acqua pari a mod. 0,50-1 ad uso irriguo.

Cuneo, 22 novembre 2000

Il dirigente: dott. ing. Fabrizio Cavallo.

C-31152 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei lavori pubblici Servizio del genio civile di Oristano

Ai sensi dell'art. 7 del T.U. 11 dicembre 1933, n. 1775, si rende noto che la ditta A.R.P.A. di Angelo Accarcddu & C. S.n.c., ha presentato in data 24 ottobre 2000, istanza intesa ad ottenere la concessione di derivare una portata massima di 1/s 95 di acqua dal rio Cispiri in località «Serra Crastula - Genna Uda» in territorio del comune di Bonarcado per uso ittiogenico.

Il direttore del servizio: dott. ing. Giovanni Chierroni.

C-31153 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-27926 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 253 del 28 ottobre 2000 alla pagina n. 37, dove è scritto «... sig. Melisburgo Luigi ...»,

leggasi: «... sig. Melisurgo Luigi ...».

C-31156.

Nell'avviso C-23707 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 212 dell'11 settembre 2000 alla pagina n. 31, dove è scritto «... (Brasile) il 20 gennaio 1977 ...»,

leggasi: «... (Brasile) il 20 gennaio 1997 ...».

· C-31157.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ALBERTO ASPESI & C S.p.a.	15
ALDO GALANDI - S.p.a.	24
ALESSANDRA - S.p.a.	22
ALMASA PRIMA - S.p.a.	8

	PAG.
ANDREOTTI FOTOINCISIONI - S.p.a.	3
BANCA DEI LAGHI - S.p.a.	20
BANCA GENERAL - Società per Azioni	20
BESTFOODS ITALIA - S.p.a.	14
BLUE GRANIT - S.r.l.	25
BP Italia - S.p.a.	15
BROKER CREDIT - S.p.a.	14
BRUCATO DE.T.A. INTERNAZIONALI - S.p.a.	19
CAP GEMINI ERNST & YOUNG ITALIA - S.p.a	12
CARBON DREAM - S.p.a.	2
CASSE DEL TIRRENO - S.p.a	10
CERAMICA SANITARIA DEL MEDITERRANEO CESAME - S.p.a.	19
CIBERITALIA - S.r.I.	22
CLARIANT LIFE SCIENCE MOLECULES (Italia) - S.p.a	;
CO.DA.P. COLA DAIRY PRODUCTS - S.p.a.	19
CORPORATE EXPRESS - S.p.a.	10
CREDITO ARTIGIANO - Società per azioni	20
CROCODILE - S.p.a.	19
CSC COMPUTER SCIENCES ITALIA - S.p.a.	1
DBM - S.p.a	2
DEGUSSA-HŪLS ITALIA - S.p.a.	10
ECORED - S.p.a.	10
EDIM - S.p.a	13
EDIZIONI PIEMME - S.p.a.	
ELBE ITALIA - S.r.l.	2
ENOCANOSSA - S.p.a.	1
F.F. IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a.	:
FATA HANDLING - S.p.a.	,
FERRETTI - Società per azioni	,
FILATURA E TESSITURA GIUSEPPE GULÌ FU V.ZO - S.p.a.	
FINANZIARIA ROMANICO - S.p.a.	

	PAG.		PAG.
FINAS - S.p.a.	16	N.B.I NETWORK BANCARIO ITALIANO - S.p.a.	5
FLORYS - S.p.a.	5	NATIONALE SUISSE VITA	
G.C S.p.a.	7	COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.	18
GESIMM - Società per azioni	9	NATIONALE SUISSE COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.	18
GFM ITALIA - S.p.a.	6	NYMCO - S.p.a.	7
GFUNO - S.p.a.	12	ONAMA - S.p.a.	17
HA-LO - S.p.a.	7	Organizzazione Nazionale Appalti Mense Alberghi	
I.D.A S.p.a.	22	ONAMA FINANZIARIA - S.p.a.	16
ICMQ - S.p.a.	17	ONE BUSINESS SOLUTIONS - S.r.I. ONE CONSULTING - S.r.I.	24
IL MATTONE - S.p.a.	6		
IMERYS MINERALI - S.p.a.	16	ONE ICT SERVICES - S.r.I.	24
IMMOBILIARE STATICE - S.p.a.	14	ONE INTERNET TECHNOLOGIES - S.r.I.	24
IMPIND - S.p.a.	3	ONE PRODUCTS & TECHNOLOGIES - S.r.I.	24
INALCO - S.p.a.	3	OPEN NETWORK ENTERPRISE - S.r.I.	24
INDUSTRIA TESSILE GULÌ - S.p.a.	9	ORVAC - S.r.I	22
INDUSTRIE FORMENTI ITALIA - S.p.a	2	ORVAC SUD - S.r.I.	22
INTRASOFT - S.p.a.	13	P.F.M S.r.l.	21
IT. CITY - S.p.a.	10	PADOVA FINANCE N. 1 - S.r.l.	21
ITALIANA INGREDIENTI - S.p.a.	17	PAGINE ITALIA - S.p.a	19
ITALIARENT - S.r.I.	22	PARTIM - Partecipazioni Immobiliari - S.p.a	15
ITALTUBETTI - S.p.a.	12	PETROLI FIRENZE - S.p.a.	2
LAMEL - S.p.a.		PFM FINANZIARIA - S.r.I.	21
Lavorazioni Metalmeccaniche ed Elettriche	8	PORTOGRUARO INTERPORTO - S.p.a.	11
LASTER - S.p.a.	13	POSTALMARKET - S.p.a.	12
LE BIFORE - S.p.a.	17	PRIME - S.p.a.	20
LINEAPELLE - S.p.a.	14	PUBLITRANSPORT - S.r.I.	22
LINUXCARE ITALIA - S.p.a.	11	QUINARY - S.p.a.	13
LOL EUROPE - S.p.a.	15	REDAELLI MECCANICA - S.p.a.	6
M2 - S.p.a	4	REDILCO Realizzazioni e Consulenze Immobiliari - S.p.a	4
MACCHINGRAF - S.p.a. Macchine e Accessori per l'Industria Grafica	4	ROSSINA - S.p.a.	15
MACCHINGRAF SUD - S.p.a.	3	S.N.E.S. Società Mazionale Energia Servizi - S.n.a	2
MARINE MOTORS ITALIA - S.p.a.	18	Società Nazionale Energia Servizi - S.p.a.	2
MARMI E GRANITI D'ITALIA - S.p.a	9	SALOMON BROTHERS INTERNATIONAL LIMITED	23

	PAG.		PAG.
SCHRODER ITALIA - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	23	TV FILES - S.p.a.	10
SERVIZI E TECNOLOGIE PER L'ECONOMIA PONTINA - S.p.a. Consortile	11	TWENTIETH CENTURY FOX HOME ENTERTAINMENT ITALIA - S.p.a.	18
SERVIZI SANITARI ASSOCIATI - S.p.a.	7	UniCredito Italiano Società per azioni	20
SIMEC - S.p.a.	5	VAROM - S.p.a.	3
SODEIM - S.p.a.	6	VAROM - S.p.a.	4
SuperNet - S.p.a.	1	VC S.p.a. LE ROTONDE	2
TENNIS LUCCA - S.r.I.	9	VISCOLUBE ITALIANA - S.p.a.	14
TRINVER - S.p.a.	18	ZARPELLON - S.p.a.	12

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21

◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ VIa Galilei (ang. via Gramsci)

SULMONA
LIBRERIA UFFICIO IN
Circonyallazione Occidentale, 10

Circonvallazione Occidentale, 10

◇ TERAMO

LIBRERIA DE LUCA

Via Riccitelli, 6 BASILICATA

◆ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69 GULLIVER LIBRERIE Via del Corso, 32

POTENZA
 LIBRERIA PAGGI ROSA
 Via Pretoria

CALABBIA

CATANZARO
LIBRERIA NISTICO
Via A. Daniele, 27

♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A

PALMI
 LIBRERIA IL TEMPERINO
 Via Roma, 31

♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

 ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4

◇ AVELLINO CARTOLIBRERIA CESA Via G. Nappi, 47 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Matteotti, 30/32 LIBRERIA GUIDA 3 Via Vasto. 15

♦ BENEVENTO LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11

♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33

◇ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D

◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo

NAPOLI LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO VIa Caravita, 30 LIBRERIA GUIDA 1 VIa Portabla, 20/23 LIBRERIA L'ATENEO Viale Augusto, 168/170 LIBRERIA GUIDA 2 VIa Merliani, 118 LIBRERIA I.B.S.

Via Fava, 51

Salita del Casale, 18

NOCERA INFERIORE
LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO

♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Via Fonseca. 59

◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

SALERNO
LIBRERIA GUIDA
Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

♦ BOLOGNA
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Castiglione, 1/C
LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
Piazza Tribunali, 5/F
GIURIDICA EDINFORM
Via delle Scuole, 38

CARPI
LIBRERIA BULGARELLI
Corso S. Cabassi, 15

CESENA
LIBRERIA BETTINI
Via Vescovado, 5
FERRARA

LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18 → FORLI LIBRERIA CAPPELLI

Via Lazzaretto, 51
LIBRERIA MODERNA
Corso A. Diaz, 12

◆ MODENA

LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60

◇ PARMA
LIBRERIA PIROLA PARMA
Via Farini, 34/D
◇ PIACENZA

◇ PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160

♦ RAVENNA
LIBRERIA GIURIDICA
DI FERMANI MAURIZIO
VIA CORRADO RICCI, 12

◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M

RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
CARTOLIBRERIA ANTONINI

Via Mazzini, 16

♦ PORDENONE

LIBRERIA MINERVA
Piazzale XX Settembre, 22/A

TRIESTE

LIBRERIA TERGESTE
Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
UDINE

LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve sno

♦ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30

◇ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
◇ ROMA

LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Maria Maggiore, 121 LIBRERIA EDITALIA Via dei Prefetti, 16 (piazza del Parlamento) LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
VIa Tritone, 61/A
LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
Via Sari Martino della Battaglia, 35
LIBRERIA LUNIVERSITARIA
Viale ippocrate, 99
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70
SORA

LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4

 TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10
 VITERBO

LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare LIGURIA

♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38

◇ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA di A. TERENGHI & DARIO CERIOLI Galleria E. Martino, 9

LOMBARDIA

BERGAMO
LIBRERIA LORENZELLI

Via G. D'Alzano, 5

♦ BRESCIA

LIBRERIA QUERINIANA

Via Trieste, 13

♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11

BUSTO ARSIZIO
 CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO
 Via Milano, 4

COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15

♦ GALLARATE
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Pulicelli, 1 ang. P. Risorgi
LIBRERIA TOP OFFICE
Via Torino. 8

LECCO
LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI
Corso Mart. Liberazione, 100/A

♦ LIPOMO EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79

♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32 ♦ MANTOVA

LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32

MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele 11-15 FOROBONAPARTE S.r.I. Foro Rongarate, 53

MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4

◇ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

SONDRIO
LIBRERIA MAC
Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

♦ ANCONA LIBRERIA FOGG: A Piazza Cavour, 4/5/6

◆ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

♦ PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli. 34

♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

♦ CAMPOBASSO
CENTRO LIBRARIO MOLISANO
Viale Manzoni, 81/83
LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

♦ ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19

♦ ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma. 122

◇ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia. 14

◇ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10

NOVARA
 EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA
 Via Costa, 32

♦ TORINO CARTIERE MILIANI FABRIANO Via Cavour, 17

♦ VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra

♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

◆ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

☼ BAHI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
VIA Arcidiacono Giovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
VIA P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
VIA Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
VIA CTISARZIO, 154

♦ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A

♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

♦ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

 LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
LIBRERIA IL PAPIRO
Corso Manfredi, 126

MOLFETTA
 LIBRERIA IL GHIGNO
 Via Campanella, 24

♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI*
Corso V. Emanuele, 30/32

♦ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

♦ SASSARI
LIBRERIA AKA
VIA ROMA, 42
LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello. 11

SICILIA

♦ ACIREALE
CARTOLIBRERIA BONANNO
Via Vittorio Emanuele, 194
LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s.
Via Caronda, 8/10

♦ AGRIGENTO TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

 CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
Via Q. Sella. 106/108

♦ CATANIA
LIBRERIA LA PAGLIA
VIA ETINEA, 393
LIBRERIA ESSEGICI
VIA F. RISO, 56
LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
VIA VITIOTO Emanuele, 137
LIBRERIA LA SENORITA
COrso Italia, 132/134

♦ MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cavour, 55

▶ PALERMO LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO VIa Villaermosa, 28 LIBRERIA FORENSE VIA Maqueda, 185 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M. Piazza S. G. Bosco, 3 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Piazza V. E. Orlando, 15/19 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Via Ruggero Settimo, 37 LIBRERIA FLACCOVIO DARIO Viale Austonia, 70 LIBRERIA SCHOOL SERVICE Via Galletti 225

S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

➤ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

♦ AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

> FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

LIVORNO
LIBRERIA AMEDEO NUOVA
Corso Amedeo, 23/27
LIBRERIA IL PENTAFOGLIO
Via Fiorenza, 4/B

♦ LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa. 19

♦ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

♦ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

◆ PRATO

 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25

 ◆ SIENA

LIBRERIA TICCI Via delle Terme, 5/7

◇ VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA

→ FOLIGNO

LIBRERIA LUNA

Via Gramsci, 41

→ PERUGIA

LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

◆ BELLUNO

LIBRERIA CAMPDEL
Piazza Martiri, 27/D

♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B

◇ PADOVA LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114

ROVIGO
 CARTOLIBRERIA PAVANELLO
 Piazza V. Emanuele, 2

♦ TREVISO CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31

◇ VENEZIA CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin ◇ VERONA

LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
Via Costa, 5
LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
Via G. Carducci, 44
LIBRERIA L.E.G.I.S.

Via Adigetto, 43

♦ VICENZA

LIBRERIA GALLA 1880

Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

La -Gazzetta Ufficiale e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

— presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10; presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per conispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c c postale **a. 16-16029**. Le inserzioni, come da nome riportate nella testata della parte seconda, si neevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, in-					
clusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L		Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale	L	106.000
Tipo A1 - Abbonamento at fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedunenti legislativi: - annuale - semestale	L	416.000 231.000	- semestrale Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	L	267,000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi:	-	231.000	- semestrale	ĩ	145.000
– annuale – semestrale	L L	115.500 69.000	generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa-		
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale:			scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): – annuale – semestrale		1.09".000 593.000
– annuale – semestrale	L L	107.000 70.000	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i		
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale	L	277 000	provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2):	_	
- semestrale		273.000 150.000	– annuale – semestrale	L	982.000 520.000
Integrando con la somma di L. 150.000 il versamento relativo anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materi	c 2000.).	mento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà		
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie general	le .			1	1 500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generali Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali	le . I. II e	Ⅲ . ogni 16 r	pagine o frazione	L.	1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali	I. 17 e	III. ogni 16 p	pagine o frazione	L	1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Cone	I. II e corsi e	III, ogni 16 p d esami∙	pagine o frazione	L L	1.500 2.800
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Come Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagi	I. II e corsi e ine o t	∭. ogni 16 p d esami• razione	pagine o frazione	L L L	1.500 2.800 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Cone	I. II e corsi e ine o l 16 pa	∭, ogni 16 p d esami- razione gine o frazio	pagine o frazione	L L	1.500 2.800
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della Pi serie speciale «Com Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p	I. II e rorsi e ine o i 16 pa agine	III. ogni 16 p d esami- razione gine o frazio o frazione	pagine o frazione	L L L	1.500 2.800 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale Com Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensiti ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli.	I. II e rorsi e ine o i 16 pa agine	III. ogni 16 p d esami- razione gine o frazio o frazione	agine o frazione	L L L L	1.500 2.800 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale Come Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensiti ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Supplemento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi	I. The corsi e ine of 16 pa agine nto st	III. ogni 16 p d esami- razione razione ofrazio o frazione raordinario	agine o frazione ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro-	L L L L	1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della Pi serie speciale «Coni Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale Supplementi	I. The corsi e ine of 16 pa agine nto st	III. ogni 16 p d esami- razione gine o frazio o frazione raordinario	agine o frazione ne -Bollettino delle estrazioni-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle sere speciale Prezzo di vendita di un fascicolo della IV sere speciale Con Prezzo di vendita di un fascicolo indict mensifi. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p. Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p. Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p. Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale. Prezzo di vendita di un fascicolo separato	I. The corsi e ine of 16 pa sagine nto stra	III. ogni 16 p d esami- razione gine o frazio o frazione raordinario	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle sere speciale Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Con Prezzo di vendita di un fascicolo micri mensili. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen	ine of 16 paragine of strategies of strategi	III. ogni 16 p d esam: razione gine o frazio o frazione raordinario ordinario Ufficiale su - Supplemen	ne -Boliettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle sere speciale Prezzo di vendita di un fascicolo della IV sere speciale Com Prezzo di vendita di un fascicolo indicti mensifi, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 10 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 paginenti Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen. Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana	ine of the paragine of the par	III. ogni 16 j d esami- razione gine o frazio o frazione raordinario ordinario ordinario ordinario cutti lificiale su cutti lif	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciale rezone i vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Come Prezzo di vendita di un fascicolo midici mensifi. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 prepiementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 prepiementi Abbonamento annuale. Supplementi Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 90 pague e	ine of 16 pa corsi e of	III. ogni 16 j d esami- razione gine o frazio o frazione raordinario ordinario ordinario ordinario cutti lificiale su cutti lif	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 162.000 1.500 8.000
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciale recordi revolta di un fascicolo della IV serie speciale «Con- Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensifi. ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 p Supplementi Abbonamento annuale . Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale . Gaz (Serie gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine o Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine o Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata	i.i. Il e corsi e e	III. ogni 16 i de csami- razione gine o frazione razordinario ordinario - Officiale su Supplementa zetta Ufficial a 10 nucrofi	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 162.000 1.500 8.000
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciale recore prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Con- Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 18 supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 10 per prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 90 pagine o Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.	i. I. II e i.	III. ogni 16 j d esami- razione gine o frazio frazione raordinario ordinario Ufficiale su Supplemen zetta Ufficial a 10 nucrofi	me -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali) e c. cches)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 105.000 8.000 300.000 4.000

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni r	ivolgersi all'istituto Poligrafico e 2	ecca dello Stato - Plazza G. Verd	II, 10 - 00100 HOMA
Ufficio abbonamenti	Vendita pubblicazioni	Ufficio inserzioni	Numero verde
2 06 85082149/85082221	2 06 85082150/85082276	2 06 85082146/85082189	2 800-864035

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le convocazioni d'assembleadovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L. 39,200

Per ogni riga o frazione di riga

L. 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITALIA

ESTERO

ITALIA

FSTFRO.

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000 L. 283.000

L. 566.000

Prezzo di vendita del fascicolo,

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

ogni sedici pagine o frazione L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di panita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

